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NMIOBI TPETbOKIACHUKA
| TPETbOKNACHWLUI!

NMPOJIYHAB O3BIHOK ONA BAC,
BU NMPUMLLIIN Y 3 KJIAC!
TOXX MEPLLIA OO CNPAB 3AB3ATO —
MATEMATUKY BUBUYATMU!

BAC Y)XXE OABHEHbBKO XXAYTb
TOHHA, TUCAYA | KYT,
KINOrPAM I Ali B CTOBMYMK,
AOPOr'l AIBUATKA U XJTOMNMUYUKM.
XAU BAM BYAE NErKO U 3BUMHO
MNA3J1 CKINAOATb MATEMATUYHUA!
LoB A0 3HAHb 3HAUTU AOPOTY,
LLEX NiAPYYHUK B AonomMory.

YMOBHI MO3HAYEHHA:

@ — vexa marepiany ypoky

@ — YCHe 3aBAaHHS

6 — AoJaTKoBe 3aBAaHHS

@ — 3aBAaHHs Ansa caMmonigroToBKM

(&) — «xpyrosi» Bupaan
% — 3aBOaHHA nigBULLEHOT CKNaaHOCTI

@— 3aBJaHHS Ha MOPIBHSIHHS

(.9 — poGora B napax
€% — poGorta y rpynax
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NOBTOPEHHS EHBYEHOIO B 2 KMACI.
HYMEPALIA TA AOAABAHHS | BIAHIMAHHA YHCEN
Y MEXAX 100. PIBHSAHHSA

1. §ki umcna mosHaueHo TouKaMm? SaIIdIIM iX CYMOIO
@ PO3PAAHUX OONAHKIB 3a 3paskomM. 69=60+9

—o ® ® °® ® ® ® ® ® *— >
68 72 75 76

@

79

2. OOuwmciau. IlocraB 3HaueHHSA BUPA3iB y IOPALKY
3POCTAaHHS 1 TpoumMTayl CJIOBO.

30+2 T 100 -60 O 2 o
A wledll @«

~ - e
O o ¥

76-70+1 W 96— (90+3) JI

Bubepu cxemy 10 KoxkHOI 3agaui. IlopiBHAN po3B’s-
3aHHda 3amau. Ilpuragail cBiil BiZIIOYNMHOK YIIITKY.

1) Ha xamikysaax OJjer IIaHyBaB %% L
IIOKATAaTACA Ha KaraMmapaHi i OaHa- : -
Hi 10 pagiB. Bim y:xe mnorarascsa
3 pasu Ha OamaHi 1 4 pasu — Ha T
karamapaHi. Ckinbku pasiB Imie 3a- N
guninaocsa kKaratuck Ouery?

2) Ha IIpukapmarti B o0370poBUOMY Tabopi 3
BUBUEHHSM AQHIVIIICBKOI MOBM BiJ IIKOJIM BiAIIO-
yuBaJo 3 yuHiI % 4 yueHUIi, a y CIOPTUBHO-

QDY

osnopoBuomy — 10 miteit. CKiJIbKM BCHOTO OiTeit
Bim mIKosu BigmoumBasio Ha IIpuxapmarTi?
:/\/\//—\\: /\/\/—\

6 O6roBopu cBiii Bubip cxemu. Yu jerko Tob6i OyJio
BUKOHATH 3aBHAHHSI?



g¥

9.

©

10.

)///

AY

o Tabopy <<ApTeR -BykoBenb» aBTOOyCH HpI/IBGB- %
aun 20 xjgomuwmkiB i 50 gmiBuar. 3 Hmx 30 mpu- 3
ixamo mo Tabopy BiKe Bapyre. CRiTbKm giten 6
Ipuixajo Ao Tabopy Buepime?

Crxaamgmu monmiOHiI B3amaui mTpo CBiA BiATOUMHOK
yaitky. Pos3B’sskm ommy 3amauy (Ha BuOip).

~
A

HaRpeCJII/I BiZpi3oK, JIOBXKUHA SKOTO IOpiBHIOE 22
CyMi MOBXKUH IIOZAaHUX BiApiskis.

o—F——9 @ L]
54+ =8 +3=9
-3=7 50+ =80
100—- =50 -30="70
Kosanpki BaTpm BUMJINCA PO3KJA-

matu 48 mirteii-kosauar. Cepen HUX
13 miBuart, a pemrra xJjomili. CKiab-
KM XJIOII[IB YUYMJIOCSA PO3KJIAZATH
Ko3aIlbKi BaTpu?

danuimmm Bci aBomugpoBi uwmcina ab, y AKUX
a+b=10.

38+1 60+2 37-7+1 65 (10-5) 5
0-1 85-80 (37-T)-1 65-10-5

Y kosanpkomy Tabopi 23 xjgomumku Ta 9 miB-
JaT OTPHUMAJIO II0 2 HAIIMBKHK HAa IOSAC 3a Iepe-
MOTY Yy 3MaraHHsax, a II0 1 HaIMWBII — Ha
12 pgitreit Oinpime. CKiABKM JiTell oTPMMAJIO IIO
1 Hammumsmi? ?

SBe e

12.

3anunim OeCATKOBUI CKJAA YUCeJ IIIOCTOIO
IecAaTKA.
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+  13.IlosgcHu, AK B3HaAWIIJIMN pPe3yJabTaTH Iili.

NS

AD 32 + 15 = 47 36 — 25 = 11
N N SN N
30 2 10 5 30 6 20 5

14.61 +20+6 67— 30 05 +4 o7T+30—-4
25 88—-3+10 84 +12 76 -3 79-40-7

15. Criaagu cxeMu Ta po3B’sSyKH 3amadi.

1) Ha sapmapky xenameiuny g H
sagynuan 36  momapyHKiB: | &
JTANBOK-MOTAHOK — 12, a g™ w .
pelmta — JeKyHa)KkHi Bupobm. &

‘35 Ha crinpky MeHINIe KYINWJIA
JSJIBOK-MOTAaHOK, HIK [JeKy- ~
MaKHUX BUPOOIB? 36

2) Ha BucraBKy KBiTiB BiaBigyBauiB mIpuBe3JIN
16 omHOMOBEPXOBUX EKCKYpPCiiHMX aBTOOyCiB, a
9 IBOIIOBEPXOBUX — Ha & MeHmIe. CKiJIbKM BCHOTO
aBTOOYCiB IpHBE3JI0 BiABigyBauiB Ha BUCTaBKY?

G IlopiBuAl 3amaui.

16. ki Toukm BecepemuHi KBazpara? 3oBuHi? Ha
@ fioro cTopoHax?

55 Ae
oP

Ce Ke

Be oM oD

O

17. Haxkpecau Bigpisok AB=5cm i Bigpisox OK,
Ha 3 CM JOBIIIUMH.

18.35 53 66 -6 50 30+6 90
a 98 89 20+70 90 55—-5 60
? 30+20 50 70-20 50
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19.* Sanuniu aBonu@pPOBiI YMciIa B IIOPAIKY 3poc-  +
TaHHsS, BHKoOpucToBylouum 1muppum 0, 5, 6, 8. 10
IHuppu MOXKYTH HTOBTOPIOBATUCH. 0

V4

J

20. 95-70 14 + 80 99 -4 69 — 50
(& 94+5 25 + 4 20+40  19-5

21.Ilepioro mHs y INKiAbHIK cimeliHiii oJsimmmianmi
O B3SJI0O y4YacThb 32 OUTUHH, a JOPOCIUX — Ha

® 36 o0ci6 Oinpime. CKiJIBKM BCHOTO JOPOCJHX i
IiTell B3sJ0 yYacTh B oJriMmiazmi?

22. 54 65 20 16
)
73 85 35 56 90
23. PosrasagHp, AK MOYKHA OO UYMCIa OOJATH CYMY:
5+(2+3)=5+5=10 5+2+3=10

5+(2+3)=5+3+2=10

AK MOYKHAa BiJ uwmcJa BIJHATHU CYyMY:
10-(2+5)=10-7=3 ?
10-(2+5)=10-2-5=3
10-(2+5)=10-5-2=3

lomaBaT Ta BigHIMATH 4YHCJA
MOYKXHA 4YaCTHHaAMMHU. 80

24. Bunumu 1mapaM# BHUpasuW, YNWCIOBI 3HAUYEHHSA
@ AKX piBHI.

3pasok: 70+ 25=70+20+5

14 -6 68 — 28 60 +30+1 TT+3+1

8+9 14 -8 68—-20-8 14-4-4 15

60 + 31 T+ 4 14 -4-2 8+2+7
25. Ilosscuu oOumc/IeHHA 3a 3pPas3sKoM.

4+9= 15 -8 = 6+5 14 -9 13 -8

PN PAN

6 3 5 3 15-6 7+8 18-9
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«+ 26.1irTu BigmoumBasu 10 gHiB Ha MOpi, y ropax —
A 14 pgumiB, a Ha maui — Ha 11 gHiB OijbIne, HiX

BCHOTO Ha MOpi # y ropax. CkinmbKm OHIB miTu;
BigmoumwBagu Ha maui?

27.Craamnu sazaui 3a KoporkuMu zanumcaMu. CKijab-
KOMa cIocofaMu MOKHA PO3B’SI3aTU KOMKHY?

2 1) Ixano — 26 n.

Buiwno — 6 x. i 4 u.
o

3anvwwunoca — ?

2) Ixano — 23 n.
3anwno — 7 XK. i 3 u.

_.Q.:

Crano — ?

& 28. flxa ¢dirypa € cuigpHOO YacTUHOIO IUX Qiryp?
D F o)

> °7\ @
A C K M T Q R
29.14-6=8 6+6 11 14-5 8
© 18-9>8 6+6 13 13-8 6

AA 14-7<8 32-2 41 47+ 2 51
30% Ckinexn Tpeba Bchboro nudp, 100 IPOHYMEpPY-

Batu 100 cropiHOK KHuUTH?

31.14 -7 6+6 18 -10 9+ 2

76 © 12-9 T+9 3+7 11-5
@17—3 8+9 16 — 7 10 + 8

32. Y Baromi mBuakicuoro excmpecy «Kuis — Bopuc-
Q miJib» Ha asiapeiic mo Typeuumnu ixajsmo 25 mopoc-
@ =X i 13 mireit, a mo I'penii — Ha 32 macakupu
oinpime. CKRiJIbKM IIacakmpiB ixaJyo Ha asiapeiic

9 mo I'pemii?



33. 16_7 | 3410 | 14-8/ 12-5
+9 -7 +5 | 48
| _9 | _8

@‘ -10 | | +9 J

34. Ilosicuu, gKy BJIACTHUBICTH [Oii BHUKOPHUCTAJIH B
OOUNICJIECHHAX.

28+ 7=R20+3)+7=20+3+7)=30
0-6=(60+10)-6=60+(10—-6)=64

35. Bunumu Bupasu 3i smavenmamu: 30, 47, 60,
88.
15+ 14 33 + 33 55+ 5 T+ 90 -8

27+3  66+6 14-7 90-2 50-3 12

36. [I1a o3ejleHeHHSA HOBOTO MiKpopalioHy IIPHUBE3JIU
12 xBoliHUX pgepeB, JHUCTIHUX — Ha 8 OijbIe,
a KyHI[iB — Ha 5 MeHIle, HiK JHUCTIHUX IEePeB.
CKinbKU KYIIiB IpUBE3Ju?

37.Cxriuagu 3amadi 3a KOPOTKMMU 3allCaMU.

1) Knewis — 16 o B

Bepiza — Ha 4 6GinbLue,
HDK KNeHiB Il

b —— ==

NMun — ?, Ha 6 MmeHwe, '
HiX Gepi3 ", : /:
38.95-170 14 + 80 99 -4 69 — 50
@94+5 25+4 29 + 40 19-5

39. I1o6ynyii Bigpisok AB 3aBmoB:kku 1M i Bigpi-
30k KM, Ha 2cm kKopormuii Bim AB.

40? Pisuumsa wMeHIIa Big 3MeHIIyBaHOro Ha 12.
Cyma 3MeHIIyBaHOTO, Bif’éeMHHKAa ¥ Pi3HHUIIL TO-
piBHIOE 50. 3amumniu BigOOBigZHY PiBHICTB.
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< 41.Ina TpoaumoBoi asei mpuBesaum 32 Kyl 4epBo-
00 HUX TPOAHJ, KOBTUX — Ha 15 KymiiB MeHIe,
A a Oiimx — Ha 5 KYIiB Oijbllme, HiXK KOBTHX.
CKinbKu KyHIiB 0iMX TPOSHI TIPUBE3JI?
99

?, Ha 15K. MeHLWwe ?, Ha 5k. Oinbwe

42. O0uuciau Ta nizHalcsa, K Ha3UBAIOTh
LY @ HabiBimoMimuii y cBiTi copT TpPOAHA.

()T 34+6-8 I 16-6+44
® 031-(2+9) P 20+6-10 ‘.;Q‘
J 82+8-9 I 54— (6+ 14) )

94 43.1) HasBu, Ha CKiIbKM OAMHUIL IIEepPIIe YKCJO
Oinbpiie abo MeHIIIe 3a Apyre:

16>9 ma 7 50 > 30 =Ha 15> 8 =na
50 <62 Ha 20> 7 mHa 12 <85 =mHa

@ 2) Koxxne i3 umcen 15, 47, 56, 88 36inbim ma 9;
3MeHII Ha 9.

3) Ha ckinbku: 36 rox Oinbite 3a m00y;
8 nm Oinwime Bim 50 cm;
96 cm Oiapmie 3a 21a1M 6 cMm?

44. O0uncau BUpasu TPbOMa PiSHUMH CIOCOOAMMU.

85 3pobu BHMCHOBOK, SK MOKHa JO CYMH JOLATH
YHCJO0 Ta AK BiJ CyMH BiJHATH YMNCJO Pi3HUMU
cIrocoboamu.

(35+24)+ 8 (26 +14)—- 7

6 Yu 3aBKIu BiJ CyMH ABOX UYHCeJ MOKHA BiTHSA-
T YHCJO TPhoMa cmocobammu? A gBoma cmocoba-
? mu? Jlosenu.

10
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45. Ilosacuu, aAKi BJIacTUBOCTLI [ili BHUKOPUCTAHO.
3akiHum 00uUUCJIeHHA.

36 +7=(380+6)+ 7= 36+7=36+(4+3)=
PN PAN
30 6 4 3
3-8=73-(3+5H)=
AN
5 3
73-8=(60+13)-8=60+(13-8)=
P
60 13
46. O0uncay 3pydYHUM CIIOCOOOM.
62+ 9 52 -8 36 + 7 86 -7
91-6 8+ 7 83—-5 58 + 3

47.* Y kiaaci 18 xjonumkiB i 12 giBuar. 9 yunHiB
BUBUAIOThL MABI iHo3eMHI ™MoBu. CKiJIbKU YUHIB
KJIaCy BUWBYA€ OJNHY iHO3eMHY MOBY?

G Posp’s:xu 3amauy pisHEMHU CIIOCO0aMU.

48.7Y crynii 6aapHoro tauipo 16 yuenuns i 8 yuHiB,
a cyuacHoro — 34 mgutuHu. Ha cKinbkm OiabIiire
giTel y cTynmii cydyacHOro TaHIIO, HixK 0aJabHOro?

G SMiHM 3anouTaHHA TaK, 100 y HHOMY OYJO CJIOBO
«MeHIIe». Yum 3MiHMJIOCS PO3B’A3aHHA?

49. Ckypamzu 3amaui 3a KOPOTKMMH 3anmucamMu. Pos-

B’ SI3KU.
byno — 26 KHmxka — 63 rpH
Yaarim — 8 i 7 3owmntn — 24 rpH i 12 rpH
3anuwwnnoca — ? Ha ckinbku...?

50. 3uaiigu 3HaueHHs BUpPAa3iB, AKINO a = 9.
39 — (a + 5) a+27-9
64—a+5 31+a—-18

11
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«+ 51.Bumipsaii cTOpOHM MHOTOKYTHHKIB Ta 3Halgn
20 IIePUMEeTPH.

2 L

52.* Cyma Ta pisHHIIA ABOX dYMCeJ OOPiBHIOIOTH 56.
Axi 1me uwmcia?

65— 8 57-9 44 -5 25 + 40
7,6@0 51 -7 39-9 48 + 3 30-5

54. Ina wkaacy npupbanum 13 migpyyHHKIB 3 aHTJIiii-
CbKOI MOBU, 8 cJgoBHHUKiIB Ta 54 gomutu. Ha

o CKiJIbKU OijIbIlle 30IINTIB IpUAOaIn, HilK yCbOTO
m/::pquI/IKlB i CJIOBHI/IRlB?

32 55, (38+20 ' 6a-8 ' 45+7 (23415 | 25:5
@ -0 9| +14 | 14| +18
\ +10 -0 || -] -8|| -7

56. ITosacEu cmocobu 00UYMCIICHbB.
53 +28=(50+20)+ (3 +8)=
53+ 18 =(563 +10)+ 8 =
53 -28 =53-(20+8)=(63-20)—-8 =

57.00uuciin 3pYyYHUM CIIOCOOOM.
? 39 + 57 86 — 57 72— 36 61 + 29

58.Y €Bu Oyso 57 ropixis. Bona mnpurocruia 1mo-
Ipyr, i B mgiBumHKU 3ajgumuiocd 42 ropixm. Ha
CKiJIBKM MeHIIIe ropixiB €Ba Bigmaja, HixK y Hel
3aJIUIINJIOCT?

G Ckmagu momiOHy 3amauy 3a  PO3B’A3aHHAM
(64 — 27) —

12
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59. HasBu TOUKM, HKi JeKaTh M %
Imo3a KpPyrom; ycepeauHi Kpy- B 6
ra; Ha KoJi. fIKi 3 BiApiskiB 8
€ pajaiycoM Kpyra i KoJja, mia-

MeTpoM Kpyra i koja?

60% Ckimexu sxux (bpYyKTiB KYy- C
NUJIN, AKII0 BCl (ppyKTU, KPiM 1
IBOX, — MepCuKH, yci ppyKTHU, K 6
KpiM [OBOX, — TrpeundpyTu, 1 op
BCli (ppyKTH, KpiM [OABOX, —
amneJIbCUHU ?

61.35+28 63 34-16 50 13+9 21 6

© 63-35 27 23+19 92 94-37 67 S
23—-17 2-8 T75-16 4-8 56+18 16:4

62F Haxpeciu jmamMany 3 TPhOX OJHAKOBUX JIAHOK,
ITOBXKMHA AKOI Ha 2cMm Oingbmia 3a 1 gm.

63. Kynuau 1morxojgagHuU MiKe, vy sSKomy 45 ropi- 62
xiB: 19 murpaarHmMx, a pemra — QyEAyK. Ha
CKLJIBbKU MeHIIIe OyJ0 MHUIZAJbHMUX TOpPiXiB, HixK
bysanykra?

64. 26 + 48 55 + 28 37+ 54 84 — 29

) 91-56  74-37 35+49  83-57

&e

65.| Nomanox |45 |45 | 45|45 |26 |97 | 87|37 |59

Momamox | 9 | 15|22 |18 |12 12|12 |12/ 12
Cyma 9

66. JTocaign 3a Tabauieo, IK 3MIiHIOETBCS CyMa, AKIIO
OIVH 3 OOJAHKIB cTanmii, a iHmMUHA — 301JbIIy-
€ThbCA (3MEHINYETHCA) HaA KiJIbKa OAUHUILD.

AKX 3MiHUTBCA cyMma, SAKIIO IIEePIINi JOJaHOK
30igpmuiIn Ha 8, a Apyruii — 3MeHHInaIu Ha 7?7
Hocaignn Ha Bupasax: 72+ 27, 64 + 33. 9

13
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67. BukoHaii pmomaBaHHSA CIIOCOOOM OKPYIVIEHHS 3a
3pa3KoM.

E

N
\’*
.
*

:’45 + 29+ = 74‘: 38 + 25 24 + 59
' 45+30="75 16 + 48 53 + 28
' 75-1="T4 ! 26 + 59 34 + 58

77 68. Ha TYPUCTUIHOMY ripcbKOMY

MapIIPYTi IMepHInii IIpuBaJI 3arLia-
HoBaHO Ha Bucori 100mMm. Ha
CK1JIbKM METpPiB MeEHIIle 3aJINIIN-
Jocd TypuUCTaM iTHM 10 IIpUBaJy,
Hi’K IPOUNILIM, SKIIO BOHUN BiKe
oigHagncad Ha 56 m?

6 Chopmyioii IpocTi 3amauvi, 3 SKUX
CKJIaIaEThCS IIOMHO PO3B’s3aHa
3ajmayda.

69. Cyma gBox umcen 93. Ilepme uwmciao 39. Ha
7 CKiTBKM Apyre dumMcjao OijbIlne 3a mepiie?

70. O6uncau 3HaueHHA Bupasy 45— (a+19), aKIo
a=15, 19, 20. Yu wmoxe a = 30?

71. Ilepumerp npamoxkyTHuka 20 cm. os:xkuHa 8 cMm.
Ha ckinpKu caHTMMETPiB HMIMPpUHA NIPAMOKYTHHKA

7_0 MEHIIIa 3a MOTr0o MJOBXKUHY?
72% y piBaocti AT + 5Y = KA pisaumu 6ykBamu
IIO3HAa4YeHO Pi3HI mu@pu, a OAHAKOBUMHU — OJHA-

KoBi. 3amicTh OYKB pmo0epm Taki nudpwm, 1100
cymMa uuces OyJia HAWMEHIIIO.

? 73.Vumi cxmamm KapTy TYPUCTUYHOIO MAapPHIPYTY.
[Insax, 110 BOHU BiKe IIPOMIIIN, 300pasmujin 3aB-
IOBXKKH 3 CM, a TOH, IO 3aJuUIIUBCA, — 15 cM.
Axuii maax poBHINIA?

74. 006unuciu cIoocoboOM OKPYIJIEHHS.
5 ) 43+19 57 + 41 39 + 48 56 + 22

14
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75. lna GararTta TypucTu Hasbupaaum 96 cyxmx TiJIoK.

Q 3 Hux 78 Oyam OyKOBi, a pemrTa — 3 XBOMHUX

o nepeB. Ha ckinmbkm OinbIie 3i0paam OyKOBUX
IriJIOK, HiK TiJIOK XBOMHUX AepeB?

76. 3Haliiyn IOMMJIKK i BHUIOpaB iX.
@45+36=81 94 - 28=176 56 + 34 =90
82-53=29 68 —32=100 76 — 39 =47

77.3a Tabiauieio mepeBip TBePAKEHHS.

® fxkmio 3meHmIyBaHe 30iabIIUTH (3MEHIITHATH)
Ha KiJbKka OJUHUIIL 3a CTAJOr0 Big eMHUKA,
TO PisHUIA 30iIbIIIUTECA (3MEHIINTLCA) Ha
CTLIBKH caMO OJMUHUIIb.

® fAxmo Bix’eMHUK 30iabIIUTH (3MEHININTH) Ha
KiJIbKa OOWHUIIL 3a CTAJOr0 3MEHITYyBAaHOT'O, TO
PiBHUIA 3MEHINIUTHCA (301IBIITUTHCA) HA CTLIb-
KM caMO OJWHUIIb.

3menmnryBane | 15|18 | 20| 30| 30 | 30
Bin’eMHUK 12112112 |15|18 | 20
Pizuumna

78. 3Haiign pisHUIL CII0COOOM OKPYIJIEHHS.

:’83 — 582 = \: 92 — 37 85 — 59
' 83 - 60 =23 73 — 56 63 — 48
'23+2=25 100 — 61 72 — 29

79. lo imanbHi IpuMBe3JM MiIIIOK TI'peuaHoi Kpynm i
45 Kr pucy. VYpaHIli OJsd OPUTOTYBaHHSA KaIlli
BHUKOPHUCTAJIN 8 KI' TpeyaHol Kpymnu, i ii saauimnm-
gJoca mie 32 Kr. $IKoi Kpynm mnpuBe3au Oijbime
i Ha cKimbKH Kijsorpamin?

G Ha aki mie sanmTaHHA MOXKHAa 3HAWTU BiAIIOBiIb
3a yMOBOIO 3amaui?

80. 3uaiinu 3HauyeHHs Bupasy a — 39, aAkio a =62,
73, 95.

15
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x 81 Ho6y,uy1/1 HpHMI/II/I KyT 3 BepmimHoio B Tourmi O.

Ha opwuiit iioro cropoHi mocTtaB TOUuKy A, a Ha
igmin — B Tak, mob OA = 3cm, OB = 4 cwMm.
Bumipait moB:xuny AB.

82:"Yf 3MmeHInyBane Ha 25 0Oijbie 3a Big’€eMHHUK, a

77

pisHumsa Ha 9 MeHIIa 3a Big e€eMHHK. SHAUIU
3MEeHIITYBaHe.

83.81 - (32 +4) (72-59)-13 65—-38+19
84% 3 12 aA0n1yK 8 uepBoHHMX i 4 crturaumx. YUm

&9 85.Crmexau 90 OIUPIKKIB 3 IDOBULJIOM

70

MO:Ke OyTH UYepBOHEe S0JIYKO CcTUramM? A SKIIO
CTUTJIUX SO0JIYyK 67?

ia H6JIYR8.MI/I o o0ixy KYIHIN 28 34
28 1nupiKKiB 3 IIOBH/JIOM, 1 ix N
samummiaoca 34. Ha ckinbku 6inb- |90 ?
Ille CHEeKJU MNUPIMKKIB 3 IOBUAJIOM, \ »~ .
Hixk i3 abmyxkamu? ? |—>| 9

Ilosscum posB’s3aHHA 3amauvi 3a
CXeMOI0 MipKyBaHb.

86. IIpuBesniu 90 Kr osouiB. Ha mnpuroryBammsa ki

69

BUKopucTtaan 24 Kr kaproimai i 17 Kr MOpPKBu Ta
nmuoysri. CKRiIbKU KiJlorpaMiB OBOUiIB 3aJIMIIIMJIOCS
ITicJA IIPUTOTYBaHHS 1:Ki?

G 3MiHu 3aluTaHHA, 1100 y PpoO3B’A3aHHI momaJjacs

e oxHa mid.

87. O0uuciu crocoboM OKPYIJIEHHH.
69 0‘80—38 72 -59 65— 37 91 - 52

88.

34 ~20 20 18,
i tea 7 _19 77

89. O6uncau pisHMMU cIocoO0aMu.
@26+39 54 — 28 64 — 39 95 - 58

16
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90. Craamgu 3azaui Opo BUIM KJIEHIB 34 KOPOTKUM  *
ganucoM. IlopiBHAN ix. IIlo B HHUX cHoigbHe, a 9
nio — Bigmimae? Yomy cKJaazeHi 3a KOPOTKUM 0
3aIIICOM 3ajJavi MOKHA HasBaTHM OOepHeHmMMH?

1) Toctponuctoro — 65 o.  2) YopHoro — 56 .,

YopHoro — ?, Ha 9 A. Ha 9 4. MeHwe
MeHLUe loctponucTtoro — ?
3) loctponuctoro — 65 A. 38
YopHoro — 9 A.
Ha ckinibkn gepeB YOpPHOro KreHy MeHLwe?
85
2y

KneH rocTtponucTuii KrneH 4opHumn

91. VY mapky sansiigo 9 KyigiB Bepecy
BMCOKOPOCJIOTO, a HU3bKOPOCJIO-
ro — Ha 6 KyuriB Oinbire. CKijb-
KU KVIIIiB HU3LKOPOCJOIO Bepecy
3anBio? CKiJIbKM BCHOIO KYIIiB
Bepecy 3aImsiso?

6 Ckinangu oOepHeHi 3amaui. Bépec y napky

il

92. Bunumin Has3BU BCiX IPAMOKYTHUKIB. fIKi 3 HuX @
€ KBagparamu?

A B K L & E F
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Y 93% Bamummu Bci IBOIIM(PPOBL UmcIa, y AKUX Pi3HU-

Q s MidK KiJbKICTIO JeCcATKiIB Ta OAMHUIL MEHIIIA
g Big 3.

94.(73-29)+ 14 (46 —24) + 13

) 56 + 38 83 — 48 — 23

32 95. 3iopanu 38 Kr .IIJIO,I[iB Kusuiuy, a ooainuxm —
27 Kr. 32 Kr BCiX IJOAIB PO3KJAIU B SIIUYKMH.
® CKinbKu KijorpaMiB MJOAIB 3aJHUIINJIOCA PO3-

Kjaactu? Pos3s’saku aBoMa croco0aMu.

Knanny — gk i /) O6niniixn —
A 38 Kkr " & R, 27 KT

Posknann — 32 kr
3anvwunoca — ?

96. Cxiaagu samauy Ta obOepHeHI mo Hei. Poss’sxwm.

33 S, R
JESG * YKopiH —
J : : [?], Ha 17 6inbwe

Anctp —
@ 35 KBITOK
22 97. Ina ckaamaHHs OyKeTiB Bukopuctaau 48 riamio-

ayciB, 16 TposHnI, a crebes mamopotri — Ha 35
MEeHIIle, HiX TPosHA i riaagionyciB pasom. CKijb-
K1 cTebes HIamopoTi BUKOPHUCTAIMN?

98. O0uuciu BUpasyW, CKJIALU OO KOMKHOI omepKaHol
PiBHOCTI IO AB1I PiBHOCTI Ha BigHiIMaHHS.

34 95448 37 + 56 48 + 19 18 + 72

6 dAKmio a +b=c, To YoMy nAopiBHIOE ¢ —a? ¢ — b?
AKX 3HanTM HeBIAOMHH IOJAaHOK 3a BiJJOMOIO CY-
MOIO Ta IHIIUM OOZAHKOM?

99. lobepu umcia, 100 piBHOCTI OyaM iCTHHHUMU.
0/ 8+¢=17 m-6=238 + 27 =58

18



100. IlopiBHA#l i mocTraB BiAmoOBiZHMITI 3HaAK, KOJU
Bimomo, 1o x = 5.
13—x=8 x+22 25 x—2 10
16—x 10 x+5 10 x—1 4

101. 3amucu 13—-x=8, x+5=10, x—1=4 — 1e
PI6HAHHA. X =5 — p036°A30K (KOPiHb) PiGHAHHA.
Po3p’a3aTu piBHAHHA — O3HAYa€ 3HAWUTH Te

YyHCJIOBe 3HAYEHHA 3MIiHHOI, 3a AKOTr0 PiBHICTH
Oyae iCTHHHOIO.

SHalileHe YHUCJI0 — PO3B’A30K (KOPiHb) PiBHAHHSI.
IlepeBip, UM mpaBUJIBHO PO3B’A3aHO PiBHAHHA.
x+8=11 20 +x =152
x=11-8 x=982-20
X = 3 — PO3B’A30K X = 32 — PO3B’A30K

(kopiHb) (kopiHb)
3+8=11 20 +32=152

102. Po3p’sa:xu piBHAHHI.
x+7=13 24 +x =067
35+x="72 x+19 =58

103. Tennuuuuii KomOiHAT 3 BHPOINYBAaHHA KBiTiB
«Acrkamig—®diopa» AJs IPOJAKY BUPOIIYE 35 cop-
TiB TpoAHHA, (Qipma «Kamenis» — 18 copriB, a
«Tagmem» — Ha 24 coprtm OijbIllle 3a PiBHUIIO
copTiB TposaHA <«Ackamii—®mopu» i «Kameiriis.
Ckinpku copriB Tposun sBupomiye <«Tammem»?
Ckiyagu cxeMu MipKyBaHb OO0 3ajadui.

104¥ ITobynyit kBaapat 3i croponamm 2 cm. IIpose-
I B HbOMY 2 BiApisku, o0 cTajio 9 KBaJaparTiB.

105. Ha gBox moauigax MarasuHy OyJia OmZHaAKoBa
KiJIBKICTh yIaKOBOK KBiTKoBoro uarp. KRoam 3
omHiel mosmiri mpogmaau 12 ymakoBOK, TO Ha IIO-
JINIAX 3aauinmiaocsa 18 ymaxkoBok. CKiJbKHM yIia-
KOBOK dYal OyJ0 Ha KOMKHINA IIOJHIII CIOYaTKy?

19
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106* dx ua YOTUPUKYTHIN KJIyMOi mocaguTu
16 xyiriB Tpoanng, miob6 O0igdg KOMKHOI 3i cTOpiH
pocio mo 5 KymiiB? HawmaJrioii.

107. x +5=12 x—38=43 97 — x = 41
() x+15=86 x—16="13 54 — x = 36

108. IloTpiObHO 3pisaTu Ha OykeTu 74 UEepBOHi, KOB-
Ti Ta Oimi TpoaHau. VYiKe 3pisaam 24 KOBTi

o TposgHAU ¥ 19 6inmx. CKiJIbKM YepPBOHUX TPOSHI
I1e IIOTPiOHO 3pisaTu?

G 3MiHM 3anmuTaHHA 3amadi, MmI00 y po3B’sI3aHHi
momajiacsa Ie OJHa [id.

109. 1) Ogule momaHOK 30iABINIMIM Ha 5, a iHIINI —
@ 3MeHIIUJIn Ha 5. K s3MmiHmimacsa cyma?
2) 3MeHIryBaHe 30igbmInIM Ha (, a Big €eMHUK
3MeHIIUJAn Ha 5. K 3MiHmiIacsa pisHuia?
3) 3mMeHNIyBaHe i BiJi’é€MHMK 3MeHINWJIM Ha 8.
Ax smiHmmaca pisHuia?

110. OOuncau. 3 KOKHOI piBHOCTI Ha [mogaBaHHSA
CKJIaZMW IO ABi piBHOCTI Ha BigHiMamHsa. 3podu
BHCHOBOK, AK MOJKHA IIepPeBipuUTHU mogaBaHHHI.

17+12 25+ 15 53 + 45
111. OGuucau Ta 3podu mepeBipKYy.
87+9 27 + 68 56 + 23
112. Cim’a gicumuka 3i06pasa 96 6inmux rpubis. [litu
diopanu 28 rpubiB, OaThbKm — HaA 16 rpuodiB

Oinpiie, pemiTy 3i0Opasia 0abycs. Ckinbku rpubis
3ibpasma 0adOycsa?

G Ckiaamzm ycHO 3amauy 3a Bupasom 957 — (32 + 19).

113. Cxkiaagu piBHAHHSA.

@ 1) o uucna 30 momanum HeBigoOMe UMCJIO i omep-
sKanu 86. ke uwmcao momanum?
2) Hesigome uwmciio 30iabmman Ha 16 i ogepskaim
54. 3uaiigu HeBiZoMe YMCIIO.

20



114. Craagu 3ajgaui mIpo OIEeHbKM, MACJIIOKH Ta JIU-
CUUYKHU 34 KOPOTKMMH 3ammcamMu. PosB’saixu.

1) \,.' Y T4rp. < J 2) | 25
’.} — Ha 58 rp. meHwe ] 1 .
?
-~ — Ha 26 rp. Ginbwe III )
t

9 , 78

115. JloGepu mo 2 uwmcia, 1100 HepiBHOCTI Oyam ic-
TUHHI.

76+ >89 02— <36 — 43 <87

116?‘. Iz mudpp 2, 3, 4, 5 craagu 2 ABOIUPPOBUX
ypcJia, cymMa AKHX Oyne HambijbIIa.

117. Bynao 68 rpu6iB. Ha rpubuuii coyc BHKOpPUCTA-
an 34 rpubu, Ha ApPyri rpmbHI cTpaBU — HAa
18 rpubiB OinbIille, a pemiTy — Ha IIEPIIIi CTpaBU.
CkinbKkm rpubiB 3aauInujocAd Ha IepIri cTpaBu?

118. OGuucau Ta posmudpyin ciaoso. [lisHailica 3a
CJIOBHMKOM yCi MOro 3HaUueHHS.

& (C40-8+191 P64—-25+39 A67+5-36
o

H36-(16-9) I1I178-(12-1) E51+19-6
029+34-22 K 41+36-37
119. |36]27[59]64]93|45|75

120. 3 £Ko)KHOI piBHOCTI Ha BigHiMaHHA CKJIagu
PiBHICTL Ha [JoJaBaHHS 3a 3Pa3KOM.

'32-17=15. 56-27  83-27 62 - 14
15+17=32' 84-32 71-19  67-29

3po0bu BHCHOBOK, SK II€PEBipuUTH IIPaBUJIBHICTH
mil BigHIMaHHS.

21
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+ 121. O0uucam 3 mepeBipKoIO.

,\1 75 —-19 83 — 35 65— 38 100 — 56
122. 3iopaau 95 Kr KBITOK JiKapChbKUX POCJIHNH:

26 Kr pomamiku, exiHaméi — Ha 9 Kr Oijablie,

Hi’K pOMAaIlIKH, a pellTa — KBiTKU KaJaéHIYyJIu.

CkinbKHM KijorpaMiB KBiTOK KaJieHAyJIu 3iOpayam?

~9 123. Craanu 3a,uaqi 3a cxeMaMM MipKyBaHb.

1) 26| — 2) 36 + |23
\ / AN /
+ 153 89
51 \ e \ /
124. x + 64 =98 x—15=63 34 —x=16
125. B anreni Oyno 26 makeTiB 3 JHCTSAM CYHHUIb, 3
- JUCTAM YOPHUILF — Ha 19 makeriB Oijblile, HiK
70 CYHHUIIb, a 3 HaciHHaM (énxenasa — Ha 38 Iakxeris

MEeHIIle, HiXK 3 JIMCTAM YOPHUIIb 1 CYHUIIbL Pa30M.
Crkinmbku OyJsio maxeTiB 3 HaciHHAM (deuxesus?

G Ckaamzm yCHO 3amauvy IIpO JiKapcbKi poOCIMHMU,
1100 BOHA pPO3B’sA3yBaJiacsd IIOJAHUM BHPa30M.

2 (56 — 27 + 28) — 56

126% IToOyayil TPUKYTHUK i YOTUPUKYTHHK, IO IIe-
pernHaooTbcsa. IlocraB 15 Touok Tak, 1100 y Tpu-
KYTHUKY OyJsio 9 TOUOK, a B YOTHPUKYTHUKY 10.

127. 3a magroHKaMu TJIOAY, IIUIINAHKA ¥ PO3TOPOIIIILi
~ . .
13 CKJamy piBHAHHA. Po3B Ky iX.

byno — x
PosdacyBann — 18 kr
3anuwmunocsa — 72 kr

22
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128. OOuncam 3 mepeBipKoIO. %

) 8637 62 — 49 50 — 34 92-27 @3
129. Ilepmoro gusa 3i0paau 12 Kr uyop-
HOILIiZHOI TOpoOMHM, APYroro — Ha
® 3 KI' MeHIIle, & TPeTLOI'0 AHA — CTiIb-

K1, CKIJIBKKM Pa3oM MEePIIOro i Apyro-
ro aHiB. CKiJBKM BChOTO KijJorpamiB
YOPHOILIiZHOI ropobuHu 3i6paan?

130. 1) Koxxkne i3 umcen 36, 67, 79, 92 36iapmr
Ha 8.
@ 2) Koxxkne i3 umcen 17, 33, 64, 100 amenm Ha 9.
50

131. Cyma T1prox uwmcea 100. Ilepmie umcao 27,\
apyre — Ha 9 Oimbmie. Ha cKilbKHM TpeTe UMCIIO
OiynpIe 3a mepime?

G Cxiamu obepHeHi 3amaui mo mepioi Aii po3B’s3aH-
HH.

132. Ilepumerp TPUKYTHOI AiagHKM 56 M. JloB)KuHAa 2
onmHiel cropom 18 M, mo Ha 4 M OijbIle 3a JOB-
JKMHY JOpyroi cropoHu. $IKa MOBMKHHA TPEThOIL
CTOPOHM JiJMSAHKN?

CKinbKu mOTPiOHO CTOBIILIB, II[OO OTOPOIUTH ILIO
TiJIAHKY, AKIIO CTABUTH ixX deped 2 M? ~9

133. OOGumcau Ta MHOPiBHAN BUpPasW y CTOBOUMKAX.
36+ 16 — 28 52 - (24 - 18) 65—-37+18
36 —28 + 16 52-24-18 65— (37— 18)

134. 23 + x =52 63 —x =29 x—38=299 AT

135. O0uucam Bupasu, akmo a = 50, b= 27.
a— 23+ 48 76 —a—8 b+53—-16 a—>b

136. Bagaui-xaprtu. 1) Cecrpa crapina 3a 6para
Ha 5 pokiB. Ha cKinbKu pPOKiB BoHa Oyme cTapIiia
3a Opara uepe3 6 pPOKiB? —9

23



* 2) Maca wuvarri, 110 cTOiTh Ha OAHIN HO3i, 6 Kr.

2 fAxoro Oyme maca uamii, KoJu BOHa cTaHe Ha IBi
HoTHm?

s YR B XL

137% Ha ¢doro 300paskeno 12 koriB. 3 Hux 8 —
) Oiimx i 6 — myxHactux. Um € Ha mbomy (OTO
* O0inmi myxHacTti KoTm?

“gg M-'. -8 |
i, Al L i
138. 27+38 97 -28 93-25 35+ 38
56—-17 63— 24 70-52 92— 47
— 54 - 43+29 100 - 28
*230 83 -5 80— 38 3 9 00

139. IIo BcecBiTuboro mus TBapuH (4 KOBTHS) YUHI
O 3pO0OMJIM BUCTABKY MAJIOHKIB JOMAIIHIX Y00/ IeH-
® 1miB. MaufoHKiB cobak Oyso 36, mio Ha 6 OinbIme,

Hi’K KOTiB, a IHIIMX TBapuH — Ha 37 MeHIIe,
HisK cobak i KoriB pasom. CKigbKM 0yJI0O MaJIOHKiB
~8 iHITMX AOMAINTHIX TBapWH?

G IlocTaB mo ymMoBU 3ajauyi BCi MOJKJIMBI 3annTaHHA.
Yu jerko ToOi OyJi0 BHMKOHATH OOMABI BIIpaBm?
Ario mwi, To womy? Hanx umm mie Tpeba moirpa-
IIIOBaTU?

24
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TABAHYHE MHOMEHHA TA AINEHHA. BEIIII‘IIIH”

s
?’
(¢)

140. IlepeBip, uMm NIpPaBUJIbHO 3aMiHEHO JOJaBaHHS

MHOKEeHHIM.
2+2+2+2=2-4 14+14+14=14-3
6+6+6+6+6=6-95 21+21+21=21-3

141. fdAx wmasuBalmThr uwnciaa B piBHOCTi 3-6 =187
IIlo mokasye uwmciao 3? Ywmcmo 67?

142. 3aMiHN MHOMXEHHSA OOAAaBAHHAM Ta OOYMCIIN.
15-3 23 -2 12-5
143. IlepeBip Tabiauii MHOMKeHHA umcea 2 i 3.

. 213|456 |7 8|9
2 4|6 | 8 |10(12 |14 |16 | 18
3 | 6 |9 |12|15 |18 | 21 | 24 | 27

144. 2-2+96 3-5-6 2-(61-52) 83:4-0
3-9-18 (50—48)-7 3-7-19  3-6+18

145. B Oui 6yao 6 moHer mo 2 rpu. Boma Kymnuia

rymMKy 3a 3 rpH. CKiJIbKH TrpoIlmeil 3alUMIINIOCA o
B Ouri?

146. Kynuaun 3 naamixky oJuii mo 2, mo Ha 41
MeHIle, Hixk Kynuam Boau. CKijabKmM JiTpiB BOIU
KYIITUJIN?
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« 147. Ckaagu s3amadi npo HaAmol 3a KOPOTKHMU 3allu-

camMmu. Po3B’axu.
E
H1n —2n 2)
4n —? A |

¥ 4 !
I 1 1
N /
~ -
~ -
~ _ -
=~

- .

148% Haxpecsiu 4 Binpisku: DOBKHHA KOXKHOTO Ha-
(‘] CTYyHHOro Ha 2 cM OijbIma Bif JOBXKUHH IIOIIePes-

HBOTO, a [JOBKMHA HAWJOBIIOIO BiApisKa I0piB-
Hioe 1 am.

149. 3anoBHM B 30IIMTI IIiKaBi KBaapaTH.

8 (18] 4 24 12 16 | 36
XD
1014 15|27 20
16| 2 |12 18 6 24

150. T'oconomapka Kymomiaa HIiCTh CIiTOK KapToOILIi, IIO
~7 G 3 KI v KOKHill, i kauan Kamyctu Ha 5 Kr. CKijab-
6 KM BCHOI'O KijorpamiB OBOUiB KymnmJja rocmomgapxa?

2
151. 3-5+6 2-7-8 2-(12 - 4)
() 38-6-18 3-3+29 2-(2+7)
*58.
152. 8 -71 - 25
@ 2/ \A-l-58/ p 9/ \9
& | -
6 —-49 24
=? 3 +34 -9 ‘9 =



R f
153. Ckiaagu 3a cxeMol0 3aja- %
yy i 1o Hel — 1Bi obepHeHi. '~ .9
—9— .
154. Posrisap MamOHOK i mo- - P
sgCHM, AK 3a HMM CcKJaaiam
PiBHOCTI.
¥,
1) 3-7=21 3) 21:3="7 ‘8
2) 7-3=21 4) 21:7=3

HasBu uwmcna B piBHOcTaAX. IlopiBHAN pPiBHOCTI

1) i 2). SAKuii BHUCHOBOK MOKeIll 3poouTu?
IlopiBusaAl mepmry piBHicThL i3 piBHOCTAME 3) i

4). IIlo oxep:XMMO, AKIIO MOOYTOK MOAIJIMMO Ha +20
MHOMKHUK?

Armo a:b=c, T0O yoMy pmopiBHIOE c:a? c:b?
Ilosicuu, gaK B3HaAWUTU HeBiJOMUII MHOMKHUK 3a
JTOOYTKOM Ta IiHIIMM MHOMKHHUKOM.

155. OOuncau. 3 KOMKHOIo JOOYTKY CKJIQZM IIO OBi ~33
piBHOCTI Ha JIiJIeHHS.

2-8 39 2-9 37

156. (62 — 59) - 7 2-(73 - 64) 3-8+ 84
92— (26 +37)  3-(94 - 85) 3-(2-4)

157. JloGepu uwmciaa, o6 HepiBHOCTI Oyam icTmHHI. i

35+ >57 — 48 <24 64— >45
158. x +45=84 73 —x=48 x—23 =58
159% Haxpecsn doTupu TPUKYTHUKU OeB’sATbMAa Bil-

piskamu. =9

27
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5 160% y opara Oysno 48 rpu, a B cectpu — 42 rpH.
Pasom BoOHM Kynuam KHUKKY 3a 65 rpH. Um

?—% 3MOKYTh BOHM KYIIMTH IIle Habip KOJIHOPOBOIO
namepy 3a 28 rpu?
161. 2-(41 - 32) (50—-47)-6 3:8-0
(61 —-58)-7 (70-68) 5 2:(6+0)

‘d 162. Byno 8 moner no 2rpH Ta me 20 rpa. Kynuan
O ab0oM 3a 24 rpH. CKiIbKY IPUBEHDb 3AIUIIUIOCA?

s s o

= gy B
2 o A

ay TR
Byrno

163. 1) OGuucau. Crjagu Ta 3amuIind PiBHOCTI Ha
ninmeHHa Ha 2 abo wma 3 (ma Bubip).

2:5 28 2-6 3-4 3-7 39

4 2) Ilomipry#t, AK 3HAUTU HEBiJOMUI MHOMKHUK,
IijeHe, IOiIbHUK.
m-4=8 ¢:3=4 12:0=3
164. 12:2 + 38 12:3 + 68 (94-67):3
AD 16:2-8 27 :(62 - 59) (53 —-35):2

165. [Ina obmimy 18 yuHiB IpuHEC/JUM II0 IIPUTOL-
HUIbKIN KHUMKIL ¥ PpPO3KJaJM IX MOPIBHY Ha
nBi moaumni. Ilorim mpuHecam mie 16 KHMMKOK i
IOCTAaBUJIM 1X Ha TpeTio mnoJjauimpo. Ha cKiabku
KHU)KOK OlJbIlle CcTaJio Ha TpeTill IoJuIli, HixX
Ha Imepurii?

G Cxkiaamu obepHEHY 3ajlauy Ha MHOKEHHS 3a IIEePIIIOI0
niero. Um jerko Tob6i O0yJsI0 BUKOHATU 3aBIAHHS?

166. 3a 3 gmi giBumuHKa mnpoumTasa 18 cTOpiHOK
KHIKKY Ha 45 cTopiHOK. 3a CKiJIbKM OHIB BOHA
ITPOYNTAE BCIO KHIKKY, AKIIO YUTATUME II0 CTiJIb-

=? KN CcaMO CTOPiHOK IIMOAHSA?

28
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167. Crknagm samaui mpo 6i6ioTeKy 3a KODOTKUMHU  +
3alnCaMMU. 4
1) | ctenax — | 33
KH.
Il crenax — :\ : —
\\__—",
2) 1 peHb — 3 yu. 9
? — 24 yu.
168. x +48 =64 -3=18 x—36=54
3 =27 x-3=18 x-2=18
169. 6-7—- 34 (36 +18):6 24:6-5 +59
86—-6-4 36 +18:6 42 :6 -7
(80-32):6 58 - 36:6 6:-4:3

170% v KHIDKI[I HeMae KinmbKox cropimok. Ilepima
BimcyTHA cTopiHKa wMaJjia HoMep 67, a HoOMep
OCTAaHHBLOI 3aIMcaHo TUMHU caMuUMHu Iudpamu, 55
aje B iHmomy mnopaaky. CKiJIbKOX CTOPiHOK ~
HeMa€e y KHusi?

171. 3-6: 2 (68 — 44) : 3 100 — 27: 3
9:3-8 (83 — 65) : 2 82+16: 2

172. [lo Myseo KHUTH i [ApY-
KapcTBa YKpalHM IIPpUiXajio -
® 18 quh.s KJacy, /:[qu.aT i
XJIONUMKiIB OyJio mopiBHY. L.
o HUX mnpuegHaNoca Ie "
10 giBuaT 3 iHIIIOrO KJacy. :
CkinbKM [iBuaT mpHUiXayo Myaeii +\0
fio Myseio? KHUMM | OpykapcTea
Ykpainu, m. Kuis

3.[4).9 :3:2 2':3
6 2

29
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« 174. 3aminu pomaBaHHs MHOXKeHHAM. OOuncinm.
5 3 OoTpMMAaHOl PiBHOCTI CKJIaAM PiBHICTH Ha JiJIeHHS
Ha 4.

4+4+4+4+4+4+4

175. 1) Ilosgcuu, SK CKJIaJAW TaOJUII0 MHOMKEHHS
@ ynciaa 4 i rabuumio ainenHa Ha 4.

4| 2 3 | 4 ) 6 7 | 8 9

! T T ¢ ¢ ¢ ¢
8 1216202428 [32]36]:4

2) O6uwmciu, KOPUCTYIOUMNCHh TaOJIUILAMIU’.

126 20:4+24 4-9-18 36:4+1 4-7+55
32:4-8  4-2+42 4-8—1 24:4:2
4-4-14 20:4-0 28:4-0 4-6+0

176. EnekTpokap 3aBOo3uWB Ha CKJAaJ
*27 ROHTeI'?'IHepI/I,. mo 4 1 KapToILri 'y
KoKkHOMY. Bin yixe 3podouB 8 3ais-

IiB, 1 3aaummmjocsd 3aBe3THu IIe

28 1. CKiJbKM IIeHTHEepPiB KapToIl-

Ji Tpeba Oys0 3aBe3Tu Ha CKJIanL?

G 3a CKiJIbKHK 3ai3[iB eJeKTpOoKap 3aBe3e BCIO Kap-
95 TOILJIIO?

‘9

177. [lobepu 1mo pmBa uwmciaa, o0 HepiBHOCTI Oyam
icTuHHI.

4- >67 (46— ):4<9 4- <28

" 178. HeBizomMe umca0 MOMHOMKUIM Ha 4 i oTpumaan
72 28. Buaiinu HeBimome uwmcso. Criaau i posB’aKu;
PiBHAHHA.

179. Hakpecau gBa TPUKYTHUKHU, I00 iXHBOIO CIHiJIb-
HOI0 YaCTUHOI0O OYyB I’ ATUKYTHUK.

180.* Cyma gBOX umceJs OOpiBHIOE 26, a pisHHIET —
= 8. Bmafinum mi uywmcia.
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181. Ha sumy saroryBaium 8 makeTiB mo 4 KI seje- =+

O HUX A0JAYyK 1 3 OZHAKOBUX IIAKETU UYEPBOHUX 3
sa0ayK. 3arajgbHa Maca A0aykK 59 kr. fIka maca o)
ImaKeTa i3 4YepBOHUMHU sAOIyKamu?

G Ha ckingpKu KijgorpamiB maca IIakeTa 13 YepBO-

HUMU s0JyKaMu OijbIlla 3a Macy makeTa i3
3eJIieHUMHU A0JyKamMu?

182. 4-6:3 (47 -19): 4 (63 -59)-7
()@ 32:4+92 (19+17): 4 36:4:3

183. x —4 =27 x:4=8 x-4=28 x+4=28

184. J1o6yToK umcen 4 i 6 3meHII y 3 pasmu. *+63
@ Pizaumnio uucea 45 i 17 3menm y 4 paswu.

Yactry umncen 32 i 4 30iapm Ha 3.

Cymy umcen 32 i 4 smenm y 4 pasu.

B

185. 1) Ilosdgcuu, gK CKJIaJau TaOJUII0 MHOMKEHHS
ypucsaa 9 1 Tabauiro OijleHHS Ha 9. 20
-

5| 2 3 | 4 ) 6 7T 8 |9

! T T T T ¢ ¢ 7
10[15[20[25[30[35]4045]:5

2) IlepeBip ictuHHicTHL piBHOCTI 57 = 35. 9
3) OOuncian, KOPUCTYIOUHNCH TaOJHISAMU.
5:(8:4) 25:57 30:5+45 5:9-9
5-2+42 15:5-9 40:5-8 40:5:14

186. Ha moai mparmoBano 5 Kap- W
TOILIe30MPaAJIbHIX KOMOAlHIB,
a MAIIUH [IJIs I[ePeBe3eHHS
KapTomn — y 3 pasm Oijnb- |
mie. CKiIbKYU OAWMHUIL TeXHi- |
KM IIPAIIOBAJIO Ha MOJi?

G SMiHM 3ammTaHHSA, 100 OCTAHHBLOIO [Oi€l0 OyJIo
Bizpimamua. Um snerko To6i 6ymno me spobutu? =2
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+ 187. Craagu 3amauy 3a KOPOTKHMM 3allFICOM.

5 Linbyni — 51
Mopkeu — ?, y 6 pasis (Bypsikis — [?], Ha 16 u Ginbiue
Ginbwe

188% Hakpecan nBa TPUKYTHUKHU, II[00 IXHBOIO CIIiJIb-
HOI0O YaCTHHOIO OyB IIECTUKYTHUK. IlocTaB TOUYKM

‘¢ TaK, IM00 y INeCTUKYTHUKY Oyjgo 4 TOouKu, B
OJHOMY TPUKYTHHKY 5 TOUOK, a B JIPYyroMy —
8 TouoK.

6 CKiJBKM BCHLOTO TOUOK TH HocTaBuB(-Jia)?

189. Buaiinu 3Hauvenuss Bupasy 40-—a-8, daxrio
/\3 a:2, 3, 4:, 5.

190. 45:x=5 45—-x=5 45+x=5 45=x"5

191% dxa maca KaByHa, AKIO BOHA JOPiBHIOE Maci
IMOJIOBUHM KaByHa i rupi Ha 5 Kr?

x30
192. 5-7-18 96 -45:5 5:(64 — 58)
) 20:4-9 72-35:5 (84-39):5
193. 3iopanu 5 MImMKIB YyacHHMKY, a KapTomLIi — y
%) 9 pasiB Oisbime. [omoBHEM yMOBY 3amaui 3allndTaH-
o HAMM, 100 3aJada pPo3B’sA3yBaJjacs OABOMA IisgMH.
54' 455 5 53
57 @ —> 35:5
=9 @ 36 : 4 T 4.8
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195. Posrinaus Oynb-AKui KajgeHzap. Ilpuragaii. »

@ Micanp mae 30 giB ab6o 31 geHBL. Y JIOTOMY 9
28 abo 29 pgmis. Pik, y saxomy JoTHH Mae€ 3
29 nHiB, Ha3WBAIOTh GUCOKOCHUM.

Iait BigmoBiAli Ha 3anuUTaHHA.

1) Crinbku wmicdAmis mae pik?

2) Ckinmpkm wmicaniB maiors mo 31 gHIo?

3) fIke cwporomui umciao? SAxuil meHn; micans? -HO
4) CkinpKH JOHIB TPUBa€E JIiTO; OCiHB?

100 pokiB — 1e CTOJITTH.

3a MaJIIOHKOM Jaii BiAmoOBiAI Ha 3anmuTaHHA.

1) 3i ckimpkox mip ckJIamaeTbca Pik? x9N
2) CkinbKm MicAIiB TpuBae KOXKHa IIopa POKY?
Crinbku pnuiB?

196. HasBu ogmuuUIli BUMipOBaHHSA Yacy Big HaOiIb-
ol no HaWMeHIIoli: 2odurna, 0oba, cmoJaimms,
Micaub, pik, MuicleHv, ceKyHoa, X6UJUHA. @
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+ 197. 1) 3a unumM BU3HAYAIOTH Yac?

ITpubausso 3a 1 ceKyHAy MH BUMOBJISAEMO HA3BY
nBoru@poBoro uwmcJjga. llepeBip 1ie.

1 mo6a = 24 rox 1 roxg =060 xB 1xB8=60c

A 2) Crinpku obepriB 3a m00y poOUTH TOAMHHA
CTpijiKa TOAMHHUKA?

3) 3a CKiJgbKM yacy poOUTh IIOBHUUN 00epT XBU-
JUHHA CTPijJIKa TOAMHHUKA?

198. 1) 3anumu, KoTpy IOAUHY IIOKA3ye KOMKHUI IO-
IVMHHUK: a) y HepIly IOJIOBUHY Ao0u; 0) y Ipyry
IIOJIOBUHY JOOM.

2) 3anumniu, KOTPY TOAUHY IIOKasyBaTUMYTh IIi
roguHHUKN uepe3 10 xB; uepes 20 xB.

A

199. Vpox tpusBae 40 xB. Koanu 3akiHumThCA HepHInii
YpoK, aKuii posmouaBcsa o 8-iirom 30 xB? Koiu
3aKIHUMTLCA [OPYTUIl YPOK, AKIIO IIepepBa MixK
mepmizM i apyruMm ypokamu crtaHoBmiaa 10 xB?

200. Koan oOarbkoBi Oyimo 27 pokiB, cumHOBI 0yJi0
5 pokiB. Temep 6aTbkoBi 35 pokiB. CKiJIbKU POKiB
Telmep CHUHOBi?

201:* Yepea 3 poxkm Mapiiika O0yme B 2 pa- °
31 cTapIiia, HiK 3 poxu ToMy. CKiJIbKHI
POKiB iii Temep?

‘?

202. Ob6uyucau BUpasu, AKIO a=5, b=4.

() a+a-6 32-45:a a+b-7 b-8-3-a
> Yu jgerxo Tobi OyJ0 BUKOHATH 3aBIaHHS?
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203. XJ0omuuK CKJIaB MAIIMHKY 3 AeTajieil KOHCTPYK-  *
Q Topa 3a 25 XB, IBOIOBEPXOBUH TrapaX — Ha
o 7 XB INBUJIIIE, a podoTa-moJillefiCcCbKOTo — V

2 pasm IIBUAIIE, HiK CcKJagaB rapask. CKiJbKu
yacy BUTPATUB XJIOMMUUK Ha CKJaJAaHHA pobora?

204. KoTpy roauHy NOKa3ye KOXKHUI TOOTUHHUK ¥
IepIny i Apyry MOOJOBUHY 100m? 9

CRiJIBKM TOOUWH 3aJUINAETBCA OO KiHIA mobum Ha 9
KOXHOMY TOIMHHUKY?

205. MiBumHIi mo mkoam Tpeba #itu 25 xB. O KoT-
pili roawWHiI BOHA IIOBMHHA BUWUTH, MO0 OO IIIKO-
Ju JOiATHM 3a 5 XB OO0 IIOYATKY YPOKIB 0 8 rong
30 xB? A%

206. 3auarra cekIii 3 meKopaTHUBHO-
VKUTKOBOTO MMCTEI[TBA II0YaJIOCH
o 14ronxg 30xB i TpmBamo 1 ron
20 xB. O KoOTpi#i roAmHiI BaKiHUYM-
JIOCS 3aHATTHA, AKINO IIepepBa TPU-
Bayia 20 xB?

207. 2ron  10xB 3rog 50xB 90 xB
@ 2 moobu 36 ronm 95xB 1rox 35 xB
2c 2XB 80xB 2ron

208% IIoOyayii TPUKYTHUK i YOTHPUKYTHUK, II100
iXHBOIO CIILJIBHOI0O YAaCTHHOIO OyB TPHUKYTHUK.
ITocraB 8 TOUOK TakK, IMOO0 YV UYOTHPUKYTHUKY
Oysmo 8 TOUOK, a y TPUKYTHUKY — 6 TOUOK.

ey

209. (27:x=3 x:5=801 ,--------co- &
@ Somemmmeeoooeo T 1x+5=30 x:59=41 <9

N1
U
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< 210. Ckjagu 3amauy 3a MaJIOHKAMU.

b
‘6
Ckinbkn vacy...?
211. CunoBi 6 pokiB, goHbKa Ha 2 POKHU CcTaplia
3a Opara i Ha 28 pOKiB MoJoxminma 3a TaTta. ¥
CKibKHM pasiB TaTo crapmiuii 3a cuHa?
9«'5“212. 29+15:5 30:5+64 25:5-7
Q 40—-35:5 (90 —-75):5 50—-20:5
4-6:3 (50—-20):5

213. Cectpi 9 pokiB, Opar Ha 2 POKH MOJIOAIINI
‘6 O Bimx mei. Yepes cCKinbKm pokKiB im pasom Oyze

o 34 poru?
214. 15 16 15
2, 27, 24 30 40
*'36@ : : :
27 18 32 36 35 45

215. OOunciau. 3aminu nomaBaHHA MHOMKeHHAM. CKJa-
I1 PpiBHicTL Ha ngijeHHA Ha 6.

6+6+6+6+6+6+6

216. Ilosacuu, Ak ckJaam TAOJUIIl MHOMKEHHS YHNCJIa
6 Ta gminmenHa Ha 6.

6-| 2 3 | 4

! T3¢ ¢ ¢ 1T ¢
-9 1218 [ 24 [ 30 |36 |42 [ 48[54 ] :6

ot
o
N
o
©
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217. 6-7-34 (36 +18):6 24:6-5 %
86—6-4 36 +18:6 42 :6 -7 6
(80-32):6 58-36:6 6-4:3

218. YV BiHOUOK 3 OCiHHBOI'O JIMCTA AiBUATKAa BILJIEJIU
6 JKOBTUX JIMCTKIB JiMnu, OarpAHUX JHCTKiB
KJeHa — Ha 18 Oinbime, HixK aunu, i 18 myboBux
JUCTKIB. ¥ CKIJIbKM Das3iB MEHINE y BIHKY JHCTA 7
JUIN, HiXK KjaeHa i gyda pasom?

219. Craagu 3amaui mpo ociHHI mekopaTuBHiI uarap-
HUKHA.

Bap6apuic

15 wr | ?, y 5 pasiB MeHLWwe ? HaA 5 6iJ'I.bLLIe

220. Y Ooramiunomy cany gitu spobumaum 27 ¢doro
KYII[iB TJIOAY, TEepHY Ta KaJuHU 3 IIJIOJaMMU. *g
doTo raoxy Oyao 6, TepHy — 9. V CKiabKku 7
pasiB OiabIime 3pobmam (GOTO KYIIiB i3 UYepPBOHU-

MH IIJOZaMM, HiK i3 TeMHO-cuHiMu?

y pasiB OinbLue
o i KanunHa
‘# . a

o g

TépeH

2 @
6 IlocraB iHmII 3anmmTaHHSA OO YMOBHU 3ajadi.
37
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g 221. x-6=30 x+6=20 24:x=6 x:3=6
1 x:6=06 x—6=20 24-x=6 24:x=8

222% Ona sammcana nudpy. o Hei mommcasa Ime
Taky camy nudpy. Big samnmcaHoro umcJja Bif-
Haga 18 i omep:xkana 37. Axy mubppy sanumcaaa
Ons cmouatky?

¢ [2[2]- 18 = 37

223?’1(3011 3aMKa BHPAXXEHO UHCJIOM i3

YOTUPLOX IU(dp, y AKOMYy Iudpu

He IOBTOPIOIOThCsA. Cyma ABOX 4Yu-

ceJi, IO II0O3HAYAIOTHCA [OBOMAa ce-

Ab penHiMu nudpamu, HopiBHIOE 15,

a 4YMcJIo, IIO3HaueHe KpauHbOIO JIi-

BOIO IIM(pOI0, yTPUUi MeHIIe BiA UmcJa, IIO3HaUe-

HOT'O KpPaMHbLOIO IIpaBoio. AKmii MoxKe OyTH KOJ
3aMKa?

224. Xyno:XHUK-(PJIOPUCT CTBOPUB KapTHUHY 3 4 IIe-
JIIOCTOK OpXigei, MeJIIOCTOK TPOAHH OyJo y 2 pasu
OiynpIlle, HidK opXimeill, a JHCTKIB AeKOpPaTHBHUX
KYII[iB — CTLIbKU, CKLIBKM BCHOT'O IIEJIOCTOK Op-
xXime# i TposHA. Y CKiJIbKU pasiB JIMCTKIB JeKO-
pPaTUBHUX KYIIiB Oyjg0 OinbIlle, HiK IIEJIIOCTOK
opximeii? A ImeJIOCTOK TPOSHI?

9
G 3MiHM 3amMTaHHA TaK, IMo0 3amaua pPo3B’sA3yBa-
Jacsa Bupasom (4 +4-2)—4.

225. O0uyucian, Ko a = 6.
()@®a+a-5 36-24:a a+42:a (a+9):3

226. Posp’soxu. CKianu oOepHEHY A0 KOXKHOI 3amaui.

1) Ilima somwmTa 3 rpH. $IKa BapTicThb 9 Tarux
30MIUTIB?
2) Bapricts 3 osiBniB 24 rpu. fxa mina osiBia?
3) ¥V nmiteir ¢ 30 rpu. CkinbKu rymMok mo 6 rpH
) BOHM MOXKYTh KYIUTH Ha IIi TI'poImi?

\28
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227. Cxiany 3amaui 3a JaHUMHU TaOJIUII. !
@ IMina KinbKicTb BapricTh 83
6 rpm 5 ?
? 4 36 rpH
5 TpH ? 40 rpH

3pobu BucHOBKU. K 3HanTu BapricTh? Iliny? A
KinbkicTs? IlepeBip cebe 3a BmpaBoio 228. .

228. Kynuau 4 irpamixky 3a I1iHOIO 6 r'pH. YCbOro
gamtatuau 24 rpu. IlosgcHu, mpo SKy BeJUYUHY
Ti3HaEeIICA, OOYMCIMBIIM KOMKHUII BHUPAas.

64 24:6 24 :4 2D
IIlo6 3HauiTH BapTicTh, Tpeda IiHYy
IMMOMHOKMTH HA KIJIBKICTb.
IIlo6 3HAUTH KiJABKiCTH, TpeOa BapTiCTh
MOJIJINTH HA I[iHY.

o6 3HauiTuU 1iHY, Tpeba BapTiCTh 9
MOTIJINTH HA KiJBbKICTbh.

229. Crinpku pemtu orpumacin 3 Kymopu 50 rpH,
AKIO Kynuin 5 OJOKHOTIB 1mo 9 rpu?

230. 24rpu:4rpa  H4rpH: 6 48 rpH : 6 TpH
24rpu—4rpa 1rpH— 54 Kon. 6rpu-8 ~78
231. x-6=48 36:x=6 36: x=4 x:6=6

232. IloOynyii NpAMOKYTHUK i3 mepumerpoMm 24 cMm
1 omHi€0 CTOPOHOIO 8 CM.

233.* Yu moike OyTH B OMHOMY MicdAIll 5 IMOHEIIJIKiB n
i b m’aruauns? )

234% SHalgu TpU 4Yucaa, AK1 3aJ0BOJILHSAIOTL YMOBY:
KOKHe HacTymHe umncjo Ha 1 OijbIlle 3a molepen-
HE, a OJHe 3 HUX JOPIBHIOE CyMi JABOX I1HIIIUX.

235. 6-4:3 45:5:3 36:6-7

() 4-9:6 30:6-8 6-6:4 =?
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S 236. Kynuan 3 ToumMJaku [OJd OJiBIIiB, mo 6 pH
9?— KOJKHa, 1 mamepy najgsa opurami Ha 68 rpu. fxa

o BapTiCTh IIOKYIIKM?

6 rpH 6 rpH P

<9 @/- @l A

6 rpH 68 rpH

237. 1) fddrka BapricTs 4 makeTiB COKy 1o 5 rpu?
1 @ 2) CKinpbKku KpyacaHiB mo 6 rpH MOKHA KYIUTH
@ Ha 30 rpu?
3) fAka miHa ILIAINIKKM BOAM, AKIIMO 3a 3 TaKHX
IUIAIIKY 3amiaTtuian 27 rpu?

2 238. Ha 45rpH Kynouam 5 TicTeuok. o
4 fAka BapricTh 4 TAKUX TiCTEUOK? -
IMina KinbkicTts | BapricTh ? 4
5. 45 rpH
OnunakoBa 4. 9 45 5
0 Ckyamm 1iaH poO3B’sIByBaHHA 3a CXEMOIO MipKy-

BaHb Ta 3aIlMUIIN PO3B’A3aHHH.

239. Bapricts 3 min y mkinmbHOMY Oyderi 24 rpx.
Hitn kynuaum 2 ninu. CKiJABKM T'puBeHb BOHU
3aIlJIaTUJIN 34 IMOKYIKY?

?

24 3
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3 n. — 24 rpH

2n —7?
3a MaJIOHKOM, KOPOTKUM 3aHI/ICOM 1 cxeMoOI0 Mip-
KyBaHb CKJAAW IIJaH PO3B’SI3yBaHHS i PO3B’ KU
3agauy.

AY

240. 718-24:6 24+ 18:6 24 :3+42:6
24+30:6 6-8+ 46 36:6+6-9 _\_7_6
241. 46 +36 46 — 36 18:6 3-8

“

45:5 45-5 35:5 42:6

242. Cyma TphoxX umceJs AopiBHIOE 75. Pismuisa mep-

moro i gpyroro umcesa popiBHioe 11, a cyma mep- - >
moro i Tperroro — 56. 3Hangu i uymcJa.

243. Tlobynyii KBagpatT, II[O00 IMOro IIepuMeTp IOPiB-

HIOBAB IIePUMETPY TPUKYTHUKA, [OBL CTOpPOHU
SIKOTO 3aBIOBXKKH II0O DcM, a Tperda — 6 cMm.

244% ApreMKo Ta YiasaHKa 30upasii ropixu JIiIUHU. ,\'AB

IloGaumBmIN, 10 B YJAAHKM MAaJIO T'OPiXiB, XJIOII-
YK JaB 1M CTiJIBKU K TOPiXiB, CKIJIbKM B Hel
OyJso. 3rogomMm YJasHKa 3Hannuia 12 ropixis, Bif-
mamna «bopr» ApreMkKoBi, i B Hei cramo 20 ropi-
xiB. CKiIbKM TopixiB OyJ0 B YJIAHKU CIOYATKY?

‘6
245. (54-18):6 18+24:6 (60-42):6
6-5+32:4 92+30:6 82-42:6
246. Cnexkgu 42 TicTeuka i3 IIIOKOJIAZHUM KpPEMOM,
3 BEePHIKOBUM — Yy 6 pasiB MeHIIe, HiK i3 IITOKO-
o JagHuUM, a 3 OiTKOBUM KpeMoM — Ha 5 Oijabime, g1

Hisk i3 BepmkoBuM. CKIIBKU CIEKJM TiCTE4oK *
i3 O6inxoBUM Kpemom?

LM——f — ?, y 6 pasiB MeHLe

“..‘_fm__.&. — ?, Ha 5 Ginblwe =9
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ot 247. 1) Hassin ogmHuUIi Macwu.

%5 @ 2) Oner xynmB 4 nyHIMKK 1 3amaatuB 24 rpH.
@ CKiJTbKM KOINTYIOTh 3 IYHIUKU?

3) Craamgu 3a Tabiuiero 3 3agadyi mpo OBOUi Ta

PpyKTH.
- ; ; 3araJjbpHa
76’ Maca | KinbKicTs vaca
2 KT 8 ?
5 Kr ? 30 kr
? 4 28 KT

.2 248. 3a KOPOTKHM 3alHCcOM i CXeMOIO MipKyBaHb

CKJIQAW 1 PO3B’syKM 3amady IIpo
Macu IUHbD. ?
Maca Kins- 3arajibHa 9 6
IWHI KiCTb Maca
~7 4 1. 12 kr
OpguakoBa a 12 4
6 1. ?
. ?
249. 3a KOPOTKHM 3aIliCOM i CXeMOIo :
MipKYBaHb CKJIAQOW 1 pO3B’sKH 3a- AN
1 mady PO Macu IOCHUJIOK. ? 4
' 6 nocunok — 18 kr AN
4 nocunkm — ? 18 6

250. HasBu MHOXHHKH B KOXXKHOMY BHpasi, a moTim
3HaAugMu HOOOYTKM.

-9 2-(4+3) 6-(24:3) (51—-45)-4 (12:2)-5

251?f Y Bupasi 12:2+ 2-2 mocraB Ay:KKH Tak, IIo0
Imicjisi obumcyieHHA BuiMIiIo a) 6; 0) 2.

252. Po3B’s:KM TpU PIBHAHHA Ha BUOip.
9 x:6=09 x-6=54
=? x-6=9 6 x =42

42

x+6=9
30: x=6



253. Hakpeciu OpaMOKYTHUK 3i cropoHamm 3cMm i %
4 cm. Ilominmu fioro Ha 2 pPIiBHUX TPUKYTHUKMU. 72
3HaAWIM TepuMeTpP OJHOTO TPUKYTHUKA.

254:* Maca moBHOro 6imona 3 mosiokoM 40 xr. Maca
MOJIOKa B 0OifOHi, HAllOBHEHOMY HAIOJOBHUHY, CTAa-
HOBUTHL 19 kr. fIxka Maca mopo:kHBOTo OimoHa?

31
40 «r 5
255. Kynuaun 18 kr xapromai ta mubyai B 6 oxHa-
KOBHX 3a Macol ciTkax. ¥ JIBOX ciTkax OyJa
nmuoyas. CrigbKm OyJso KijgorpamiB Kapromii?
)

18V|<r

256. 3a pmammMuy TaOJUIIL Ta 3pasKOM CKJIAgUd Ta 3
@ 0o0UYMCJIN BUPA3U. 7q

@® Bvenmysame | 6-7 [36:4| 42:6 45
Bin’eMHUK 6:3 |18:6|24—-18 | 81 — 57
3pasok: 6:-7—6:3=42—-2=140.

257. 42:6 45:5 1
) @54:6 6-4@
40:5 4-5

258. O0uncan. 3 KOMKHOTO BHpPasy Ta HMOro 3HAUYEH-
HA CKJIQIM PiBHicTL Ha [OijleHHA Ha 7.

7-3 7-6 7-9 7-8 7-4 )
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. 259 ITosicHu, SK ofep:Kajam pe3yJabTaTH TaOIUIb
MHOKEHHSA uyucjga 7 i gijgenmHsa Ha 7.

7o 2 3 4 ) 6 7 | 8 9

! ¢ ¢ T 7 % T 7
14 [21 [ 28 [85[42[49 5663 ]:7

6 260. 7-6+7-4 21:3-6 60— 63 : 7
(35—-28)-5 7-(6:2) 81-56:7
261. V wmicami aumie 4 nmoBHux TmokHi. CKijIbKu mHIB

y wmicami? HasBu 3a KajeHgapeM TaKUil MicAIlb.
Yu 3aBKAM B HBOMY CTiJIbKH JHIiB?

)

A3 o .

262. IlopiBHsaAM 3amaui, 3po0M BUCHOBOK.

@ 1) V 6 omHaxkoBux miadamkax 18 J COHANIHMKOBOL
oaii. fAxka MmicTKicTh maANIKm?
2) MictkicTh 0OaHKM 3 OJMBKOBOIO oOJiieto 6 JI.
CKinbKku mOTPiOHO TakmxX OAHOK, IITO0 PO3JIUTU
30 1 ouii?
3) IlpuBesnu 8 OytaiB Boagu mo 6 . CxiabKwm;
BCLOT'O JIITPiB BOAM IITPUBE3JIM?

263. 3akynuiau 7 OyTJiB KYKypyA3AHOI oJii. Ycboro
2 35a. Ckinmbkm oJii y gBox Takux OyTaax?
Cxkiaazm cxeMy MipKyBaHBL 1 pPO3B’sS:KH 3ajauy.

35n

Emmamam

5 —— E!JE

Micrricts 1 6. | KigbpricTh | 3araipHa MIiCTKiCTBh

o 76. 35 1
=9 AAHAKOBA 26. ?
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264. IlepumeTp PiBHOCTOPOHHBLOTO meCTI/IRyTHHRa
24 cm. IToOyayii KBagpaT 3i CTOPOHOIO, 3aBAOBIKKH
Ha 1 cM MEHIIOIO0 BiJ JOBXHHU CTOPOHU IIIECTH-
KYTHUKA, 1 3HaAWAU IIepuMeTpP KBajapara.

265% y IBOJIITPOBUX i TPUJIITPOBUX IJIAINKAX MIPHU-
Beaan 211 cory. CkimbKm OyJI0 ABOJITPOBUX
IJIAIIOK, SAKIIO BCHOTO OyJi0o 8 IJIAIIOK?

266. Cruagu 3azauy 3a MaJIOHKOM, 3aIIXINN KOPOT-
KO Ta PO3B’s:Km Ii.

U U IRE I W S 9

IKBAIRBAIRBAIRBAIRBAIRBAIKRBAC
Aerferdni i i

14 n
G Ilocras 3aluTaHHA, 1100 y Po3B’sA3aHHI Jomajiacs

e oxHa mid.
Yu sgerxko To0i OyJ0 BHUKOHATH JOJAaTKOBE

3aBIaHHA?
267. 35— x =12 x—-15=37  x:4=8
()@ (68-26):7 35-14:7 50 + 42 : 7
268. ;.40 7.8 7.5 79 4515
@ 12/ 2\ | 10\ | +16 | | :6 |
2 e s L= LT

269. TpaxTop 3a 6 roxg poboru BuTpadae 42 J Iajb-
HOro. CKiJbKM JIiTPiB HaJbHOrO BUTPATHUTH Ilei
TpakTop 3a 8 rox poodoTu?

Hopma BuTparu | Yac poOotm | BuTpaueno

6 ron 42 1
OnHakoBa

8 rox ?
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s 270. Ckimamm samauy 3a Tabaumero i pos3B’sym ii.

1 Hopma KinbpkicTb BurpaueHo
3 KOCTIOMU 12 ™M
OnHakoBa .
5 KOCTIOMiB ?

G IlopiBHAN 110 3amauy 3 IIOIepPegHbOIO.

"9 271. O6uwmciu. Ilimkpeciu Apyruii HOJaHOK y BUpa-
3ax, Je OCTAaHHBOIO € MOis JOoJaBaHHHA.

5:-7+15 80—-7-7 7-8+36:6
20+7-9 (18-12)-7 40-5-4
5272. 3a AKUX 3HaueHb a = 14, 21, 28, 42, 56, 63
-3 HepiBHicTh a: 7> 6 icTuHHAa?

273. 54 3MeHmINIM HA HeBimoMe dUwMcIJIO 1 Aicraam
32. 3uaigu HeBimome umcyo. Cxkiaagu i pos3s’siKM
PiBHAHHA.

> 274.* Hakxpecan He3aMKHEHY JaMaHy i3 YOTHPBLOX
OOHAKOBUX JIAHOK, BaBAOBXKKU y 3 pPasyd MEHIITY
3a IepuMeTp KBajpara 3i CTOpPOHOIO 6 cMm.

275?" Sanumm 3a gomomoroio mupp 4, 5, 7, 8 Bci
IBOIIM(POBLI umcjia, SAKI HDOUYMHAIOTHBCA 13 Iu(ppu
4 abo 8. OOBemm HalibOiybIle 3 HUX 1 IigKpecaun
HaliMeHIIIe.

276. IIIsauxka 3 12 M TkaHUHU Hominaa 6 OJHAKOBUX
Q dapryxiB. Ckinbku Tpeba MeTpiB TKaHWHU, I100
momuTu Ime 9 rarkux dapryxiB?

277. 3a jaHyMU TAOJIUIIL 3aIIMININA Ta OOYMCIN BUPA3H.

6 o Timeme |24 40+9 17+18 45 [36:4/6-3
HinbuuK | 6 7 7 13-8 3 2

278 (65-58)-4 (84 —42):7 57-7-8
+28 .6 .6

=25 .7 +24 +10
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279. Posp’sa:ku Ta mopiBHAN 3amaui. %

@ 1) ¥ 9 nmaxerax 18 1 cory. CrisbKM JITPIB COKY @
MOJKHA PO3JIUTHU YV 8 TaKUX HIaKeTiB?

2) ¥V 9 markerax 181 wmosaoka. CKiabKm Tpeba
TaKUX IIaKeTiB, mio6 posautm 27 g1 MoJoKa?

G Ckpagm mopmiOHy 3amady ImIIpO IIAKeTH COKY, Y
sKifi Tpeba 3HanTu umcio 6. Bukopmcraii KOpoT- 9
KU 3amuc. 1

/

A

On. — 27 n
? — 18 n
280. Ckiyuagu 3amauy 3a JaHUMU TaOJIMILi.
3 ~
Maca .. " s g
18KOBKIL KinepkicTs | 3arajpHa
y VIIAKOBOK Maca
BOAU
OnuakoBa 6 48 kr
a ? 32 kr

G Craamu ycHO Tpu OOepHeHi 3agaui g0 HTOIZaHOi.

281. Croumum, BCTaBJIAIOUYM BiANOBiAHI 3HaKU miil.
7T 6=42 63 7=056 48 6=8

7T 6=13 63 7=9 48 6=54 ‘6
282. 56 : 7+ 22 22—-56:6 63:7:3
(14 +28): 7 14 +28:7 B85+7):7
42 :6 -7 56 —28: 7 (28+14):7

283. IloOynyii IpAMOKYTHUK 3aBIINPIIKUA 3 CM, AKUHA
MOYKHa HOAinuTU Ha 4 piBHMX KBagparu. SHaiigm -M
IIePUMETP I[bOr0 IIPAMOKYTHHKA.

284. x+7=63 x—T7T=9 T—x=26
x-7=63 x:7=9 7-x=56
285:‘;f Mix uwmcaamu 2, 3, 4, 5 mocraB 3HAKU Oil
i my:xkum Tak, mo6 orpumaru 2, 10. =

47
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S 286. 3a Tabaumero ckJagu Ta OOUYMCIN BUPAa3WU.

560 a 42 84 -28 4-6 94 — 66 28 + 28
b 35:5 7 51 —-48 1 21-14 73 —66
a:b

287. [Ina mpuUroTyBaHHsS COKY 3pisaju BHHOrpan i

~8 poskaanu 20 kr mopiBHy B 4 kKomuku. CKiabKU

® IOTPiOHO TaKMX KOINIMKiIB, SAKINO 3aJHIITNJIOCS
me 45 Kr 3pisaHoro BuHOTrpany?

288. [lobepu mo Tpu 3HAUEHHSA 4YKUCIa @, 11100 Hepis-

HocTi Oyau icTUHHI.
2 a-7>40 2—a-7<30 12:a+ 24 <29

289. 3anumu Ta 00YMCIAM BUPAaA3U.

1) HacTtky umcen 48 i 8 ameHmuT y 2 pasu.
2) Hob6yTok uwmcen 3 i 8 s0iapmumTu Ha 27.
3) Cymy uwmcen 25 i 57 3meH-

4 IMATU Ha dYacTKy 54 :6. LI
4) Ynucao 70 3MeHIIMTH Ha pis- NN

HuIo uucea 67 i 39. 00

6] (][]

290. Y HOBOOYZOBiI »KHTJIOBOro OV- S 000
OIUHKY HA MHepIINX CEeMM II0BEep- @annn, \es
AD xax 28 IBOKIMHATHUX KBapTup,
- IIOPiBHY Ha KOMKHOMY IIOBepcCi. N
CKiJIbKM IBOKiIMHATHUX KBapTUD 2110
Ha IPYyroMy, TPeThbOMY i UeTBep- ip A0
TOMY IOBepxXax pasom?

CKinbKU B IIbOMY OYAMHKY BCHOI'O ABOKIMHATHHUX
KBapTHUp, AKII0O OYAMHOK OB’ STHUIOBEPXOBUIA?

291. Bina HoBOOYZOB 3aIlJIAaHOBAHO IIOCAAUTH OJHA-
KOBY KiJbKicTh gepeB. Bina 6 OygumHKIB Immocamu-
an 42 pepeBa. CKiJIbKM BCHOI'O HOBOOYAOB, SIKIIIO
3aJININNJIOCA IIocazuTu Ime 56 nmepen? Po3B’saixn
3ajauy JOBOMAa CIOoco0aMu 3a KOPOTKUM 3allCOM

= i cxemaMmu.

48



6 6yn. — 42 L.
{?6y,u,.—56,u,.

1-1 cmoci6 |9 2-n cmocib [9
6 ? ? ?
AN AN /\
56 ? 42| (56| 42
42 6

292.* BauTa:kuauii jIipT MOXKe IepeBO3UTH OSHOUYACHO
12 pmopocamx abo 20 giteii. CKinbKU AiTeill Moxke
ixatu B JgidTi omHouacHo 3 9 mopocaumu?

293. 3uaiigy HempaBUJbHI PiBHOCTi, BUIIpPaB IIOMMNJI-
KN 1 3aIuIiu.

65— 3 =35 90 — 9 = 99 21-8=3
35:5+2=9  35:(5+2)=5 20-6:2=717
100-0=10 60 — 3 =67 21-5=16

294:"'f BukopucroByoun KOKHY i3 mudp 2, 3, 4, 5
JUIle pas, B3alully [gBa ABOIM(MPOBUX UMCIA,
cymMa AKUX Oyne HanOIJIbIIIO 3 MOMKJINBUX.

295. 28: 7+ 49 7-3+7-6 70 - 56: 7
) 7-6+7-2 42 : (12 - 5) 63-63:7

296. B 6 OIHAKOBUX OyIMHKax CIPOoeKToBaHO 48 Bi-
O KOH. CKiJIBLKM BiKOH y YOTHPLOX TaKUX OyIWH-

Kax?
5 Ckaamu oOepHeHY 3ajauy, y SKili Tpeba 3Hali-
™ uncjao 6. YUm Jgerxko Tobi OyjI0 BUKOHATHU

3aBIaHHA?
297. /742:6 6-7 -~
@ 7-9— —> 36:4 7-8 «—( +49:7
T 54:6 7-5 4«
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S 298. IlodgcHu, AK CKJIAIM BUpPa3 [OJs PO3B’A3aHHA

1?_ 3ajmaui.
Y 4UoTHPHOX OAHAKOBUX ANMKax € 28 Kr 0ijoro
BUHOT'PAAY, MOPiBHY B KOXKHOMY. CKiJbKU ITOTPiO-
HO TaKux dAMuKiB, 1100 pos3dacyBaTu MTOPiBHY
35 KI' CMHBOTO BHHOTpPany?

:8 Poss’azanna:
28:4 (KT) — B OZHOMY SIITHUKY;
35:(28 :4) (am.) — nDoOTPiOHO AIMUKIB;
35:(28:4)=5 (am1.)
Bionosiov: 5 Aniukis.

x3

2&? Kr 35V Kr

299. PosradaHp po3B’s3aHHA JIBOX 3aJay, KOMKHA 3
AKX MicTUTh OyKBeHe [maHe.
1) 3 oxaniel rpaakum 3i6paau 6 rapoOysiB, a 3
Ipyroi — a rapOysiB. ¥Yci rapOysu HOOKJIaIU Yy
IBa SANIUKHN, IMOPiBHY B KOXHUM. CKIiJIBKU rap-
Oy3iB MOKJIAJH B OAUH HAIIUK?

Poss’azanna:

6 +a — 3siOpamu Bchoro rapoOysis;

(6 +a):2 — mokganm rapOys3iB B OOUH SAIIUK.
Bionosidv: (6 +a): 2 rap0Oyasis.

2) 3 oganiel rpaakm 3i6panu k rapOysiB, a 3
igmoi — B 3 pasm OiapIime. Yci rapOys3u IOKJIAJAU

y OBa AIMUKU, IIOPiBHY B Ko:kHUM. CKiJIbKHM rap-
Oy3iB IOKJAJIX B OOWH SIIUK?

50



Pose’sa3anna:

k-3 — giOpaau rapOysiB 3 ApPYyroi rpagku;
k+Fk-3 — 3iopamu rap0OysiB 3 OBOX T'PAIOK;
(k+k-3):2 — mokgaau rapOys3iB B OAMH AIIUK.

Bionogiov: (k+ k- 3):2 rap0Oysis.

Axmio ymoBa 3amadi MicTUTh OyKBeHe daHe,
BIITIOBiIb 3amMCYIOTh Yy BUIJIANAI BHUpPa3y.

300. ¥V MmimKy a kimorpamis sA0JYK, a B KOIIUKY —
y 6 pasiB menme. CKiabKH KijgorpamiB sa0aykK
pasoM y MIIIKy 1 KOIIUKY?

301. 1m—6 o™ 6Kr-7 1 no6a 4 roxg : 7
35am: 7 11— 6 Kr lron 3xB: 7
x:7=4 49 :x =17 x*7=56

302. Cxynagu i posB’AXKHu PiBHAHHI.

1) HeBimome umcsao 30inmbmmumau B 7 pasiB i omep-
skaau 42. 3Halou HeBigoMe YHCIIO.

2) Yucao 56 smeHmuau y k pasiB i orpumanu 8.
SHangu uuncio k.

303. Ilooyayii Bimpisoxk saBmoB:KkKu 12 cm. Ilominam
Moro Ha [OBI YacTHHU, OZHA 3 AKUX Ha 2CM
OiynpIia 3a iHIIY.

304% Bukopucrosyoun KoxKHY i3 mudpp 1, 2, 3, 4
JuIlle pas3, 3alulId [OBa ABOIIM(PPOBUX UYHCIA,
piBHUIA AKUX OyAe HANMEHIIIO 3 MOMKJINBUX.

305. YV TphoX OJHAKOBUX SAIMKAX G KI' POIA3UHOK.
Q CkinbKM KimorpaMmiB POA3HMHOK y 7 TAKUX AIH-

Kax?
306. x—34=57 x+ 34 =57 67—x=39
©.3ﬂM:6 714 1rog 3 xB—7xB
307. x-2=12 x:7=4 x:6=48
(9 4-x-=28 36:x=4 24:x=3
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308. 3aminy gomaBaHHA MHOMKEHHAM. SHaAU T00Y-
13 TOK 1 CKJaAM piBHIiCTL Ha [OiJleHHA Ha 8.

8+8+8+8+8+8+8

309. Ilosacuu, AK CKJaJaM TAOJIUII0 MHOMKEHHS YNC-
jga 8 i rTabaumio pgijeHHsa Ha 8.

o 8| 2 3 4 ) 6 7 | 8 9

! .13 ¢ ¢ ¢ 7
16 |24 (32|40 |42 |56 [64 [ 72 ] :8

310. 8-9+ 28 12+8-5 60—-8-4 24 :4-8
% x+8=5H56 x—-8=6 24 —x=8

b 4J’
w

311. Maca aucuii 8 xr, a Mmaca Jeomapga B 9 pasis
oimpma. fAKa Maca BOBKa, SAKIIO BOHA MEHIIIA
Bim macu Jeomapza Ha 30 Kr?

8 kr Y 9 pasiB binbLia ?, Ha 30 kr meHwa

K-y 6 Cxkiaamzu o0OepHeHy 3azauy i3 sanurapHam: «Ha
: CKiJIBbKM MeHIIA...?7».

312. Maca BoCbMU IUKHNX KAUOK
24 kr. fIka maca 7 guKuUx ry- J/
COK, AKIIO TI'yCKa BajKua 3a = 7
Kauky Ha 4 Kr? Kopuctyiica :

»= ?

9 CXeMOI0 MipKyBaHb.
313. Ilepmre uncio k, a apyre —
B 3 pasu Oinbime. Ha cKiab-
K1 IIepllle YMCJIO MeHIIIe Bif
Ipyroro?
=9
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314. IIoOyayii UYOTUPUKYTHUK 1 TPUKYTHUK, I100 %
IXHBOIO CIILJIBHOIO YAaCTUHOIO OYB IIECTUKYTHHUK. 8
Ilosrmau iioro OyKBamu.

315. Maca Tprox omHaAKOBUX JieOeniB a Kr. fIxka maca
@ yarri, SAKITO BOHA JIermia 3a Jebensd Ha 3 Kr?

*
316. 64:8-8 48-16:8 48-24:8 32:8-2 /6
()@ x-8=56 x:8—6  24:x-=8

317. 8-6 56:8 72:8 8 -4
@ —24 - 4 + 36 + 32
4 7 5 : 8 .9

318. IIlo6 ogxep:xkatu 8 KI IYKPY, IOTPiOHO 48 KU
IyKpoBuX OypsakiB. CKiJIbKU KijJorpamiB IyKpPY
MOXKHA oJep:KaTu 3 54 KI' TakKkux OypaAKiB?

e g

94 Kkr

319. Cruagu 3amauy 3a TabauIilero i poss’soxum ii. ,?_9

48 kr

Hopma Ha KinpkicTh M
! ; aca
1 BupiO BHUPOOiB
OnnakoBa 8 @ nr
A 5 7

53
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S 320. Hesimome umcio x 3MeHIImaIn y 8 pasiB i
% omep:xkanu (. Ckjamu piBHAHHA i 3HaHWIM HeBi-

IOMe YMCJIO.
G Ckynamgu oOepHeHY 3ajauy i Po3B’sAyKHU 11 PiBHSAH-
HAM.

321% Maemo IBi IIOCYAMHM: y IIEPIIy BMIiIIIYETHCS
‘8 8 CKJIAHOK BOIU, a B Apyry — 5. K, Kopucryio-
YuCh HUMM, BigMIipATH ABi CKJIAHKK BOAM?
322. 56:8 56:7 54-8:-6 54-6-8
© 42:7 42:6 35+8-5 48-6-9
40:8 35:7 24-16:8 72-8-9

A0 353, K
D F

i > v
M Y
B& P E A A
A C N (@) T /I Vv Z
3a MaJIOHKOM 3aluIli Ha3BU:
? 1) TymoKyTHMX TPUKYTHHUKIB.
' 2) IIpAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB.
3) TI'ocTpokyTHUX TPUKYTHUKIB.
4) PiBHOOeApeHUX TPUKYTHUKIB.

5) PiBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHUKA.

*78 G IIoOynyit KBagpaT, CTOPOHA SKOT'O JIOPiBHIOE CTO-
POHI PIBHOCTOPOHHBLOIO TPUKYTHUKa. Ilo3Hau
KBaJgpaT OyKBaMM!.

324. JIna 3mo0HOI BuITiuKum Ha 16 CKJIAHOK OOpOIITHA
0epyTh 4 cragHKU NYKPy. CKigTbKm Tpeba Kijo-
rpamMiB myKpy Ha 24 Kr OoporrHa?
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325. 3anumm Ta O0OUYMCJAM BUPAa3U.

4
L —

Q 1) Cymy umcen 27 i 29 smenmwuTu B 7 pasis. O

@® 2) lobyrorx umcen 8 i 6 smenmmTu Ha 29.
3) PisHumio umcen 85 i 77 3smenmuTtu y 8 pasis.

4) 3HaiTu O0OyTOK pisHuUIi umcena 73 i 65 Ta
pizaumi umcen 85 i 76.

326. [Ina BuUroTtoBjJieHHA 8 B3aKJaJOK Tpeba 24 am L

crpiuku. CKiJIbKM 3aKJaJoK MOKHA BUTOTOBUTHU
3 27 M cTpiuru?

G Ha sake 3sammTaHHs OO0 YMOBU 3HaMJeIl BiJIIo-
Bimbs 3a Bupasom: 27 :(24:8)— 8?7

327. Cryuamzu Ta po3B’saAKHU 3amady 3a TabJIHIleIo.

Hopma BuTpaTtu KinbkicTts | Burpaueno
TKAHUHU Ha 1 CYKHIO CYKOHB TKaHUHU
OmHakoBa 8 24 M
A ? 27 M

328. Ha osmobaenns 4 ckarepTuH Tpedba 24 M Mepe-
skmBa. CKiJIbKM CKaTepTHWH MOYKHa 03100uTH 54 M
MepeKuBa?

kG

24 m 94 m

329. Ckaagu Ta po3B’sku piBHAHHA. Yuciao 32 3MeH-
MW B KiJbKa pasiB i orpumanam 8. Y CKiJIbKHU
pasiB 3MEHIIWJIN Yucjao 327

330. Hakpecau KoJi0O i TPUKYTHUK, 1100 IXHBOIO
CIIiJILHOI YaCTUHOIO OYB KpYT.

331% II1o6 momuTu 6 COPOUOK, HE BHCTAUAE 3 M
TKAHUHMN, a SKINO IIOIIUTH 4 COPOUYKH, TO 3aJIU-
muTbesa 1 M. CKiIbKM € MeTpiB TKaHUHU?

95
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j 32. x+2=18 x+2=18 x:2=8

*

00 &) x-4=32 x:8=4 x+8=32

333. Ha 4 mapu pyKaBuuoK 06abycsa BHUTpaTUJIA
2 MOTKU HHUTOK. CKiJIbBKM mIap PYKaBUUYOK MOXMK-
o Ha 3B’si3aTu 3 6 MOTKiB HUTOK?

'8 @{* &% &‘:‘ Q\'!%f &% @% g\% &\%

A

1 334. I'pa «XTO MIBUIIIE>.

& = 48  :8 7 —37 +43 6  ? m’

N D
1 N

n ? 6: 39+ 7: 15+ ©6- 8 Ld
*78 -
335. Maiictrep 3a 8 roxm BurorosuB 48 perasneii, a
yueHb 3a 4 rog — 8 Takux geTtayiei. Y CKIIbKH

pasiB OijbIlle geraJseii BUTOTOBJAB 3a 1 rom maii-
cTep, HiK YUYEeHb?
9 6 SMiHM 3ammTaHHSA, ITO0 OCTAHHBOIO Oi€l0 PO3B’ -
~ 3aHHs OyJO0 JomaBaHHI.

336. OmepaTopka KOMII'IOTEPHOrO HaOOpPy 3a 3 Iroj
Habpayna 12 cropimox Texcry. Ilicia HaBuamHA
BOHA craJjia Habupatu 3a 1roxm y 2 pasu OijabIre.
CKiTbKH CTOpPiHOK TeKcTy Habepe omepaToOpKa

4 Imicaa HaBuaHHA 3a 6 rox?
OLeDATODKA Habpana Yac Ycboro
paTop 3a 1rox poOOTHI | CTOPiIHOK
I ? 3 roxg 12
IT Y 2 pasu Oinbime | 6 ropn ?
=9
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337. Ha OyzxiBHuITBI mparmioBayio k KiHOK, a YojJo-
BiKiB — y 6 pasiB Oinbime. Ha cKigmbKu MeHIe 32
Oyso KiHOK?
Poss’sa3anns:
k — KiHOK;
k-6 — 4Y0JOBiKiB;
Ha (k-6 — k) meHIle KiHOK, Hi’X UYOJIOBiKiB. -9

Bionoeidv: uHa (k-6 — k) MeHIIe KiHOK.
G OOunciam ycHO, AKIO k= 8.

338. 8-8+8 56:8 + 1 48 :8 + 30
&) 36:6+50 18:2+ 39 72:8+9 .9

339%F IIBoMm MyaapaM Tpeba OyJgo VYKJIACTH IIO
100 meramn. 3a 30 XB meprioMy MyJApy 3aju-
IINJIOCHh VKJAacTu 59 1meramH, a APYyrui 3a Ien
yac ykJjgaB 23 merauHu i mie 21. XTo 3 MyJIsapiB
YKJIaB OijbIlle IerJMH i Ha CKiJgbKHM Oiabime?

340. x-T—28 42:x—7 x:8-7 8-x—48 O

341:‘;f IloOynyii 2 4OTUPUKYTHUKHU, 00 IXHLOIO CIILJIb-
HOIO YacTUHOIO OyB TpuKyTHUK. IlocTaB 10 Touok
TaK, 100 B OJHOMY YOTHUPUKYTHHKY OyJsio 10 TO-
YOK, a B iHIIOMy — 6. 4

342. 3a 4 rog poboTU CKJIAZAJIbHUKHU 3i0panu 28 1o-

Q JUIh OJIA B3YTTs. 3a CKiJIbKKM TOOUH BOHU 30e-
PYTh @ MOJUIlb, SKIIO HPAIOBATUMYTh 3 TAKOIO
caMoI0 IIPOAYKTHUBHICTIO?

G O6umcam ycHO, SKIIO a = 35. 9

343. 8-8—- 38 8-7+44 56 :8:6

(@7 4+62 72:8 + 59 32:4-5

344. Jlo6epu mo 2 3HaueHHs OYKBHU, 100 HEPiBHOCTI

OyJu iCTHHHI.

@ a-*8<32 a:8>5 24 :a<8 =9
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S 345. 3amiuu nomaBaHHA MHOMKeHHaAM. OOuucnau i
3 CKJIaAMW pPiBHicTh Ha pAijgeHHsS Ha 9.

9+9+9+9+9+9

346. IlosicHU, AK CKJIAZeHO TaOJIMIlI MHOMEHHS YIC-
ada 9 i mimemHsa zHa 9.

-9 9-[ 23 [4a]5[6]7

! ¢T3 ¢ ¢ ¢ 1T ¢
18 | 2736 |45 | 54 [ 63 [ 72[81]:9

o
©

347. Ha mommuTTa TPbOX KOCTIOMiB BH-

) a 3
TpaTUIX a M TKauuHu. CRigbKu
,’56 TaKUX KOCTIOMiB MOJKHA HIOIIUTU 3
18 M TrRaHUHU? 18 ?
348. Crgamu 3amauy 3a MaJIIOHKOM Ta 9
KOPOTKMMM 3aIlliCaMU. :
6 5]
\\\\ 4 ’/// \\\\ ////
e

349. Tpu mBaukum BuUKopucTagu pasoMm 30 M TKaHU-
| @ HU. JIBi IIBAUKM BUKOPHUCTAJIN II0 9 M TKAHUHU
KokHa. CKIJIBKM MeTpiB TKaHMHUM BHKOPHCTAJA

TPeTs IIIBauKa?
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350. 9:-3+9-6 9:-8-4-9 (33—-25)-(62—-57) *
Q 9-8-8-7 7-9+36:9 (24+18):(73-66) g
351.* I3 yoTMpLOX OJAHAKOBHX KBaApaTiB CKJAJIHU

@® o1uH Benukuii. 3HalAM HOro mHepUMeTpP, SKIIO

nmepuMeTp MaJioro KBaapata 8cm. Haxpecan
BeJIUKUN 1 OAWH MaJuil KBaJapaTu.

G Y crijnbKH pasiB cyma IepuMeTpiB MaJaux KBana- .[\
paTiB OijbIla 3a ImepUMETP BeJNKOro KBaapara?

352. 9.9 54:9 9-7 459

@® — 41 -3 15 -8
@ : 8 -9 : 8 -6 6

353. 3a cxemaMu CKJIaAu Ta OOYMCJIU BUPA3U.

&

9| - [4] [8] - [6 9| - 9] [7] - [6
N N N N
? ? 2] - [

+

? ?

354. Jlna posdapOyBaHHsa MypaIy
Ha CTiHi OyZMHKY IIPUBE3JIU
6 sAmuKiB aKpHuJaoBOoi (dapbu B
OasjoHax 1Mo 9Kr i 5 dAmwuKiB
dacagHoli ¢apbu B OaHKAxX IIO
7 kr. fIlka maca Bciei ¢apbu?

355. V apykapHi ¢pipma samoBmia
60 BuAiB cyBeHipHOI IIPOAYKIIii.
HIpykap mporarom 9 nHiB mo0u-
paB monHs ¢apbu gaa 6 BumiB
npoaykiiii. Iad cKiJIbKOX BHUIIB
NPOAYKIIl 3aauiimiaocsa ngiopatm  AHOPIIBCbKOMY

dapbu? y3B03i, M. Kunis
6 3MiHM 3anuTaHHS, 100 y PO3B’A3aHHI momaJacsa
Ille ofHa AiA OineHHA (BimHiMaHHS). =2
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+ 356. 9-8 39+42 100-9-6 54
g@ 9-5 100-55 32+8:6 88

9-7+9 100-28 8:4+8 80-45

357. Crypagu BuUpasu Ta 3HAUAM 1X 3HAUYEHHI.

@ 1) Ilepmuit momaHok 42, a APYyruii € 4YacTKOIO

. ypcen 21 i 7.

8 2) Hinmene 42, a minbHUK € pisHuIeio uwmcea 30
i 24.
3) 3HalTH pisHUI0 MOOYyTKiB umcen 7 i 7 Ta 8
ib; 8i 7 Ta 4 i 5.
4) 3maiiTm cymy 4yacTtok umcea 64 i 8 ta 54 i 6;
48 i 8 Ta 24 i 8.

L

358% Hakpecau ODpAMOKYTHUK, JOB:KHHA OIHi€l cTO-
POHM fAKOro 2cCcM i AKWN MOMKHaA MNOMLINTHA HAa
5 OAHAKOBUX KBaApaTiB. 3HaAWAM IIePUMETP IIHOTO
MPAMOKYTHHKA.

359 Bamumm TP UMCIa, KOXKHE 3
AKUX IiINThCA HaA 2; Ha 3; Ha 2
i Ha 3.

360. Bpuraga mpoMuCJI0OBUX aJIbITiHic-

Q TiB Mazna nodapbyBatu 40 ocsit-

JIOBAJbHUX BeXX. Tpoe aJbIIiHic-

9 TiB mogapOyBaix IO 5 BeX, a IIe

BocbMepo — mo 2 BeXi. CKiabKm
BCHOT'0 BeX ImodapoyBaim?

G CrinbKU BeXX 3aJuIIuUIocs IodapoyBaTm?

361. O6uuciu Bupasu. IlocraB OyKBU

*38 B IIOPAJKY 3POCTAaHHA B3HAYeHb BH-

o pasiB 1 mpoumTaii Ha3By MOAeJi
3em.i.

C 26+9-5 0 42:7+38
YV 22-45:9 I (36+28):6
s J24-9:3 B 54—-36:9
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362. PosrinssHb YMCJIOBI JaHI Ha MaJIIOHKY. Hai/’I %
BiAIIOBimi Ha 3alIuTaHHSI. 63
- _5{//’{((/77‘7 (- 'a,—nlg‘“ \\
/: 4 ,:'LE.IN\II )9‘* ]i\:ﬁ}
.I',i / k || "/'-' : ‘g Jr/
9\ & “
'-J.&ruw\\wwz
f X
L @“ 9
35 kr 5«kr 2 Kr
1) fIka Mmaca BiBI[i Ta ABOX TaKuUX TIycakiB?
2) ¥V ckinbkm pasdiB maca BiBI[i OijbIia Bim macu
rycaka i Kauku pasom?
3) Ha ckinbku KijorpamiB maca rycaka i Kauku -
pasoM MeHIIa Big Macu BiBITi?

363. Maca imgmuku 9 Kr, a rycku — 6 kr. fka
darajbHa Maca TPhOX TaKUX TI'yCOK 1 BOCBMHU iH-
IUYOK?

364. Maca Tenatu 72 Kr, a KoseHaATH — y 8 pasiB 9%

meHIma. JIka maca 6 rTakux kKozeHAT? Ha cKinbku
KijmorpamiB maca 6 KO3eHAT MeEH-
Iia BiJg Macu TeJasaTu?

1

G CkJyamu momiOHY 3asauy 3a MAJIIOH- \ £D) \‘f
KoM 1 Bupasom 35+ 35:7. ‘}A \“ V
365. Cryuamgu 3amaui 3a KOPOTKHMM 3alucaMy i
PO3B KU IX.
1) 9 ka4ok — no 3 «kr . 2) |2«kr
3 Ka4yypyu — no 5 kr N —
yp f \\___/
(3 kr| . .9
-
Ha ckinbkn Ginble...?
366. Maca miBHA a KI', a HIOPOCATU — y 9 pasiB
oinpmia. fIKka Maca ABOX TaKMX IIiBHIB i Imopocs-
T pPas3oMm? =9
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S 367. [Mosenu, 1o iCHye He MEHIIE HiK ABa IIPAMO-

2 @ KYTHUKN 3 InepumerpoMm 16 cm. IloGyayii omuH 3
1 HUX.

368.* 3aenb Ha 3 KI' Ba)Kuuii 3a KpoJad. 2 3aii
Ba)KaTh AK O KpoJiB. CKIJIbKM BayXKUTh 3a€Ib?
CKiNbKU BaKUTh KPOJUK?

‘9
y 369. 1)[ypcna | 8 [14[18] 9 [18[27[36[72]81
4 SHAWUTH | TOJIOBUHY | TPETHUHY ‘i[;(]:g’l,‘flfi};’

2) 3maiigm TperumHy Bim 2 oM 4 cM.

370. Maca 9 ryceit 45 kr. fIka maca a Takux rycei?
2 @ OGT{I/ICJII/I, aKmo a = 7.

371. 18+36:9 54:(6+ 3) 63:9°3 38 + 57
@.72—27:9 94:6+ 3 63+9-3 91-19

=2
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373. Jlo oBouecxoBuIla 3aBe3nu 54 1 6imoi Ta 36 17
POsKeBOi KapToiri B KoHTeilHepax mo 9 1. CKijab-
KM BCHOTO KOHTEHHEPiB i3 KapToILIei0 3aBe3Jm? 9
Posp’s:ku 3amauy agBoma cliocobamMu, CKOpPHCTAali- -1
cd IigKa3KoIo.

1-i1 comoci® 2-1 cmociO
( +0Ch: O+0:0

374. B ogumomy sAmuKy 36 KI' MOPKBM, a B iHIIO-
My — 18 Kr. ¥Ycio MOpPKBY posdacyBanu 1mo 6 Kr
y mimeuku i mpogaam. CKiJIbKM HOKYIIIIB MOIJIN
Kynouanm posdacoBany MOPKBY IO OJHOMY Mi-
IIeUKy?
Ilosicau gBa cmocoOum po3B’si3yBaHHA 3amaudi. KM
croci®é myua Tebe 3pyuHimImii? 0

375. Criuangu 3azauy 3a MAJIIOHKOM.

4 qu.

7 au. __

G Ckiazu obepHeHY 3amauy, o0 3HanTHU umncjgo 4.

376. 3anuimnu Bupasu. Oboumcau 4 3 Hux (Ha Bubip).

@ 1) PisHumio umces 90 i 18 smernmutu B 9 pasis.
2) 40 s0imbmuT Ha A00yTOK umcea 9 i 6.
3) Hactry uwmcen 81 i 9 smeHmuTm B 3 pasu.
4) 3maiiTm cymy 4YacTok umcea 72 i 8 ta 45 i 9.
5) 3naiiTu cymy mo0yTkiB umcen 8 i 8 Ta 6 i 6.
6) Yucmo 100 ameHmmuTy Ha AOOYTOK umcea 7 i 8. =?
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S 377. TloOynyii OpSAMOKYTHUK, INHUPHUHA SKOrO 2 CM,
A a goBkmHa — Yy 4 pasu Oimbma. Ilominm iioro
) Ha 4 KBazgpaTu. 3HaAWAM, Ha CKIJIbBKM CAHTHUMET-
PiB IIepuMeTpP OJHOTO TAKOro KBajJpaTa MEHIINN

Bii mepmMeTpa NPAMOKYTHHKA.

378. x-9=9-3 8- x=9-8 x+16=16 + 24
;9 €3

379.* Cyma gBox uwmcesn 66. AKIo mo MEHIIIOrO YmMC-
Ja pgomucatu cupaBa 0, To umcia OyAyTH JOPiB-
HIOBATH OJHe omHoMy. SIKi 1e uwmcsaa?

380. 100-5-5 5:-8-4-7 45-27):9
.%O 10+3-8 9:-4+8-6 8:(23 —16)
381. depmep mpuBi3 Ha PHUHOK IUOYJII B CiTKax

mo 9kr. 3a 3rox BiH mpomaB 54 Kr, 3aJHIIIHN-

® jgoca e 27 kr. CKinbKU ciTOK i3 1mulyJjeio IIpu-
Bi3 (hepMep Ha PUHOK?

)

~

S 382. [Ina romyBaHHS KPOJIiB TrocCIIomap 9 6
3arOTOBUB Ha SUMY OAHAKOBY KiJb- ~
KicTh KijorpamiB OypsKiB i MOpPKBH. o4 2
Kosn BiH 3acumaB mo migBaay 48 Kr
OypakiB i 6 ciTok MOpPKBu 1mo 9 Kr,
MOMY S3aJHIINJIOCS 3acuIaTh IIfe ? 48

-5 24 kr mopkBu. CKiJIbKHM Kijorpamis
OYPAKiIB 3aJIHINNIOCS 3aCUIIaTH [0 ?
migBaTy?

383. Criuanu 3amaui mpo oBoui Ta (PpPyKTH 3a Ma-
@ JIIOHKAMU I KOPOTKUMH 3aIlHCAMMU.

1) Byno — ? 2) byno — 80 «kr
Mpogann — 7 c. no 6 kr Mpogarm — 6¢. no ?
=2 3anuwunocsa — 54 kr 3anuwmnoca — 44 kr
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384. YV mAXTHY CYIIAPKY CIIOYaTKy 3a-
Be3Ju Ha 9 MammHax a1 HaciHHA
COHANIHUKY, a IIOTIM — IIIe 5 Takmx
MamuH HaciHHA. CKiJIbKU IIeHTHEPIiB
COHSAINMHUKY 3aBe3JIM II0TimM?

385. PosrasgHp Ha  MaJIOHKY  KoJa.
AD = bcm, OB = 3cMm, AO = TcM.
SHaian OOBXKUMHY Bigpiska CD.

X

>
g}
2

386:"c Kpoaumi mozus gamoTe abo 9 MOpPKBHH, a0
2 KamycTuHH, abo 1 KamycTuHy ¥ 4 MOPKBUHU.
3a mmwxaeHb i gaam 30 wmopkBuH. CKiabku
IILOTO THKHA JaJU KPOJUIL KamycTuH?

3a TwKaeHb .
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S 387. Craagu cxemu g0 piBHAHL. IlopiBHAN piBHAHHA

o Ha [OiJIeHHS Ta MHOMKEeHHS.
Iy x:9=6 x-9=72 90-x=39 54+x=100
a

388. I[obepu 1mo 2 TakmxX 3HaueHHS OYKB, II[00 HepiB-
HOCTi Oyam icTMHHI.

. @ m-383>40 a*5>5-4 6:-E<7-6

389. 3asesnu masa opuroryBaHHA oJuii 40 1 HacimHs
ripuniii Ta 501 HacimHa apony. Ilepepobuiu
Ha oJiifo 35 1 HaciHHg ripuumni ta 16 11 HacimHA
JboHy. Ha CKRiJIbKM IeHTHepiB OijbIllle 3aJIHIIIn-
JIocs1 HeIlepepoO0JIeHOTO0 HACiHHA OJHiel 3 KYJb-

9 Typ?
3aBesnu Bukopuctanm  3anuwwmnocs
40 y, 351

Ha 7 ...

50 u 16 4

MHoXeHHA Ta AineHHa i3 umcnamum 1 i 0

390. IIlo os3mauae KOHUHII MHOHUK Yy BHpasax?
3aMiHM MHOMKeHHA momaBaHHaAM. OOumcam i mepe-
Bip 3a TaOJIUILAMU.

56 62 7-3 8-4

391. 3aminu MHOMeHHS momaBaHHaM. OOumciau Ta
3po01 BHCHOBOK.

1-4 1-6 0-5 0-7
l-a=a 0-a=0

392. Yu wmoikHaA 3aMiHUTH [OOZAaBAHHAM JOOYTKU
51 i1 6-0? 3a aruMu OpaBUJIaMHd BUKOHYEII
9 MHOKeHHsa Ha 1 i 07?
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393.35-0 23-1 45-1 45-1
© 84-0 84-1 63+0 630
44-1 44 +1 74-0 T4-1

394. Jlenp sanisHMUYHMKA BifgsHauaioTh 4 JHCTOIIAJA.
Ckinpku Bixm miei matu gHiIB o HoBoro poxry?
Ckopucraiica KaJieHIapeM.

395. V macaXupcbKOMY MOTA3i 5 KylmellHMX BaroHiB
mo 7 Kyme. ¥ KOXHOMY Kylne — Io 4 wicms.
B ommomy Baroi 9 wmicos BimbHHMX. Ha axki
3allMTaHHA MOKHA 3HAWTH BiAmOBiAL 3a yMOBOIO?

396. JliTu moaiumam BAroHW y BAHTAXKHOMY IIOT3i.
BaroniB-miargopm Oysio 9, BaroHiB-mucTepH —

y 3 pasmu Oinblie, a IiBBarowiB — Ha k O0ijb-
mie, Hidk mucrepH. CKiJIbKH IiBBaro"iB y IbOMY
IMOTA31?
Mnatdopm — 9 LincrepH — ?, MiBBaroHiB —

y 3 pasu GinbLie Ha k GinbLe

G CKiNbKM BCHOIO BaroHiB y IbOMY IIOTA3i?

397. II1o6 HamoBHUTHU 6 XOIepiB
IIOTPiOHO @ aBTO i3 3epHOM
nimenulli mo 90 mn. CkiabKu
moTpiOHO BaroHiB, II00 3aBaH-

TAXKUTH b4 TakmUxXx aBTO i3 Xonep — BaroH
zepHOM? OIS CUMKWAX BaHTaxiB

398% SIKIIo 10 IpuUMICBKHX €JeKTPOIIOi3[iB IIpu-
YelIUTU II0 7 HOBUX BaroHiB, TO HOBHUX 3aJIH-
mInThesa 8, a AKImo mo 9, To Oyae 3amisgsHO BCi
HOBi Baroum. CKiJbKM HOBUX BAaroHiB?

67
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S 399. V nnankaprHomy Baroui 9 kKyme mo 4 wmicid.
o O 30 macaxupiB yske 3zaiiHaau cBoi wMicoa. Ha
g CKiIBbKM OijibIlle 3alHATUX MicCIlb, HijK BiJIbHUX?

400. 64-0 + 28 58 —34 -1 24:1-0
()@®39-1-24 (45 +36) -0 72:9-1

:9 401. Jo TUKHA MaTeMaTUKU MiAroTyBasH 9 Jsenody-
KiB, a amiikamii — y 6 pasiB Oimbpmie. Pemrra
oynaum manoHKN. CKiabKm OyJi0o MaIIOHKIB, SKIIIO
Bcix BupoOiB Oysmo 100?

402. Y wmaTreMaTHYHOMY KBeCcTi OpaJyio yd4acThb
24 TpeTbOKJACHUKU, a BiJi YeTBepPTOKJIACHUKIB
A oynmo Ha 9 yuacHukiB Oinbmoie. CkinbKu OpaJjio
ydyacTh J[AiBUaT, SKIIO XJOMI[l CTAaHOBUJIMN TPETH-

HY BCiX yYacHHUKiIB KBecTy?

403. 3 KOKHOro BHUpa3y Ta HOro 3HAUYEHHSA CKJIAIU
II0 JOB1I PIBHOCTI Ha OlJIeHHA.

7 3-7 4-5 6-2 9-4
404. 4-1 =4 6-1= 7-1= 3-1=
4:1= 6:1= 7:1= 11 =
4:4= 6:6= 7: = : =1
a:l=a a:a=1
405. 4-6+18:1 3-7T+7:7 8-1-8:8
4-6—-18-1 8:1+6-0 5:5+5-4

0 406. Ckyiagu 1 pO3B’sKM PiBHSAH-

HA 3a YMOBOIO Ta CXeMOIo. ]
Ilo HeBiZoMOro umcJa mOAAJHU
48 i ogpepskamum 72. 3Haugm

HeBigoMe UYMCJIO.

407:* KBagpaTHuii apkKyll namepy CKJIaJaud HaBIILI,
=9 IIoTiM — 1IIe pas i 1mie pas. ¥ IeHTpi Toro, IIo

L
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BUUIILIO, IIPOpi3ajud TPUKYTHUK, a HNOTIM poO3rop-

Hyan apkyml. CKiJIbKM TPUKYTHUKIB BUHINIO? >

408. IloOyayii NOPAMOKYTHHUK, IIHPUHA HAKOrO B
3 pasum MeHIIIa BiJ MOBMKUHHU 1 JOpiBHIOE 2 CM.
Iloxinmu #ioro Ha Tpu piBHuUX KBaapatu. IlopiBHsa
IIepuMeTp IbOro IPSAMOKYTHHKA 1 OJIep:KaHoro
KBajpara. 9

409. Ilig uac excKypciii 5 yuHiB BigBigmaJyo maiicTep-

Q KJac 13 MaJoBaHHs IIiICKOM, MalicTep-KJjac i3
JinjmeHHsa — y 6 pasiB OijbIlle y4YHIB, a 3 HeKYy-
naxxy — Ha 17 yunHiB Oiabime, HixK i3 JinjaeHH.

Ha ckinpku Oigbille yuHIB BigBimago wMaiicTep- # >
KJac 13 JeKymasKy, HiK i3 MaJoBaHHS IIicKoMm?

410. 38:1:-0 86-1—-34:34 54-0:1
()@ 56 - x =56 98 -x=1 x:63=1
411. 0:5-3 7-0-4 6:-2-0 8:1:0
1-0+3 27:9-0 34+8-0 72:8-0
412. 4-0=0 0-7= 8:0=0 O:a=0
0:4=0 0:7= 0:8=
YBara: miJINTH HA HYJb HEMOSKJIHMBO! 7

413. Cxkaagu Ta o00YMCJAM MOMKJMBI Bupasum a-b i
a:b, akuio a i b MOXKyTh HaOyBaTH B3HAUYEHDL:
2, 3, 4, 0, 6, 12.

414. Oguua 3 HaMcrapimux O0oTa-

HiuHUX caniB y KwueBi sariane-

HO B 39 pormi aBagiAToOro CTo-

JITTsI, a ocTaTouHe Horo mJja-

HYBAHHSA 3aBepIIeHo JHuIle 3a

11 pokiB. ¥ sakomy pori 3aBep-
IMMJIoCA IUJIAaHYBaHHA OOTaHiIU-  Boraniunui cap
HOTO cajny? iMm. O. domiHa,

M. Kuis =
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VAR
S 415. Jlo HamiomaapHoro 6oramiunoro camy B «Cag
1 KaMeHiB» IPUUIILIXM Ha eKCKypciro 9 mopociamx,
2 a gmiten — y 6 pasiB Oiabime. Ha cKinbku 06ijb-
I1e JiBUaT, HiX XJIONMUUKIB, NPUUIIJIO0 Ha eKC-

Kypcilo, SKII0 OcTaHHixX OyJyio 287?

*53

/g“ . AR i
«Capn kameHiB» y HBC im. M. lpuwka, m. Kui
6 AKi mie sanuTaHHA MOJKEI IOCTABUTH OO YMOBU?

416. Ckiaagu 3amadi mpo Xpu3aHTEMU Ta YOPHOOPUBIL
‘9 3a KOPOTKHUMHU 3alnCAMU.

y S

binux — a kywis

l.f KoBtnx — ?, y 2 pasu OGinbue

PoxxeBux — ?, Ha 8 Oinblue, HiXX XOBTUX

2)  Hu3bKOpOCA +———

x20

KapsIMKoBI

*7 BUCOKOpPOCHI

417. Cxkjaagu i posB’sikM PIBHAHHSA 3a CXeMaMU.

=2 s~ |
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418. Ilobynyit miHiliHY gmiarpamMy IIpO BHCOTY ,z:y6fB %

(macmrad 1cwm: S m). 3
Ay6 TonociiBcbkun — 30 m Ay6 Kpictepa — 25 m

Ay6 LleByeHka — 15 m [y6 Ha CuHin Bogi — 20 m

Ay6 Ay6 [y6 Ay6 Ha ‘9
lonociiBCcbkum LLleByeHka Kpictepa CwuHin Bogi

Cxkiaazu i posB’sKM 3amaui Ipo BUCOTY OYyOiB.
6 Ilismaticsa, AKui i3 mmx ny0iB HalcTapIIWid.

419% Barexosi 37 pokis, a cuny 12. Ckinbku POKiB

ITOHBIII, AKII0O uYepe3 15 pPOKiIB BiK MOOHBKU U
CHHAa JOopiBHIOBaTHMe OATbKOBOMY BiKYy?

420. Haiicrapimuii 6y3ok B obxBati mae 1M 40 cwMm,
a obOxBar Hatmcrapimol uepemHi Ha 1M 30cMm
Oinmpmmii, HidK OY3Ky, i Ha 2M 80cM MeHIINA "35
BiT 00xBaTy HaimcTapiIoi moBKoBuIll Ha CyMIuHi.
Axuii 060XBaT IIOBKOBUILL?

LoBkoBuUa B c¢. Mexupuyi, CymuinmHa @
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S 421.54:9:0 54-9-0
29 ()@ 42-0:7 42-(0:7)

422. 4

@ 3 : 6

9
*57@

(36 +0) - 1
(36 +1)-0
1 29
6 0O + 52
8 46

423. YV Bupiii jerinmo aBi srpai kauok. B oxmiii Oyio
9 KauokK, a B iHmINA — y 2 pasm Oinbime. B
000x 3rpaax Oyso 8 crapmx KauoK. CKiJIbKU MO-

JIOIUX KauoK OyJio B IuX 3rpasax?
Ckaanu oOepHEHY 3amauy
’%66

i3 3anuTa"HHAM: <«¥Y

CKiJIbKM pasiB y apyriii srpai OyJsio Oijbllle KauoK,

Hi)K y HepIrii?».

424. Cruangu i posB’ssxu 3amauy Opo 3rpai mraxis.

ﬂ‘%‘—» M'ycu

> [lebeni

\

| |

MakcumanbHa
TpuUBanicTb XWUTTS

.9 -
2%
_—i"x —‘H>
425. Tloboynyii giarpamy 3a TaOJHIlEIO.
* Hassa
75 nraxa
KoHpgop
BepkyT
BopoH
. Ctpayc
) : | Jlebenb
=9 \ _
NN Opisg

80 pokis
80 pokiB
70 pokiB
50 pokiB
25 pokiB
20 pokis
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426. x+54=93 x—-19=46 x:8=4 24:x=3

427.63:7-1 7-9-0 56:8:1 42+0-9 64
42-0:6 0:4-9 (45+18)-0 1-(54-29)

428?’f Ha nBox ropobmHax JacyBaJyio arogamMm 12 owme-
aoxiB. Ilicasa Toro AK Ha IepIry ropoOMHY IIpHU-
JIeTiJio mie 3 OMeJIIoXM, a 3 JAPYroi IoJIeTiB OnMH
OMeJI0OX, Ha 000X ropodmHaxX IITaxXiB CTAJIO IOPiB- -0
Hy. CRijIbKU oMeJIoXiB OyJI0 Ha KOKHilI ropoOmHi

) )

CIIOUATKY?
429. 45-1-27 35:1+9  54:6-0 54:6+0
© 42:7-1 35:7+40 9-6-1 8-7:1 .9

430. IloOyayii UOPAMOKYTHUK, OJHA CTOPOHA SIKOTO
ITOPiBHIOE CTOPOHI KBajgpaTa 3 IIepUMeTPoOM 8 CM,
a iHma — y 3 pasm OoBIIa. SHAUAM IIepPUMETP
IIBOTO IIPAMOKYTHUKA.

431. [lo xyma xamuHu npuieriio 8 cHIrypis, a g
IVHOUOK — y 2 pasu Menme. Koau kinbka cmi- ~
TypiB IlepeJieTijio Ha IHOINW Ky, Ha KYIIi 3aju-
IMNUJIOCA CHITypiB y 2 pasu MeHINe, HiK ITYHOYOK.
CKinbKM CHIirypiB mepeJerijio Ha iHIIHA KyIi?

432. 48-0+52 58-45-1 (48+16):8 ~72
()@®49-1-0 72:8+1 (14+48): 9

433. YcTraHOBU 3aKOHOMIPHICTL i IIPOMOBXK PsAL UMCeJI.

00, 92, 94, 96...

434. 1) HasBu HacTyIlHe YMCJO: D
3a uyucJoMm 12; da uumcjgom 90.
2) HasBu momepeaHe 4YmncJO:
mo uymciaa 99; mo uymcia 50.
3) HasBu «cycigiB»:
uyncaa 20; uyncaa 99. —9
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THCAYA. HYMEFALIS TPHUHPPOBHX YHCEN
©

435. Ilpouuraii umciaa, AKIIO 1 gec. —A, a lom. —e.

AAA.... AAAAAA.....
AAAAAcessesses AAANANAAAAAA

79 mecarkiB 1 10 omuauus yrBoprowots 100 (commnuro).

3
5

436. Sk orpumaTru HacTymHe umcJio 3a umcaom 100?

e — cmo 00uH A — cmo Oecambw
(101) (110)
o 100 ee — cmo 08a 100 — cmo ...
’ (102) (120)
eee — CMO mpu —
(103)
IIpomoB:k HasmBaTHU UYMcCJIa Axi me uwmeaa
~g mo 110. 300paskeHo?
437. IlpouuTaii umcia B HyMepauiilHiil TaOJIUIL.
CorHi | Hecarku | Ogunaniii| |CorHi|Hdecarku | Oguaniri
- 9 6 1 2 1
9 1 0 1 1 7 3
1 4 0 1 9 8

Ckinpku pmecaTtkiB y umeai 101? CkinbKu coTeHb
y umeai 140, 198, 173, 121? CkinbKu gecATKiB
Ta OKPEeMHX OIWHUIIL Y 3allMCaHUX YHCIax?

@ 438. IIpounTaii piBHOCTI. fAK omep:kaTu HaCTyIIHe
(momepemHe) YMCJIO OO AAHOTO?

108 +1=109

99

111-1=110

YTBOpU HacTymHe umcyio 3a umcjaom 167. Ilome-
penHe umciao mo umciaa 134.

20

+1=100
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439. 135+1 181-1 169 +1 180 +1 %
140-1 180-1 170+ 1 190+ 1 O

440. YV cBari go JHsS yKpaiHCbKOI IIMCEMHOCTiI Ta
MOBHM OpaJii ydacTh TPETHOKJACHUKM: ( 3 HUX
II0JAJI0 CBOI BipIlli Ha KOHKYPC, V 3 pasu OijbIme
VUYHIB IIPOXOAMJIO KBECT, JeB’siTa YacTHMHA 3 AKUX
rpaja Ie y BiKTopuHY 3HaBI[iB MoBH. CKiJIbKM
TPEThOKJACHUKIB T'pajio y BiKTOPUHY?

BipLui

KBecT

|
. I
BiktopnHa +—

441. Cxaamgu 3agjauy 3a Bupasom (8 +8-3)—16.

442. Ckyiaagu cxeMH OO0 PiBHAHB i IMOosACHU, SAK 3HA-
UTU 3HAUEeHHdA X.

x—23=61 AT +x =174 x + 38 =83 ﬁ

443. Ilina KHWEKKH 0e3 cCylmepoOKJagmHKu 25 I'pH.
Kam:xka moposkua 3a cynepoOKJamumHKy Ha 19 rpm.
SIka BapTicTh KHMMKKHU i3 cynepo6RJIa,u1/1HR010?

i \\5 ?
\% 2]

25 rpH,

Ha 19 rpH 5

fopoxdya .
444. (| BapiaHT Il BapiaHT Il BapiaHT
& (1-7-5 (82-19):7 56:7:4
81:9-9 3-4+48 96-9 -4
(84—20):8 61— (7 +9) 5-(9:9) ?
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445. 3uaiingu 3HaueHHs BuUpasy a:9 -8, akipo a =27,
36, 54, 63.

446. Bpar i3 cectporo 6 aHiB uMTaJM IO Uep3i Bro-
JIOC KOKeH Imo 9 CTOpiHOK KHIKKHN Ha [IeHb.
Saauminiaocsa mpountaTu e 45 cropinok. CKijb-
KM BCBOT'O CTOPiHOK Yy Iiffi KHUMKITi?

¢‘\,\’ G 3a CKiJIbKHM [OHIB AiTH IPOUYMTAIOTH I[I0 KHUKKY,
™~ @ FAKIIO0 UUTATHMYTh TAK CaMo?

447. 1) HasBu uwmcaa Bix 96 mo 112; Big 110 mo 95.
2) Hassu uwmcaa Big 150 mo 90, Bimgiuyioum ne-

() CATKaMU.
Q

A2\

3) HazBu umcna Big 80 mo 130, npuaiuyioun
IecATKaMMU.

4) Crinbku oauHUIp y uncai 1987 Cxinxbku
BChOTO OIOUHUIIL?

5) Ckinpku B umcai 134 corenb? A nmecAaATKiB?

? 448. Bamumm IMOJaHi UMcjga CyMaMM PO3PASHUX IO-
JTaHKIB 3a 3pas3sKOM.

135=100+30+5

'108=100+8 ' 156, 180, 104, 142
‘{3‘ 449. 3anumu MToAaHi CyMH PO3PAIHUX OONAHKIB
<7 YICJIOM 3a 3Pa3KOM.

7/

:’100+20+8=128\: 100 + 50 + 3 100 + 20
'100 + 40 + 2 =142 100 + 60 + 3 100 +9

2 450. Ilosacuu, ax yrsopuau uuncjgo 200.

100+AAAAAAAAA.........+.=

=100 + AAAAAANANANAA = 200
199 4+ 1 =100 + (99 + 1) = 100 + 100 = 200
AN

9 100 99
G HazBu «cycigiB» uwmcaa 200.
76



451. Posraaap piBHOCTI Ta mpouuTail Ha3BU UYNCe

TPETHOI0 PO3PSAAY.

1+1=2
2+1=3
3+1=4
4+1=5
5+1=6
6+1="7
7T+1=8
8+1=9
9+1=10

10+10=20
20+10=30
30+ 10=40
40+ 10 =50
50 +10 =60
60+ 10="70
70+ 10=80
80+ 10=90
90 +10=100

100 + 100 = 200
200 + 100 = 300
300 + 100 =400
400 + 100 = 500
500 + 100 =600
600 + 100 = 700
700 + 100 =800
800 + 100 =900

~
-

osicmi
mpucma
yomupucma
n’amcom
wicmceom
cimecom
gicimcom
0eg’samcom

900 + 100 =1000 mucaua

452. Ha smarauHax 3 miaaBaHHg Ha aucraHirii 100 m
y:ke BuUcTynmijgo 9 pmiBuar, a xJonmiB — y 2 pa-
3u OijbIie. 3aJIUMINIOCA BUCTynuTHU Iie 18 yuac-

CKinbKu BCHOTO YYAaCHUKIB Opajio yduacTb

y 3MaraHHax?

HUKaM.

o

453. 64:8-9
(81 -

18):9 8-

Saminu umncigo 9 uwmcaom a. Uum 3MiHHUTBCA PO3-
B’A3aHHA? 3anuinyd HOro BHPa30M.
18:9+2-8
T+45:5

72: (18 - 5)
60 —40:5

454. IloOynyii 2 YOTUPUKYTHUKM, MO0 IXHLOIO CIIiJIb-
HOI0 YacTHHOI0 O0yB m’ ATUKYTHuUK. IloctraB 10 To-
YOK, 11100 B OJHOMY YOTUPUKYTHUKY OyJI0O 6 TOUYOK,

a B immomy — 8.

Yu Jjerko ToOi Oyso BUKOHATHM 3aBmaHHA? IKIIO
TaK, TO 3aIIPOIIOHYH JOIIOMOI'Y TOMY, XTO ii moTpeOye.

455:‘& Y 3MaraHHaX 3 IJaBaHHA Ha aucraniii 50 m
y3aB yudacTb 21 mkojasap Bikom Bim 11 mo 13 po-
KiB. KinbKicTh HIKOJIAPIB, SAKiI NPUOJAMBIN IIi3-
Himle B3a HaI/IMOJIOI[I_T_IOI‘O yJyacHHUKa,
OiyibIIa Big KiJabKOCTI TUX, XTO MPUILINB paHuUe
Bim HBOTO. SIKe MicIlie mOCiB HaWMOJIOAINUI ydac-
HUK 3MaraHb?
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e 456. Ha smaramus npudyso 54 ydYacHHKH 3 YcCix

N KYTOUKiB YKpainu. 3 HUX BiCiMHAIIIATHOX IIOCe-
b JUAM B KiMHaATuU 1mo 6 ocib, a pemry — y Kim-
HaTu 110 4 ocobu. CKiJIbKM YOTHPUMICHMX KimMHAT
3aHAJNIN YyYaCHUKM?
18 yu. — ? k. no 6 oc.}54
y.
&) ? — ?«k no 4 oc. y
P 457. BigHoBu HepiBHOCTI Ta piBHOCTI.
€) 40: >7 10=16:4 + 81: =9
® 36: <5 20=9-8 - -8 =64
458. Ilozaii y MeHIINX OLMHUIAX BUMIipIOBaHHI.
?”3am= cM S5M= cM 41m= KT
D
OMm= cMm 6= Kr 3 mobu = ropm

459. Yu npaBuiabHO B HyMepallifiHi#i Tabauii samu-
cano uwmciaa 236, 408, 530, 900?

? Corui HecaTku OpguHnuIi
(IIT pospsax) | II pospsax) | (I pospax)
2 3 6
4 8 0
(te) 5 0 3
@ 9 0 0
460. HassBu uwnciao, y AKOMY:
2 cor. 3 gec. 7 on.; 7 coT. 4 nec.; 5 cor. 8 0x.;
5 cor. 6 mec. 2 ox.; 4 mec. 7 on.; 9 cor. 9 ox.

‘? A ° . LX) .
S G HazBu HaNOijgbIme i HalMeHIe i3 IIUX YUCeJ.

461% HiBumHKa B3amymajsia uywmcao. IloTrim BoHa
IIOMHOKIJIa IIe YMCJIO Ha 8 1 710 mOoOyTKYy Jomajia
8. V¥V mei Bunimmao 8. Axe umciao Boma 3amymaia?

G Capoby#i 3aMiHUTH YMCJIO 8 iHIIMM 4YHKcjaoM. Hu
9 3MiHMJIacsa BigmoBigb 3amaui?
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462. 1) Ilpounraii umciia KOXKHOTO PO3PALY. B %
N
Il pospaxn II pospaxn I pospang | &
CTO IecAThb OIUH
nBicTi IBaOIATDH ABa
TPUCTA TPUIILATH TPHU
YOTUPHUCTA COPOK JOTUPU ‘8;
I’ ATCOT I’ ATOECAT I’ AThb
IIiCTCOT IIiCTAeCcAT IIiCTh
cimcor ciMmzmecar cim
BiciMcoT Bicimpecar Bicim A
IeB’ ATCOT IeB’ AHOCTO JIeB’ ATh CS?

2) HasBu Tpumu@poBi umncaa, yTBOPeHi poO3psn-
HUMM 4YHCJaMM, AKi B TaOJAWIl HTigKpecJeHo:
ONHi€I0 PHCKOI; JIBOMa PHCKaAMM; XBUJISCTOIO
JIiHi€IO.

3) HazBu Kijbka umcel, YTBOPEHUX OABOMAa pPO3-
PAJHUMU YHCJIaMU, He IIiJIKpecieHUMU B TaOJIMIIi.

463. Axi pospasHi JomAaHKM II0O3HAUYEHO X7
200 + x + 3 =243 x+40+ 2 =342
400 + x = 408 900 + 90 + x =999

464. CKinpKu BCchOro Komifiok: y 1rpu 25 kKom.?
y 3rpH? y 3rpu 80kxon.? y 5rpu 07 Kom.?
y 9rpu 12 Kom.?

465% IIpaMoxkyTHUK 3i cropoHmamMmu 8cm i 5cM pos-
OiInau Ha OJHAKOBI cMyru 3aBHIMPIOKU 1 cM.
3i cmyr ckJjgaau cTpiury. fIKa ii moB:kmHA? KU
rnmepumMeTp?

466. Oguu mpaliBHUK 3a 1 roja y3moBMK HOPOTH IIO-
caguB 4 nepeBa, a iHIINKA 3a TOH caMMilI yac —
5 nepeB. 3a CKiJIbKM TOAWH BOHM pPas3oM IIoca-
IATh 45 pepen?
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S 467. Criaagu i po3B’syKM PiBHAHHA 3a CXeMaMH.

2 SEE

\

|

N
~ -

o 468. 42: 7+ 87 9-6+ 46
& €) 54:6-8 81:9-7

469. Ha maui poctyTh 24 KyIIli cMOPOOWHU, arpycy,
TePHY. 3a CKiJIbKM ToAWMH O0aThKO 3 JOUYKOIO MO-
P JKYTh OOKomaTu iX Ha 3uMYy, OpaIflolouyd pasoM,
AKIO 0OaThKO oOOKomye 3a rogmHy 4 KRymii, a

?9 oTouykKa — 2 KyImi?
= 3
470. HasBu uywmcio, y SAKOMY:
1 cor. 4 mec. 5ox.; 8 cor. 4 mec.;
5 cor. 4 nec. 7 ox.; 2 cotT. 3 of.

? 471. 1) HomaBait no mpwvoxcom mo 100, moKu He
Oyzme mucsaua.
2) Bipgiuyit Bixm mucsayi mo 100 go womupvoxcom.
3) HasBu 6 mocuaimoBHHUX dYmceJs, IMOYMHAIOYM Bif
cma Oeg’sHocma cemu; Bim mpvoxcom n’amu;
Bim cemucom.

2\- 4) HasBu 5 MOCIiZOBHUX 4YMNCEJ, BiJJIiUyoum IIO
o 10 Big 130; Bigm 400; Bim 705.

472. 3anumun uyucaa nepinoi Tabaumi. IIpoumrait
@ ympeJa JApyroi TaOamILi.

9 | CorHi | Hecarku |Opunrniti| |CorHi|decarkmu | OxuHMIL
) deded e dededesk 7 5 4
. o dedestede 5 0 8
S Fekde 2 4 0
. ek 3 3 3
‘?

80



™

Al
AY

6 Haxpecsoiu B 3omwuTi Tarky TaOJuUII0 i 3anuinm %

IO Hel IomgaHl uYwMcJa.

Qo
N
Corwi | Hecarku | OguHNAIT

REY
804, 937, 520, 197 )
473. 500+30+5 200+50 600+4 900 + 50
600+40+8 T700+20 60+4 900+ 5
800+10+2 400+30 60-+40 90+ 5 o
)
A74. Bocernu caxiBEuk 3a 1 ronm obpisaB xBopi rimkm A
Ha 4 nJogoBUX JepeBax, a HMOro IIOMIUHHMK 3a
TOM camMuii yac — Ha 3. CKijabKm uvacy iM pasoMm
moTpiouo, 106 obpizatum 49 npepes?
‘?

' ~)
4pn. — 3a 1roq 3a0. —3a1roqg 490 — 3a ?2ron &

475. IlepepBa y IIKoJi posmouasachk o 9roxm 15 xB
i TpuBanma 10 xB. O KoTpi#i rogmHuM IepepBa 3a-

Kinunjgacsa?

476. IloOynyii aBa Biapisku: mepinmii — 3aBAOBXKKU (2
12 cm, a OgOBXKMHA JIPYroro CTAHOBUTH UYETBEPTY
YACTUHY MOOBXKUHU IIEPIIIOrO. BICTi

477% Hassu 12 TPUIUPPOBUX UUCEJI, CimMcot
KOPHCTYIOUNCH IIOJaHUMM cjioBaMmu.  COPOK
fIKke 3 HaszBaHUX TOOOIO UMCesJ HaM- ABafUATb
6impie? ke — wHalimenme? M'aTb ?
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Y 478. 600+ 60+ 6
< ) 700+20+5
[o @)

40+ 8
400 + 80

900+ 1
800 + 8

90 +1
80+ 8

479. YV jaucromazi cagiBHUK IOAHS OOroOpoIKyBaB

o
¥

©
'S

?

CiTKOI0O Bim Tpu3YHIB 1m0 4 MOJIOAUX [ePeBIlA
s10JIyHi, a obropraB SIJIMHHUKOM — IO 8 mopoc-
aux nepeB. Ha ckinbku Oijsibliie gepeB BiH 00-
TOPHYB AJUHHUKOM, HiK 0OropoguB CiTKOIO, 3a
6 muiB? (PosB’sa:xu 3amauy aBoma ciiocodbamm).

IMlogusa 3a 6 nHiB
—no 4 p.
Ha
OinbLie
— no 8 A.

480. IIpoumTait umciaa. ¥ SKOMY UMCJIi HaiibijbIlie

-~

BCHOI'0 OAWHMUIIL; Haubinmbmie oxgmHUIL II posps-

ny; III pospany? fAxe umcao nHamnmeHmie? Ilosc-
HU YOMY.

CorHi HecAaTku OpunnIi
4 7 7
5) 0 6
7 9 0

481. Hakpecau HyMepalliiiHy TaOJUII0 B 3OIINTI.

danuinu o Hel uywcia.
1) 6 cor. 8 mec.; S5cor. 2 mec. 7oxm.; 2cor. 9onm.;
7 cor. 5 mec. 5om.;

2) mpucma copox mpu, 0gicmi decamv, cmo 08a-
Hadusambv, cimcom YOMupu.

3) sammmm I1i ymcjaa 0e3 HyMmepaliiiHoi TaOJumILi.
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482. 235 236 140 139 205 250 !
6 216 261 543 534 476 746

483. 3a 3pasKoM IIOSCHU OOJABaHHSA Ta BigHiMaHHS
PO3SPASHUX YKCEJI.

T+2=9 54 3 9-6 400 + 200
|70 +20 =90 50430 90-60 200+ 300
700 + 200 =900’ 500+ 300 900 —600 700 — 400

484. Y pubHOMY TrOCIOZAapPCTBi BUJIOBWJIMN IJA IIPO-

@ naxy 18 m xopoma, mo B 6 pasiB Oijabime, HiMX
Oijjoro amypa, a TOBCTOJIOOMKA — Ha 3 I O0iJb-
me, Hidk Kopoma. IIpo mo pgisHaemocs, oOumc-
JUBIIN BuUpasmu?

18:6 18 +18:6 18-18:6
18 + 3 (18+3)—18:6 (18+3)+18:6
(18 +3):(18:6) 18+(18+3)+18:6.
6 fAri mie BuUpasu MOMKEIl CKJIACTH 3a YMOBOIO?

485. Ckaamu 3agaui mpo Macy puMOMH 3a KOPOTKUMMU
3aIICAMU.

Jlaw, — 2 «kr -

. Com — ?, y 6 pasiB Bax4un )

Cyoak — , Ha 9 Kkr nerwumn

U e Kopon : : | .

: L|_||yKa —_ -1
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S 486. Hakpeciu KBagpaT, IepUMETP SAKOTO JOPiBHIOE

g IIepuMeTpy IIeCTUKYTHUKA 3i CTOPOHOIO 2 CM.

N 487% 13 64 mamux KYyOMKiB CKJaaIu BeJUKUN KYO.
Cunnoro ¢apboo mnodapdbyBaaim 5 rpaHell BeJu-
Koro Ky0Oa. CrigbKm Maamx KyOHMKIB 3 TphoMa
CUHIMUN TpaHAMMU?

g 488. 3amicTh ImocTaB Hu(pu TakK, 00 BUHIIIN
I*\ nmpaBuabHI piBHOCTi. Um Bce Baasoca? Yomy?
_.I_ — —_ — —_ —

489. Posp’sa:xku 3amaudi, CKJIABINN PiBHAHHA.

1) HeBimome uwmciio 3meHmuau B 6 pasiB i mic-
Taau 3. SHAUAM HeBiloMe YMCJIO.
o 2) 27 3MeHmMINJIM Ha HeBigoMe YMCJ0 1 gicTann
\_oq 9. 3Haugu HeBimoMe YUCJIO.
490. Ocenenii posdacyBaau B 9 Bimep mo 3 Kr, a
Q pemity — y Bigpa mo 2 kr. CkinpKm OyJo Bizep
mo 2 Kr, AKIIO BChOro OyJyio 45 Kr ocejeniin?

+60

4gl<r
491. 50+20 5004200  600—100 700 + 20
()@®90-20 900-200  600+400 700+ 2

492. Hassu cyciziB momaHmx uwnced.

3 101, 200, 360, 549, 999
493. 3anumu mudpamMy UucIa.
<3 3 ox. I pospany, 2 ox. II i 5 ox. III pospany;
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4 on. I i 2 ox. III pospany; %
6 on. III pospany i 9 ox. I pospany.

-)
O
494. Y ¢epmepcbromy rocmonapcTsi 12 rtpakropis, &
aBTO — Vy 2 pasu MeHIIe, a KoM0OalHiB — Ha
8 MeHIine, HidK TpPaKTOPiB.

\

(3]
(=}
o

?, Yy 2 pasn MeHLe ?, Ha 8 MeHLWwe
-

ITocraB 3anuTanHs, 1100 PO3B’sA3aHHA OyJI0 TAKWM:

1) 12:2=6 (...) 2) 12:2+(12-8)=... Ry
12-8=4 (...) 8
6-4=2 (...)

6 Ha axi mie sanmumTaHHA MOXKHA 3HAWTHU BiAImoBinmi
3a yYMOBOIO 3amaui?

495. Ha ¢epmy mnpuBes3gm CiHO I8 TOAYBAHHS
xymoou. Mo kiHma pHa sanummiaoca 91 ciHa,
0 y 3 pasm MeHIIle, HiK 3ToAyBaJH 3a JI€Hb.
CKifnbKU BCHOI'O IIeHTHEPiB ciHa IIpuBe3m?

6 SIK 3miHuTH yMOBY, 100 PO3B’sI3aHHAM OyB BHUpas
9+9:3?

4967 Cyma saxux uwmces Ha 1 Oigbpmria 3a ixHii go-
OyTOK?

008~

04+

497. IloOynyii NOPAMOKYTHHK, IIHPUHA SAKOro 2 cM
i cTaHOBUTH TPETHHY Bil MOOBKUHU. SHAUIU
MOT0 IIepUMeTp.

498. 36:9 + 96 48:8-7 32:4-8
500+ 200+30 600-300+6 400-300-380
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S 499, Bupoctunu 48 1 xapromiai. Illocty uactumy
e O 3aKJall B OBOYECXOBUINE, a PeITy IIPOLAJIH.
® Ha ckinbKm OijbIlle IIeHTHEPIB KapPTOILIL IIPO-
oaJiv, HiK 3aKJjajJd B OBOUECXOBHIIE?

500. 400 + 500 400 + 50 400+5 400+50+5
900-300 700-100 100-5 90-20-5

9 501. MatemMaTUYHMN OUKTAHT.

danumu nudpaMu yuciaa: 0gicmi CoOpox n’smbv,
yomupucma 08adusmev n’amv, wicmcom 8icim-
decam, 0saduamv mpu, mpucma 8icim, 08icmi
gicimoecam yomupu, 0Oes’amcom cim, uwicmcom
mpuduamv, n’amcom 08adusmbv 0e8’sambo.

A\D
x G Ckinbku ommuunb III, II, I po3pany B KoKHOMY
i3 mux uwmcea?

N\

502. Banuinm unciaa CyMOIO PO3PASHUX ITOLAHKIB.

§ 84, 906, 877, 290, 599

503. 123>107 770 707 1000 110
@ 805 599 93 309 400 380
699 701 509 801 680 608

+60 504. 3anuimmu uywncaa: a) y IOPAAKY 3POCTaHHS;
0) y HOpPAAKY CIaJaHHSI.

247, 308, 803, 93, 999, 104,
410, 1000, 264, 62

7 505. 3 gocaigmoi ginmamxm 3i0panm 24 11 IINEHWUIN,
JKurta — Yy 4 pasm MeHIe, Hi)K IIIeHUIi, a
KYKYpPyI3u — y 5 pasiB MeHIle, HiK IIIIIeHUIL
1 xuta pasoM. CKiIbKM IeHTHEPIB KYKYPYA3HU
3ibpanu?

G 3aMiHM B YMOBLI cJjJoBa Yy b5 pasig cioBaMu
=2 na 5uy. Illo smMiHUTBCA B pO3B’aA3aHHI?
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506. Ilosicuu 3a cxeMoOI0 PO3B’sA3aHHA 3aJadyi. %
Ha pocmiguinn minauni mocisim |, 9 ~
a KI' HaciHHA JIbOHY, a 3i0pauam ~ £

B 9 paziB Oiabmie. 90 Kr 3iOpa- > 90

HOI'O HaCiHHA 3aJuIINId, a :

pelnTy Ipojgaan ajasd mociBy. Ha

CKimbkM  Kimorpamis macimms SV | ? 90\,
JIbOHY OinbIlle mpomanu, HiK 3a- ‘%‘f’ o
JIAMIAAN? * ? Z

507. lloB:xuua cropouu AB mnpamoxkyTHuka ABCD
8 cm. PosrisHb, SK moOyZOBaHO KoOJia B IPAMO-
KYTHUKY. 3HAWIM IIUPUHY OPAMOKYTHHKA.

A B ‘9

D C
G SHaiigu IepuMeTp IPAMOKYTHHKA.

508. 3 HeBeaukol AiMAHKU 3i0panu 3 MIIIIKM 4YacHU-
O Ky mo 9Kr i 4 mimru nmubynai mo 5 kr. Criabku

BCHOI'O KiJIOrpaMiB 4YacHUKY i muOyJi 3i0pasm?
/

509. 400+5 600+100 80-1 100+10+1 3
)@ 400+ 50 600+400 800+1 200+20+2 =

510. 300 1 "™y
400 + 20 800 — 400 ‘
@ P 8 800 48
500 300
n 200 + 40 800 — 700 5
6 1

511. MaTteMaTUYHMU OUKTaHT.

3anuiu mupaMu yucjaa: cmo mpuouime ulicmeo,
gicimcom 8icimoecam eicim, wicmcom cimoecam,
n’amcom cim, cimcom, yomupucma mpu. =9
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S 512. Ilpoumnraii umcna. Illo mosHaualoTh y iXHBOMY

s ganmuci mudppum 7, 6, 0?7 CKiIbKU OJZMHUIL KOXK-

o HOTO po3paAnmy? .Ha AKOMY MicIii, AKIIO paxysa-

< T CcIIpaBa HaJiBO, 3aIMCyIOTh OLMHUI, JEeCsAT-
K1, COTHi?

& €1 725 670, 507, 760
P ~ ’

- ¥

513. 1) Ilogcuu i TpPOJOBK 3aIMCH.
60 = 6 nec. 300 = 30 mec. 380 =
100 = 10 zec. 670=  nec. 520 =

2) Ckinbku Bcboro mecATKiB y umciax 000, 590,
570? YmMm ni umcaa moxmiOHi ¥ BigminHI?

zec.
zec.

= 514. 1) IlpouuTaii, CKiJIbKM B KOKHOMY UHCJi BCHO-

*‘V Ir'O: COTEHb; MOECSATKiB; OAWHUIIb.
Ycboro
YHucao : .
CotHi HecaTku OguHMITi
400 4 40 400
530 5 53 530
378 3 37 378

2) Crinbku B umcyai 375 OOMHUIIL KOMXHOIO PO3-

pany?

3) CKinbKU COTEHBb i CKiJIBbKU MECATKIB y UHcIax:
700, 850, 735?
4) Ilpunymaii o Tabaumi KiJabKa CBOIX IIPUKJIA-

IiB uwmceJl.
515. :’ézié —300 = 21'5‘: 583 — 80 477 -7
1345 — 40 = 305 583 — 3 592 — 90
= 1345 —5=2340 583 — 500 325 — 300
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516. JIna mnpoBemeHHsS eJeKTPUKU Y KBaApTHUPY Big
MOTKa APOTY CIIOUATKY BiApisanm 4 MHIMaATKHU IIO
"M, a moTiMm — IMe 8 ImMMaTKU IIo 8M, i B
MOTKY 3ajummuioca 1ie 28 M. CKiJIbKHM MeTpiB
IPOTy OYJI0O B MOTKY CIIOUATKY?

Byno
—_

)

W
O
(=

Bigpizanu 3anuwmnnoca 28 m
=== 3 10 8™ - 0

40 7™
G Crkiaamzm i pos3B’s:ku oOepHeEHY 3ajauy, I[o0 3Ha- +7
UTH 4Yucjgo 8. 5

517% Ha mosocimis no IpyHKWM OpUUINLIN APY3i #
noapyru. CkijgmbKu ix O0yJI0, AKINO KOMKEH 3 JaTu
CBOTO HaAPOIKEeHHA (JomaBajy UYHCJIO 1 HOMEP
MicAms) oTpmMaB 35, IPHUUOMY JaTH HaPOIKEH-
HS y Bcix mitet Oysim pisHi? 9

518. YV moBomy OyguuKy 27 OZHOKiMHATHUX KBap-
TUP, TPUKIMHATHUX — Yy 3 pasu MeHIIe, HixK
ONHOKIMHATHMX, a ABOKIMHaAaTHUX — Ha 28 KBap-
TUP OljbIlle, HiYK OZHOKIMHATHUX 1 TPUKIMHATHUX
pazom. CKiIbKM ABOKIMHATHUX KBaApTHUP y OYAWH- é

Ky?
_27 )
>
Tapen | vaze A
J Binbwe

6 CkiJIbKM BCHOTO KBapTup y OYIAMHKY?

519. 400 + 100 + 200 489-80 500-1 300 + 40
()@ 600-200-300 489-9 699+1 300+4 o
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S 520. 3uangn:
+ IMOJIOBUHY Bim 12, Tpermny Bim 15;

yBepTh Bixg 20, nmeB’aTy uvactuHy Binm 45;
YMCJIO, IIOJIOBMHA SAKOIO0 OOPiBHIOE 8; IIIocTa
yacTHHa SAKOI'o JopiBHIOE 9.

)

521. YV ToBapuomy moizami 30 Kpurux BaroHiB i
24 BaroHUW-IIMCTEPHU, a B IIaca’KUpPCbKoMy — 9 Ba-
roHiB. Ha ckinbKu OisbIlle BaroHiB y TOBapHOMY
IMOi3Ji, HiK y HacaKUpPChbKOMY?

G Y ckinbKHU pasdiB y macaXMpPChbKOMY II0i37Ii MeH-
IIIe BaroHiB, Hi’K y ToBapHOMY?

522. Bincrani BUMIpIOIOTH Pi3HMMM OZUHUIISIMU TOB-

@ JKUHU: BeJUKi BigcraHi — OLABMIMMU OJWHUILA-
MW, a4 HEBEJUKI — MEeHIINMIU.

@ Metp — OCHOBHA OAWHWUILA JIOBXKHWHU.
HenmuMérp — ngecsaTa YacTHHA MeTpa.
CanTumMérp — [ecATa uYacTHUHA JgenuMerpa abo
coTa YacTuMHa MeTpa.

MixiMméTp — gecsTa uYacTMHA CaHTHMeETpPa, COTa

+ yacTHHA JelmMeTpa ad0 THCAYHA YacTHHA MeTpa.

1m=10 1M 1 1M =100 mm

1am=10cm 1MmMm=100cm
lcm =10 mm 1m=1000 mm

P |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

IToka:xiTh omHe ommomy Ha Jjiminmi: 1 agm; 1 cwm;
1mm; S5mm; 10 MmMm; 2cem H5mMm; 10cecm 4 mm.

523. Buwmipsail i sanumu goBXKUHY KOMKHOIO Bimpiska.

A B ; K\
o./ M
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Ay
3pasok. KM =6 cm 2 mMm. %

G SHaAM PIi3HUII0O MOOBKHUH HAWAOBIIOIO 1 HaM-
KOPOTIIOTO BiApi3KiB.

250

524:"f Bucora KpuToro BaHTasKHOTO BaroHa 3 M, a
IOBXKMHA — VY D pasiB Oinmpmia. fAxka moB:KumHA
8 Takux BaroHiB, AKIINO BiAcTaHb 3’€THAHHSA MiXK
BaroHaMu 1 m?

00"

525. Hakpecau Binpizoxk 3aBmoBKKm 6 mm; 50 mm;
39 MM.

526. Y 1aBox BaroHax IIIBUIKiCHOIO
notary InterCity Oyno 80 maca-
’KupiB. B omHomy 3 HuUxX OyJio Ha
8 macakupiB OijbIlle, HiXK B iHIIIO-
My. CKLIBKHM IIacaKUpPiB Yy KOMXK-
HOMY Baromi?

527. 5cmM8 MM = MM 8M8ﬂM=-ﬂM
"oIM4cM= CM TM2cM= CM .9

Bizvmu mo yBarwu. 7 M 2cM MOXHa 3aIucaTu
Tak: M 02 cMm.

528. x:4=7 8-x=56 T72:x=9 x-24=56
529. 72-56:8 6- (25— 16) 64 : (36 — 28)
) (72-56):8 56:7-5 63 : (42 — 35)

530. VY 4 kyne miuboro excmpecy 24 micig. CKiabKu
BCHOT'O MIiCI[b ¥ KyHeMHOMY BaroHi IIbOT0 MOTATY,
® SAKII0O B HbOMY 9 Kyme?

070

11D g
> L [1] 3
H/_/ \ ~ J
24 m.
531. 5am= MM l1M= cm
@ 4mMmdcMm= MM 400 pMm= M
300 MM = cMm 600 MM = cM =?
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S 532. 3anumu B MeTpax abo B MeTpax i CaHTHUMeET-

1 pax 3a 3pas3KoM.
3pa3dok. 600cm=6m, 705cm="T7m™M 5 cm.
500 cm 503 cm 533 cM 720 cm

533. Bequri sBizcrami BuMiprooTh RiJIOMéTpaMH.
. B 1 ximomerpi 1000 meTpis.

8 TN
1 kM= 1000 m

'&“ﬁ
IlopocJia JIOAUHA MOYKE IIPO- M)‘B ﬁ

utu 1 KM 3a 15 xB.

e _-—

» 534. 3a 2rox mimoxix mpoiimoB 8 KM. 3a CKiJIbKHU
"; roguH BiH Moske mpoutm 20 KM, AKINO Oyae HTU
B TaKOMYy caMOMYy TeMIIi?

6 Ckinamgu obepHeHY 3amauy, y sSKiii Tpeba 3HanTu
yucgo 20.

o~

Q? 535. Ilepmmii KoB3auap 3a 2 c¢ npobir 18 M, a apyruit

+* 3a meir wac — 16 m. Ha ckinbKu MeTpiB Oijblie
mpoOir 3a 1c¢ mepmuii KoB3aHAP, HiK APyruii?

536. Koszauap 3a 1c mnpobirae 9 m. 3a CcKiabKu
CeKyHJI BiH mpobixkuTh 64 M, aximo 3a 1 c mpobi-

L ratuMe Ha 1M MeHIIe?

%537. O6uncau. IlocraB 3HaueHHs BUPAa3iB y MOPAAKY
3pOCTaHHS 1 mpouuTay, AK JaBHI I'PeKU Ha3WBAJIU
piuky Huinpo. Hociaigy iHimi HasBu 1iel piuxm.
E 800+ 80+ 8 C 777-"70 O 500 + 80

H 900+90+9 D 7777 b 500 +8

\90
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538. Ilpouuraii 3amaui Ta BubOepum BHpa3, IO € PO3-
B’S3aHHAM KOJKHOI. 63

1) Biacranp Bigm wmicra mo cema 30 xm. Bejocu-
IMeJ1CT BUiXaB 3 MicTa B cejio 1 IIpoixaB 5 KM.
Y cKinbKm pasiB OijbIlle MOMY S3aJIMIIINJIOCSA ixa-
TH, Hi)K BiH yiKe IIpoixaB?

2) Benocunenuct mpoixas 30 KM, i ioMy 3aJIUIIIN-
Joca ixatu y 5 pasiB menme. Ha ckinbku KiJjo-
MEeTPiB MeHIIIe IPOiXaB BEJOCUIIEANCT, HiK HOMY
3aJIUIINJIOCT?

A30:5+30 B530-30:5 B@B0-5):5
G 3mMiHm Apyry 3azady, o0 ii pos3B’sizaHHAM OYB

Bupa3 A. ‘70
539. Buwmipaii i mopiBHAN goBxuUHU Binpiskis AB i
CD.
A B
[ L ]
&
S D 2,
540% BigmoBu piBHocTi. YcraB nudpu 3amicTb
5 +22= T+24 80-6 = 6-16
541. IlocraB 3HaKu niii, 100 piBHOCTI Oyiam icTuHHI. g
4 6 3=9 9 83 6 2=6 io
8 3 4=6
542. 400 > 301 4mMm60cm 4Mm6cem
© 201 199 2nm8cm  82cM
Q 340 430 S5M6IM 6 MM )0
543. Ilig uyac BeJoCHIIESHOI HIPOTYJIAHKU 3a 2 I'OJ
gitTu mpoixanam 18 Km. 3a CKijIbKHM TOAWH 3 Ta-
@ [0 camoio IMIBUAKICTIO BOHM MOXKYTBH IIPOiXaTu
45 xm?
G CKibKM KiJIOMETpiB MOiTHM MOMKYTHL IHIpoixaTu 3
TaKOI0 MIBUAKicTIO 3a 4 roxn? =
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S 544. MaTtemaTUYHMW OUKTaHT.

12 1) Sanmumu nudppamm Taki uwmcaa: dsgicmi 0Oeg’s-
Hocmo, Odes’amcom 00uH, mpucma 8icimdecam,
yomupucma.

2) 3anuniu B KoITifikax: d rpH 495 KoIl.; 6 rpH 4 KOoII.;
9 rpH.
‘8 3) 3anumin: CKiJIbKM BCHBOIO JIECATKIB y UYHCII

389; CKiJIbKM cOTeHb y umcyi 945.
4) 3anumu B caHTUMeTpax: 8m 6 cm; 7 M 40 cwm;

460 mmM.
545. 1) Macy HeBeJUKHX IIPeIMETiB BUMipIOIOTH
0 rpaMamMu.
1 xr=1000r
IIpounTaii, sxa Maca 30HIMNTa 1 HiAPYYHHKA.
S
N 40 r
2) Macy BeqMKUX BaHTaKiB MOKHA BUMipIOBaTHU
. HéHTHepaMM i TOHHaAMM.
&0 11 =100 kr 17=10x 1 T=1000 kr
3) 3anumu B 1meHTHepax: 500 kr; 800 kr; 300 kr;
31; 81500 Kr.
4 4) 3anumu B Kijmorpamax: 71r; 6 1m; 21m; 1000 r.

546. Maca mnauku neumBa 200r. SfIxa wmaca gBOX
TaAaKUX IIQUOK meumBa?

547. Maca omHOro AIUKA IIYKEPOK a Kr. ¥ b Takux
AMKax ¢ Kr nykepok. IlosacHu, AKi BeauumHN
3HaANJeI 3a IIOJaHMMM BUPasaMMU.

=2 a-b c:a c:b
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6 K 3MiHMTBCS 3arajJbHa Maca IIYKEPOK, SKIIL %

KLJIBKICTh SANIMKIB 30LIbIINTH (3MEHIINTH) B KiJb- 65
Ka pasiB?

548. Maca 4 Kopobok meumBa 24 Kr. fIxka maca 4 Ko-
poOOK 3edipy, AKIIO KOpobOKa 3edipy HaA 38 KT
Ba)Kua 3a KOPOOKYy meuwuBa?

G Posp’axxu 3amauy pisHUMUM CcIIOCOOaMMU.

549. 6 Mm40cm 6 M4 oM 2174 401
© 679w 1lrwm 5160 kr 420 Kr
50r 1xkr 261 2T

550. 3Bmatinu n’ary yactuny umcea 45, 3am, 2T, 4 M.

A0

\60 0

551. Posmudpyii HasBu TPHLOX 03ep YKpainm, pos-
CTaBUBIIN OYKBM 3a IXHIMH <«KOOPAMHATAMU>,
IO B JAysKKax (Ieplme 4YuCJI0 — HOMEp PdAAKa,
a Japyre — HOMEpP CTOBOUMKA B TaOJIMILi).

Koopdunamu — cCykynHicTh 4uceJ, AKi
BH3HAYAIOTHh IIOJIOKEHHA TOUKH Ha ILJIOIIMHI.

Qe

7

T P

3 A

A n Y

Al SRR NS SR
aQ

IT1
112 3,4 56|78 9|10 .0

1) (4;2), (259), (556), (4;8), (1;10)
2) (45 2), (2;9), (553), (385 7), (55 6), (2595), (6;9)
3) (45 2), (5;6), (3;4), (6;1), (2;1), (4;95), (3;10)

IlepeBip, um mnpaBUJIBHO TU pPO3TAIIyBaB/po3Ta-
ImyBaJjia OYKBU, IIEPETrOPHYBIINU CTOPiHKY. =
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o Posrnsaap ¢doto. IIlo T™r 3Haemr mpo 11i ozepa?

CuHeBUp CBiTa3b

552. 3a MaJIOHKOM BH3HA4Y MAaCy OJHOI'0 KpPOJId.

‘9

070
553?" YacTrka Big AiJleHHsS IBOX 4YMCeJ OOPiBHIOE 2.
YoMy MAOpPiBHIOE Pi3HUILA IIUX YMNCETI?

a:b=2 a—-b=7?

9 554. Jlna mepeme loBaHHA Ha OOPOIIIHO Ha KOMOiHAT
’ daBes3qu 6 mammumH 1m0 6 T 3epHA BUIIOTO T'aTyH-
Ky i 3 mamumHm mo 9 T 3epHa APYroro raTyHky.
CkisnbKM BChOT'O TOHH 3€pHAa 3aBe3JIH OJA IepeMe-
aoBaHHsaA? Ha cKigbKuM roaumH poOOTH BUCTAYUTH
IILOTO 3€epHa, AKIINO0 KOoMOiHAT BupPOOJse 7T 060-
&) pPOIIIHA 34 TOLUHY?
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555. 900 - 400 + 60 380 —200—-70 56:7-
()@ 72:9-6+48 800-360-46 54:6:

556. 3nangu:
@ ® n’ary uvactuHy Big 4 om; 2 M;
@ ® [O0JI0OBUHY TOOUHUN;
® uyBepTh Bigm 2cm; 2aMm 8 cm; 1 mobu;
® upcyio, TpeTHHa HAKOro MOPiBHIOE 6 cm; 8 II.

557. 1) Hina 1M TKauuHU — b TIpH. YCHOTO TKa-
HUHU a M. BaprticTts yciel TKaHMHM — c I'DH.

IlosicHu, po AK1 BeJMUMHM A13HAEMOCS 3a TaKMU-
Mu Bupasamu: b-a, c:b, c:a.

2) Ak 3MiHMTBCA BapTiCTh TOBapy, AKIIO MHOTO
KiJIBKiCTh 30iJIBIIINTHECA yV KiJbKa pasiB 3a OgHAKO-
BOI IiHN? A AKIIO KiJbKiCTh TOBapy 3MEHIIUTHCS
B KiJgpka pasiB?

3)*HR 3BMIiHHUTBCS KIiJIBbKiCTh mHpuAOAHOTO TOBA-
Py, SKIIO HMOro BapTicTh 30iJbHINTHCA B KiJIbKa
pasiB 3a OmgHAKOBOI HiHM? A SAKINO BapTiCTh TO-
Bapy B3MEHINUThCA B KijabKa pasiB?

558. 3a 3 M armacHOl CTPiUKM [ BUTOTOBJIEHHS
KBiTiB 3amaatuau 24 rpu. CKijJIbKM MeTpiB Takoi
cTpiuku Mo:kHa KynuTu Ha 40 rpu?

G Crkiaazm Bci MOKJIMBI oOepHeHi 3amaui.
559. V giBumHKM € 5 MoHeT mo 2 I'pH 2y,
i 6 xymop 1o 5 rpa. Yum MolKe BOHAa ‘i‘ "—1
/LI BUTOTOBJICHHS OpacieTiB Apys- "A\\Y‘
Ou KynuTu Ha 25 I'pH KOBTOI CTPiu-
KM Ta Ha 395 TPH — CHUHBOI?
560. 1) x:4=9 8:x=8 x:-9=0 «x-7=1
(9 2)86:x=9 8-x=8 x:9=0 «x:7-=1

561. 3mMm4gm 304 cm 31201 190 kr
© 5mvM3cn 45cm 340 kr 314 Kr
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¥
Y 562. IloO6ynyit namany 3 4 jgaHokK. IloB:KmHA mmepIIol

-~ JaHKH 2CcM 5 MM, a KOKHA HacTyIHa JIaHKa Ha
00 5 MM [JOBIIIA 3a IIOIEPeIHIO.

-
’g

)

563. 3maiigu 3HavyeHHsA BUpasiB, AKINo a =8, b=4.
24 —-a-3 36:b-6 48 :a-b (24+a):b

70 5647 Y cromoru 90 wmikok. Boma Kymwmaa 13 map
yepeBUUKiB. AJje mpu mbomy 16 HIiKOK 3aJIMIIN-
jJocsa Oocumu. CKiJIBKH IIap CTapux 4YepeBUUYKiB
OyJ0 Ha CTOHO3i?

0 @B - <8 &8
&
+* 565 Kynuam 8 KOTYIIIOK HHUTOK HO STpH i 3 KO-
TyI_T_IRI/I — TIO 8rpH fIka BapricTh TMOKymKu?
-
T
no 5 rpH no 8 rpH
6 CkinbKkm 3mauyi oTpuMae IOKYIelb 3i 100 rpu?
70 Yu jerxko Tobi Oyso pos3B’s3yBaTm 3amauy?
566. 58+ 74 100-6-7 (B0+15):5
& C) 6-(51-46) (86 — 44) : 7 9-9+19

Yu Buninuim B Tebe «Kpyrosi» Bupasu? Ominu

A @ cBoo poboTy, BuOepmu BigmoBigHI cjgoBa: £ —
Mos00euv, Yy MeHe 8ce 8uilde, mpeba uie noénpas-
ASAMUcCH.
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\\Q f
AOAABAHHA TA BIAHIMAHHA E MEXAX 1000 g
90
YcHe popaBaHHA Ta BigHIMaHHSA
567. 3anuinm Ko)XHe YMCJIO YV BUIVISLAL CYMU PO3PALI-
HUX JOomaHkKiB: 678, 540, 309, 333. .
3pas3ok. 386 =300+ 80+6, 408 =400 + 8. %
568. Ilosicuu KoKeH ciocib o0uMCIeHHd.
200 + 700 =900 800 — 300 =500 S
2 cor. + 7 cor. =9 cor. 8 cot. — 3 coT. = 5 cor. q?
*
60 +90 =150 120 -30=90
6 nmec. + 9 nec. = 15 nec. 12 nec. — 3 nec. = 9 nec.
569. 1000 - 600 80 +900—-140 400 + 500 - 380 %
@ 840 — 40 520 -450+ 10 800 -100+ 300
570. x— 200 =800 140 — x =60 x + 600 =900
571. 6 Mm30cm= cMm 80aimm6cm= cMm 70
S5II3Kr= Kr 780 Kr= 1[ KT
620cMm= ™M cM 8M0MM= 1M cM
572. Hassi BepmuHHN Ta CTOPOHH KyTiB. IIpouwnrait
HA3BM HenpsAMux KyTiB. IloOyayit mnpamMuii KyT .
Ha KJITHUHKaX 30IIuTA.
A T C
M H R
Noe
B .
o) K D \E L Q 7
573. 3 momy [0 IIKOJU, BifcTaHb O0 AKoI 1 KM,
OMHOYACHO BUMINJIM OpaT i cecTpa. BpaT mpoiinioB
500 m, a cectpa — 300 m. fKi s3anuTaHHA MOK-
Ha IIOCTaBUTH JO yMOBH 3amaui? =?
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:“ 574. Typuctrka 3a 2 rox nponmmaa 10 kM. CRigbKn;

> i1 morpibHO uacy, mo6 mnpoiTm 16 KM, SKIIO
‘3 BOHA HTHMMe HOBiabHiIIEe Ha 1 KM 3a rogmuay?

-
Ny

A\

)

575.* Cyma pgBox umcen popiBuioe 800, a pisHuIA
200. Axi me uywmcaa?

,\Q 576. Bigcramp Mmixk gBoma npuctaHamu 130 kM. Bin

/ X M[OpHuCTaHell HAa3ycTpiu OAWMH OJHOMY iAYTh
IBa Temjgoxonu. §IKa Bimcranp Oyae MidK HUMH,
Koau oxmu mpouge 50 Km, a apyruii — 40 Km?
~ 130 km -
AQ
. 50 km . ? 40 km R
577. 1) 800 — (500 — 200) 140 - 90
&S & 800 — 500 — 200 80 + 50
® 50 + 70 + 90 150 — 80 — 20
2) 8M—-5mM—2M™ 3am+ 2cMm 3M+ 2cMm
578. 500 + 200 90 + 40 70 + 50 1000 - 400
A — 600 ~100 20 — 200
&) + 80 + 80 +900 + 80

579. Ha mepmiomy BepcTaTi MalicTpuHs 3a 8 ron BU-
/\Q TKajga 16 M moaorHa. Ha agpyromy BepcraTri 3a
/ 1 rox BoHa BUIOTOBJIAJA HA 2 M IIOJOTHA OLJIb-

me. CKiJIbKM MeTPiB IIOJIOTHA BUTKAJIa MAaUCTPUHS
Ha JOpyroMy Bepcrari 3a 6 rox?

Bepcrar Burorosuaa Yac | ¥Ycboro BuUTKaJa
3a 1rong IIOJIOTHA
I ? 8 ronx 16 m
I1 Ha 2 M Oinbpime | 6 ron ?

G 3aminu uwncao 6 umcaom 8 i po3B’SKM 3amauy
=2 3a immmM nnadgoM (iHmEM cIoco6oMm).

100



~ s

4 ¢
Ay

580. 3a KOoXHY roguMHy MAaiicTep BUIOTOBJAB @ OeTa-

Jert. 3a broxg BiH BuroroBuB c¢ geraJeii. IloscHnu, S
IIpo IO Ai3HAEMOCS 3a TAaKUMM BHUpasaMu: a ° b; g
c:a; c:b. ~

581. PoGitHuk 3a 3 rox smouTrysaB 18 mpmiais. CKiib-
KJ JPUJIIB BiH 3MOHTY€ 3a 2 Irol, AKIIO 38 KOXKHY
roAMHY MOHTYBaTuMe Ha 1 »apuiab OijabIle, HiK Oé
paminie? o

582. 3ualinu 3HauveHHa Bupasy 24 :a -+ 500, axmro
a=3, 1, 8, 24.

583. 40+90-70 70+5-8-60 (130—90):8??
120-60-40 70+ 90— 80 (110-70):5
584. 3anoBHuU «IliKaBi KBazpaTu».
J 40 48| 6 [ 36| |18 XY
o
50 | 10 30 15
60 24 6 |27 | 12
8

585% Ha IopoOMi  IoMiIjaeTbes
6 BaHTa)KiBOK ab6o 10 JerxoBu-
KiB. ¥ ueTBep IIOBHICTIO 3aBaHTA-
JKeHUH IIapoM 5 pasiB IIepeTHYB i
piuky i mepempaBuB 42 MamIuHU. |
CkinbKM BaHTaKiBOK OyJIO cepen
HUX?

586. Hakpeciu OpAMOKYTHHUK, [IAPUHA  SKOIO
ITOpiBHIOE 25 MM, a JOB:KHMHA Ha 15 MM OiabIma.
3Haugu HOoro mImepmMeTp.

587. 3a 6 guiB y cépBicHOMY IIeHTPi BiApeMOHTyBaJIU
Q 42 cmaprdonu. CKiabKu cmapT@OHIB BigpeMoOH-
TYIOTh TaM 3a 3 JIHi, AKIIO IMOAHS PEMOHTYBAa-
TUMYTh Ha 2 cMmapTdoHu OiabIime? =9
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5 8. O6umcam, B3acCTOCOBYIOUM IIepecTaBHY BJIACTH-
O BiCTh mOmaBaHHS.

™
“é 500 + 40 + 200 + 50 300 + 50 + 20 + 600
200+ 20 + 700 + 30 10+ 70 + 800 + 100
4 589. 3aminu umcaa cymMaMu PO3PASHUX ITOMAHKIB.
§ 435, 340, 508, 294, 620, 730
590. Poaragaup 3anmucu 1 IOACHU CIOCiIO 00UMCJIeHHA.
520 + 340= 500 + 300 =800
AQ ¥\ ¥\ 20 + 40 = 60
. 500 20 300 40 300 + 60 = 860

520 + 340 = 860

CorHi momaroTh M0 CcOTeHb. /[eCATKH I0IAIOTh
‘\? o0 JecATKIB. 3HalJeHi pe3yJbTaTH dOAAI0Th.

591. OGuuciau BUpasu [OBOMAa CIIOCODAMMU.
340 + 250 470 + 520 650 + 240

592. O6unciau 3pydYHHM CIIOCOOOM.
-9 350 +410 140+320 T710+150 400-1
330+120 650+110 320+320 495+1

593. Bepesa xxuse 150 pokis, cocua — uHa 220 pokis
moBIIle Bin Oepesu, a juna — Ha 20 poKiB gosIize
Bim cocHu. CKiJIbKHM POKiB KuBe Jmma?

6 Po3B’sayxku i”HIIIMM crnocoOOM.

594. Ckpagu 3agauyy IIpo TPUBAa-
JIICTh JKUTTA AJUHU W KallTa-
Ha 3a Bupasom (240 + 120) -

— 240. 240p.  120p.

595. [Ina BupomyBaHHsS KBiTiB mpuroryBaau 58 Kr
camoBol 3emJai. ¥ HiH Oymo 20 Kr mepertoio, 9 kr
3o i 2 Kr Topdy, a pelmTy Macu CTaHOBUB
micok. CKinbku OyJio KijsorpamiB mickKy?
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596?“ Y KopoOii € 4 mnaxkeru HaciHHa peaucy i %

O IakKeTiB HaciHHA Kpomy. JIKy HalMeHINy Kiib- o
KicTh makKeTiB Tpeba B3ATU (He 3arJadgaluyu B g
KOpPOOKY), 11100: a) OyB X0U OAMH MaKeT i3 HaciH-
HAM peznucy; 0) Oyyio aBa MmakeTH 3 OJTHAKOBUM

HaCiHHSM.
. \
597. Jlns BUPOIIYBAaHHA PO3CAAU MHiATOTYBAJIU SAIUK, P
BHCOTA SKOTO 6 cM, ImupuHa — B 2 pasu Oigb- &
IIa 3a BUCOTY, a JOBXKHMHA — Ha 58 cM OijabIima

3a mmpuHy. SAKuil mepuMeTrp gHA AIMHKa?

Cy; pasm\ Ha 58 cm

598. Big ciBOu HaciHHs KaBYHIB 10 30uMpaHHsS BPO-
’)kato mmHae 150 gHiB. asa auHb IIEell CTPOK Ha
10 gHiB KopoTmHni#, HiXK [OJIs KaBYHiIB, a O
Kapromai — Ha 20 mHIB moBmIM, HiK I OUHB.
CkinbKu MMHae [AHIB Big camiHHS KapToOILIi OO
30paHHs BpoOKam?

2 .
Q , Ha 20 gH. BinbLwe

| Ha 10 OH. MeHLWwe
@ 150 aH.

599. 130 - 80 1000 - 500 700 + (400 — 300)
570+ 110 820 + 140 230 + (560 — 360)

@® SIxy BupaBy TO00i Oyso BuroHyBaTm Jerire — 598
yn 599? Ilogymaiti yomy. ¥ dyomy Ie Tpeba IIo-
BIIPABJIATUACA? =2
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S 600. 1) CkinbKu BCHOI'O HECATKIB, yChOr'O OSUHUILH
Yy KOMKHOMY i3 umcesa?

490, 396, 790, 894

2) 580 — 240 860 — 130
674 -170 359 — 159

601. Ilosacuu, AK BUKOHAJM BigHiMauHs Tpuiudpo-
BUX KpPYIJIUX uYucej. 3podu BHCHOBOK.

@ @
°

580 — 240 = 500 — 200 = 300
9 e ) 80 — 40 = 40
500 80 200 40 300 + 40 = 340

CoTHi BigHiMAIOTH BiI COTEHb.
llecarku BigHIMAIOTH Bi TECATKIB.
‘8 OrpumaHi pe3yJabTaTH TOAAIOTh.

602. 280-130 170-110 660—-230 190-150
670—-440 750-250 990-510 350 - 240
603. KinorpamoBuii MeTaJIeBUI 3JIMBOK  MiCTUTD

AQ 700 r cpibaa. Pemry cranoButhk Minb. Ha ckinmbku
rpaMiB Oijibllle y 3JMBKY cpibJsa, HixK wMmimi?

604. [[aii BigmoBiAi Ha 3amuTaHHA 3a MAJIOHKOM i
YNCJIOBUMU NTAHUMMU.
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A
1) Jlirak mpoJsetiB mapmipyrom Kuip — Cymum — %
XapkiB — Kwnis. CKiJIbKHM BCBOIrO KiJJOMETpiB =
IIPOJIETiB JIiTak? 8

2) Ha ckigpKu KinomeTpiB MeHIIa BifcTaHb Bif &
KueBa mo Cywm, wmisk Bigm KmeBa mo Xapxosa? &£

605. Jlna BuUroTroBJIeHHS CcaHiTAli3epa B3I
60r Bomm, 20r mepekumcy BoxmHiO, 10T
riainepuny, a cuupry — Ha 180 r 6iabine, = 2
Hixk Boam. SIka Mmaca camirtaiizepa?

G IlisHaiica, mAJd UYoro IIOTPiOeH caHiTali-
3ep. L =

606. CkinpKu KyTiB Ha KOXHOMY MaJioHKY? Yum e . k)
@ cepen HuUX Tymi? A npami?

1 B 2 A
» i )y —

I\ B
v k P p\C A0

607:‘;f Cropona oxuoro kBazpara 50 mm, a iHIIOro —
y 3 pasu pgosiia. Ha CKiJIbKU CaHTUMETPIB HIepu-
MEeTpP IIepPIIOr0 KBajpaTa MEHININ#l 3a MIepUMEeTpP
apyroro?

G Ilosicam posB’saA3aHHa Bupasom (53 —5)- 4.

608~ Yepes 12 pokis Ilerpux Oyme y 3 pasu crap-
mii, HisK Tenep. Ckinbku pokiB IleTpukosi Temep?

609. 990 -140 350-200 720+ 140 340+ 340
Q 570-220 350-150 330+ 660 680+ 210

610. MicrkicTs 6 omHakoBux 0aHOK 18 ;1. MicTKicTh
OyTiss Ha O 1 Oiabina 3a MicTKicTh OaHku. fka
o MicTKicTh 8 Takux OyTaiB?

611. OGunuciu 3 KOMEHTYBAHHSM.
53 +4 53 + 40 86 — 50 86 -5 =9
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S 612. IlogcHu OOYMCJIEHHMI.

Q 430 + 500 = 430 + 50 =
= PN PN
2 400 30 400 30
2 200 + 640 = 20 + 640 =
I
= 760 — 400 = 760 — 40 =
¥\ PN
700 60 700 60
540 — 300 = 870 — 30 =

613. 270 + 20 400+ 130 570+30 890-60
270+ 200 40+130 570 —-360 830 —-600

= 614. IllopiuHy KHMIKKOBY BUCTABKY-ApPMapoK JILBiB-
,“g CbKUU (hopyM Iepimoro aHs BigBimasao 460 miteii.
8— Ile ma 30 mirTeit GinbIime, HixkK apyroro. Hopocanx
S oymo 1000. CkinpKku BChOro miTeill BigBigaso Bu-
CTaBKy 3a jaBa nOHi?
z =g} _' s
‘?

26-i JbBiBCbKMI (hOpym BuaasuiB, 2019 pik
:_9,.6 Axi mami B ymoBi 3azaui € «3aiiBuMum»?

£ 615. Ha xHmWKOBIH BHUCTABI[I OyJI0O @ KHUIKKOBUX
HOBUHOK BiJ 3apy0i’KHUX NIHNCbMEHHUKIiB, IO B
5 pasiB memniIme, Hixk 30ipOK yKpalHCBKUX IOE3ii,
arux Ha 20 MeHIIe, HiX KHMMXOK IJA JIiTeil.
CKiNbKYM KHM)KOK HIJIs JiTeir OyJo Ha BUCTABILL?

) Kopij
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616. Cyma tprox uwmcea 890. Cyma mepmrioro i apy- %
roro umcesa 760, a apyroro i Tperroro 470. 3Ha-
WA KOMKHE 4YHncJo. Po3B’sSyKU ABOMAa CIOCOOaMMU.

617. 21 30kr 320 kr 3r 301
© 2xr 850r 3m 130 cMm
15 450 om 1km 300m
618. IlepumeTp OZHOI'O 3 BUCTABKOBUX 3aJIiB IIPAMO-

KyTHOI (popmm gmopiBHiIoe 42 m. OpgHa 3i cTOopiH
12 m. fAxa moB:KmHA iHIIMX CTOPiH 3aay?

3M3OCM

619.* Y xHmxIii 70 cropinok. Yei ix, KpiMm aBox
IepIinx, IIpoHyMepoBaHo. CKiabku 1mudp gaId
ILOTO BUKOPUCTAHO?

620. it mpoumuTagu 3a OOUH AeHb 9 CTOPiHOK, IIO
CTAHOBUTH BOCHBMY YaCTHHY BCiX CTOPiHOK KHUMK-
K. CKIJIBKHM CTOPiHOK BaJIMIINJIOCA HPOYUTATH?

G 3a CKiJIbKM [OHIB BOHU IIPOYUTAIOTH KHUMKKY,
AKIIO YMUTAaTUMYTh IIOAEHHO IO CTiJIbKU CaMo
CTOPiHOK?

621. 760—-400 760 —40 2Mm40 cm — 30 cm

()®980-600 980-60 8am5cm-—4cum

622. TlodcHU KOXXHUM CIOCI0 0O0UYMCJIeHHSA.

@ 560 + 230 =

=500 + 60 + 200 + 30 = (500 + 200) + (60 + 30) =
=700+ 90 = 790

560 + 230 =

— 560 + (200 + 30) = (560 + 200) + 30 =
— 760 + 30 = 790 :4

-30 cm

N |+

560 + 230 =
= 56 nmec. + 23 gec. = 79 gec. = 790

620 +340 450+320 260+ 520 130+ 740 =2
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s 623. O6umcan 3PYYHUM CIIOCOOOM.
9 360 + 230 540 + 320 160 + 620 270 + 520

S

624. Bincraup Big Kuesa mo urommpa sasnisHulero
(ueped PactiB) 150 kM, a o moce — Ha 20 KM
meHma. Typucr 3 Kwumea pmgo Kwumrommpa ixas
3aJIiBHUICI0O, a Hasajg II0oBepTaBCs aBTOOYCOM.
CkiJbKM BCHLOTO KiJIOMETPiB IIpOixXaB TYpPHUCT?

625. Bizncramp Mmixx asoma micramu 280 Km. I3 mux

MiCT Hal3yCcTpiu OAMH OJHOMY BHIXaJH JBa aBTO-

[ Oycu. 3a 1roxm meprmiuii aBTOOyCc mpoixaB 60 K,

.ﬁ? a agpyruii — 70 xm. Ha skiii BigcraHi ommH Bin
OIHOro OyJau B Ty MHUTBH aBTOOycu?

626. Cruamzu i posB’soxkm 3amauy 3a TabJIHIlEIO.

xD O0’ekT 3a 1rox Yac Bincraun
IIimoxin ? 3 rox 12 xm
Benorypucrt ?, Ha DKM | 4 rong ?

OijbIre

s 6 Ckiaamzu o0epHeHY 3ajzauy 3 Bimgmosigmio 5.
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627. 3a cxemaMHu CKJIQAU PiBHAHHS 1 po3B’siKu IX.

S
%0 [ g 20—~ 8

k
N

/
-

480
628. a 15 21 20 7 5 |17 25
b 13 35 22 56 9 18 24
)
(@+b):7 4 =
(|
629. 3anumu Bci Tpunudposi uywmcia, cyma mupp S

AKX JOOPiBHIOE 8, a Iu@pPU He MTOBTOPIOIOTHCS.

630. /IBa BesocumegUCTH BHUIXajaM HaA3yCTPiu OAUH

@ OZHOMY 3 MicT, BigcTamb MiK gSKuMu 42 KM.
Ilepmnii 3 HEMX 3a TOAMHY IIPOLXKIKaB 9 KM, a
apyruii — Ha 2 KM MeHIIe. fIka Bigcranb Oynme :5
MiK BeJocuUIleguCcTaMmu uepes3 2 Toxn?

631. IloctaB OyKBU B IIOPAAKY 3POCTAHHA 3HAUYEHb
BupasiB i mpouurair caoso. IIlo Tm 3Haem 1po
o Ie CBATO?

I 230-120 O 870-60+ 100

B 840 + 50 I, 690 + 200 — 70
3 200 + (360 — 150) P 970 - (310 + 650)
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632. IlodcHU KOXXHUM CIOCi0 O0UYMCJIeHHA.

860 — 250 = (800 — 200) + (60 — 50) = 600 + 10 = 610

006

860 — 250 = (860 — 200) — 50 =660 — 50 =610

860 — 250 = 86 mec. — 25 nec. = 61 mec. =610
970 — 340 750 — 420 670 - 130 590 - 270

633. OGuuciu i mepeBip pes3yabTaT mOLAaBAHHSM.
970 — 320 750 — 230 140 — 30 330 -110

634. I3 48 Kr xapTomjai ojepikanu 8 KI' KPOXMAaJIio.
CKibKU KiJOrpaMiB KPOXMAJII0O MOMKHA OJepKa-

S i 3 30 KI KapToILi?
G Ckyaamu i pos3B’ssKu o0OepHEHY 3ajauy 3 BiJIIOBin-
no 30.

635. V imanpHIO 3aBe3iM KapTOILIIO, OYPAKU i MOPK-
By, Bchoro 990 kr oBouiB. MopxsBu OyJso 80 Kr,
a OypakiB — 420 kr. Ha ckinmbKu Kijgorpamis
OiyibIlle 3aBe3JIM KapToILIi, HixK OypaAKiB?

636. B oBouecxoBuiri 6ysao 980 11 MOpPKBU 1 OYpAKiB.
3a micanp BuBesdaum 110 11 OypsaAKiB, a MOPKBH —
Ha 60 11 meHmie. CKiJIbKM IeHTHEPiB IIMX OBOUYiB
dajmuniniaoca? Bubepu cxemy i po3B’siku 3amauy.

1) |? 2) |?

08\*

980 — |? 980, — | ?

110 + | ? 110 + | ?

110/ — |60 110f + |60

G 3aMiHM CJOBO B YMOBIi, III00 3aJaua po3B’sa3yBajacs
1HIIIOIO CXeMOIo0.

=1000
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637. IlepeBip oOuHMC/IeHHSA i 3amUINM IPABUJILHO.

770 -40=370 690 — (240 — 110) = 640
950 - 800 =150 450 — 200 + 20 = 230
680 — 80 =60 240-120+ 30 =150

6387 Kynumun 12 xr kapromai i mopkBu. Kaprto-
mwrIi O0ysmo y 3 pasmu Oinbine. CKiJIbKM Kijiorpa-
MiB KOXKHOTO BHAY OBOYIB KYIIUJIMN?

639 Ilocras sHaxwu nIifi, 100 piBHOCTI OyJIM icTHHHI.
(97 3 9=30 25 5 4 2=22

6 8 4=38
640. I3 20 Kr cBiXKUX (PPYKTIB OAEPKYIOTH D KI' Cy-

Q meHnx. CKiJIBKHM KizorpamiB cBisKHX (PPYKTIB Tpe-
0a B3dATH, HI00 omep:kaTu 9 Kr cymieHux?

641. 81:9+460 270-(60+50) (340 -310):6
()@®570-5-8  270-(60-50) (275—270)-9

642. [ 5

.
) o

643. 3a zanucaMm IOSCHU CIIOCOOM OOYMCJIEHb.
240 + 60 = 200 + (40 + 60) = 200 + 100 = 300

PANY'S
200 40
500 - 70=(400+100) - 70=400+ (100 - 70) =430
PN
400 100
644. Ilix uyac xonnrOu 3a 3 XB JOAUWHA BAuxae 27 1
IOBiTPA, a mig vac Oiry IMOXBUJINMHU — Yy D pasiB

OinbIre, HidK 3a 1 XxB nmpu xoAanp0i. CKiabKu JiTpiB
noBiTpA Bamxae OiryH 3a 4 xB?

645. 5m—20cMm 200r—50r 1Mm80cm+ 20 cm
1xr—300r 1xr—30r 240 cm + 6 1M

111
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S 646. 3a 2rom mimoxim, pyxaoumch PiBHOMipHO,
o npoiumoB 10 kM. CkinbKHM KisoMeTpiB BiH mpoiige
65 e 3a 3 roj, AKINO 3a KOKHY HACTYIHY T'OIUHY
IIPOXOaAUTHMe Ha 1 KM MeHIIe, HijK 3a momepesHio?

647:}" Yuens 3a 15 xB mpoxomuts 1 kM. Big momy
IO INKOJHX BiH ime miBroamuHm. fIka BimcTaHb MiK
Q? JIOMOM V4YHS 1 IIKOJIOIO?
/

648. 11106 HasgormaTu MOOAPYIrYy, MiBUMHKA IIBUIKO
npounia 200 M, a morim mpoOiraa Ha 40 M MeH-
e, HidK mpoinuiaa. JIKy BifgcTaHb IIogoJaJja giB-

A0 YMHKA, 100 Ha3JOorHaTHU IOAPYTy?

" 649. 320 + 20 700 — 30 + 5 900 -8-5
€)@ 400 - 60 250 + 50 — 20 60 - 10 — 80
650. 60 240 90 290

A Do W Y
34+0 \70+ ' 30 7 500+/ =

651. [Ina 3youMHKHK POCTY IIiCJA 3pidyBaHHSA B XOJIO-

'}; INJIBHY KaMepy HnoMicTuam 8 dAMuKIiB IO 5 KT

=) nmeuepunb i 3 Amwuku mo 6 Kr rawms. Ilicaa oxo-

@ JomkeHHsa 46 Kr rpuOiB BiAlIpaBMJINM Ha OPOJAXK.
Ckinpku KijgorpamiB rpmbiB 3saaumimiaocs?

652. Byso 9 kr 6inmux rpubis, 1m0 B 4 pasu MeHIIIe,
Hi’K mneuepullb. Ilicia npuroryBaHHsS CTpaB 3a-
aunimuiaocsa 9 Kr meuepunb. CKiJIbKU Kijorpamis
rpubiB BHKOPUCTAJMN [OJIS IIPUTOTYBAHHS CTPaB?

G IlocTaB immIi sanuTaHHSA J0 YMOBU 3ajaui.

$30

653. 3iopanu 56 xKr meuepunp i rams. Cbomy uyac-
THUHY TpubiB 3aCOIWIN OKPEMO, & PemTy — £AK
acopri. Ha cxiapKm KijgorpamiB rpubiB MeHIme
3aCOJIMJIM OKPEeMO, HiXK AK acopri?

G Yu Bci caoBa B 3amaui T posymiem? Axmio mi,
=9

\
~
%

nisHalica 3 iHTepHeTy ab0 3amuTall y AOPOCJIUX.
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654. 5 rpu — 20 Kom. 1 rpu 80 xom. + 20 KorI.
9 rpu + 100 korI. 6 rpu 70 Kom. — 50 Ko1I.
1m— 200 Mmm 3M—8cMm

655. 3a sanmcaMu B KOXXHOMY CTOBIIUMKY PO3KaXKHU,
10 [JicTaHeMO, KOJU: MAOOYTOK IIOALJIMMO Ha
MHOKHHMK; YacTKy INIOMHOMKHMMO Ha [JiJIbHUK;
JijleHe MTOALINMO Ha dYacTKy?

7-6=42 72:8=9 54:9=6
42:6=17 9-8="T72 54:6=9

656. IToOyayit Taki TPUKYTHUK i OPAMOKYTHHK. 3HAa- -

WAV 1XHI IIepuMETpPH.

M B C
0]
K
A D
657% v 3aIicy TPUIM(PPOBOrO UMCJIA OSUHUIL MEH-
e, HiXK OecsATKiB, a cOTeHb — YyABiui OijbIe,
HiK OecATKiB. 3HAWAM IIe YICJIO.
658. 600—- 170 580 + (320 — 300) 300-8:-5
219 + 90 900 — (480 — 400) 760+ 5-8
6597 Ilobepu 3HAKM Aiii, 11100 piBHOCTI OyJM icTHMHHI.
60 20=40 12 3 8=32

18 6 5=15

660. [Ina cyurinaa 3i6panm 4 KommuKu O6iJnx rpubis
mo 6 Kr i 3 KOIIMKU MACJIOKiB, MO D KI' V KO-
HoMy. CKiJZTbKU BChOTO KijorpamiB rpmbiB 3i0pa-
JU s CYIIiHHa?
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661. Posmudpyii ciI0BO, IIOCTABUB- s
'lO iy OYKBU B IOPSALKY 3POCTaH- | M&
1 ® HA 3HaueHb BupasiB. IIpoumraii [
Has3By Buay rpubiB. fKi 1me
rpubu ILOTO BUAY TU 3HAEII?

IT 700 +120 I 800+170 H 100 + 800

‘70 A 400 + 360 I 400 + 220 K 800+ 110
B 700 + 260 O 500+ 450 n 320+ 570

G Cropo0byii Tak camo 3amudpyBaTH Ha3BY IIaINH-
KoBoro rpuba — MACJIIOK. Ile icriBHuUii Yu

OTPYUHUN TPU6?

ov”

662. IIpounTait nosicieHHs xo 3amucis. [lobepu cBiit
@ IPUKIAL 1 IIOSCHHU.

" 380 + 590= ' 300+ 500=800"
¥\ ¥\ . 180+90=170
300 80 500 90 | 800+ 170=0970

G

Ilogscuenusa. 300 i 500 — Bicimcor, 80 i 90 —
cro cimpecar, mo 800 momaru 170 oyme 970.

X

()]

2 663. [[na nmasuus surotosuau 130 r cmiaaBy 3 oJioBa
i ceuumio. OjyoBa y cimiaBi 0ysno 30 r. Ha cKinbkm
Oinpilie y cmaaBi OyJo CBUHIIO, HisK oJioBa?

G Ckiaamgm obepHeHi 3amaui.

3 664. 24 1 papbu posimau y BiciM OZHAKOBUX OaHOK.
MicTkicTe Oaka Ha 6 J OijgbIna, HiK MicTKicTb
oapku. CKigbKm mnoTpibHO Takux OakiB, 1100
posautu 36 g (papobu?

"\;,665. 1) 3 20Kr=  Kr 2rom= ¢

= 3 1odu = rOxI 3SMbamMb6cm= cM
2) x-860=120 450+x=670 900 - x =80

666. [[n1a majoBaHHS KyOWJIX 5 OaHOUYOK Tyallli IIO

s 8rpu i 4 Oamouku Oinma. fIka 1ima OaHOUKU
SE Oiynmy, AKIMO BapTicTh yciel morynku 76 rpH?
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667% I[I1o6 oTpumaTu momapanudeBy (papOy, moTpidbHo %
amimmat 6 uyacTuH KOBTOI (apbu i 2 wyacTu- A
HU — uYepBoHOI. CKiJbKM rpamiB momMapaHUYeBOIl
¢dapbu mokHa orpumaru 3 12r KoBTOI (hapbu?

QU

668. € 6 6amok Oimma mo 2 kr. CKiJIbKH IIOTPiOHO
KynouTu OaHOK CHMHBOI (hpapbdu 1mo 3 Kr, SKIIO OJd
olep:KaHHA OJAKUTHOTO KOJILOPY Oinma 06epyTh
y 2 pasu OijgbIne, HidK cuHBOI (apOm?

. S sSs=_> 9
S>> E— ] 7 I
no 2 kr — I i{ } J\
6 6- | \
- Y 5 (-
2 oi 3Kkr—|?
y 2 pasn Binbwe o 3kr B3
669. 480 + 180 260 + 40 240 + (90 + 80) L
() ® 590 + 220 440 —40 940 — (250 + 60)
670. 80-6 | 13-8 | 82-25  32-27

@WEP 800-60  130-80  63-18  100—63 O

671. Ilosicuu, AK 3HAWIJIN PIi3HUII0O B KOXXHOMY

BUMAAKY. .
'420-70= " 420-70=
| 420 — 20 = 400 | 1120 - 70 =50 |

4
400 - 50 = 350 300 + 50 = 350

\

672. 3uaiigu pisHuii spyuyHum cmoocobom. IloscHu
XiJT CBOIX MipKyBaHb.

350 — 80 670 -90 240 - 50 040 — 60 .
115
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S 673. 3uaiinu Mmacy 1 OemsuHy 3a Tabauiiero.
% | Pizuna | OG’em Maca
© |Boga 11 1000 r
T'ac 1a |?7, ga 200r meHmma, Hixk 1 BOoHM

BeHnsun 1x

?, ma 90r wmenma, Hixk 1 racy

‘10 674% Tooynyin

PUKYTHUKN 1 I’ ATUKYTHUK.

il

IITECTUKYTHUK B
ABCDKM. Iloxginu iioro ABO-

Ma Bimpiskamu, 1100 yTBOpU- A
Jocsi 3 TPUKYTHUKU, 4 YOTH-

M

C

K

© 675. YV nmoxixg ysaam 9 ABOJITPOBUX ILJIAIIOK I'a3oBa-
HOl Bomu i 2 OyTii TexHiuHOI. CKiJIBKM BCHOTO

JIiTpiB BOAM B3dAJHM B TIIOXim,

AKIIO0 MIiCTKiCTh

OyTass B 6 pasiB Oijbinna 3a MiCTKiCTh HIAIIKM?
i\ G IlepeBip po3B’A30K CKJaZaHHAM OOEpPHEHOI 3amaui.

676. Cxuagu samauy 3a Tabauiero i posB’soxu Ii.

€MHIiCTD MicTKicTh Kinp- | SaraanHa
“\:, KicTb | MiCTKiCTB
2 Binon 20 J 2 65 a1
Bigpo | ?, ma 11 1 meHIe 7 ?

677.* ITocepenuni rambokoro osepa miamerpom 200 m

[~ e octrpiB. Ha mbomy pocrte mnaabma. Ha Oepesi
* o3epa TexK pocTe majabMma. K JOAMHI, AKa He
BMi€ ILIaBaTHU, JOicTaTUCA OO OCTPOBa 3a OOIO-
MOTOI0 MOTY3KHM 3aBAOB:KKM He Oinbire ax 200 m?

2 S

DN
DO

o

1
~

200 m
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678. Cim’a i3 uoTtupbox oci6 3a 2 gHi Bunumsae 121 *
@ Boau. Ha ckinmbKu pauiB mii cim’i BucraumTs 30 J s
BOAM 3a TaKOl HOPMU CIIOKWBAHHS? s
679. 500-10 720-80 420+ (130-60) 64:8:4 8
@.540—60 330—-70 820-80-80 64:8-9N

680. _370 ' [ .2s0 ' | _720 [ | _270 ¢
@ _20 T 180 ~ 400 L 90
80 80 40 210

*********************************** \\\1 S

681./340 - 250 620-360 530180 400-70 =
€9 340-250 620-360 470-90 920 -480 -
1340 -250 620-360 870-340 130-50 2
2

682. B Vkpaiui B 30Hi mimaHmux JiciB Bumazae 3sa
pik 640 MM omaniB, a B cremnoBiii 3oHi — 340 mM.
Ha crinpkm wmigimerpiB Oinbire OyBae omaniB y
30HI MiIaHWUX JIiciB, Hi»K y cTemoBiii 30Hi?

P e 2 PsEEE

=
S
- : o
MiwaHun nic CTten )
683. V 3zomi mimaHux JiciB y rpyaHi x nuiB mazmas
cuir, a 14 pguiB Oyao sacHo. CKiabku OHIB y
rpyaHi magaB cuHir? (Cxkaagm i pos3B’siKM PiB-
HAHHSA).
684. Jlobepu mo 2 3HaueHHA a, 00 HepiBHOCTI
Oysnu icTuHHI.
540 —a <209 +9- 5 320 +a >1000-280 &2
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685. TemikonTep OXOpPOHM 3aIlOBiJHWMKA JIETiB Ha
Bucori 640 M, moriMm — 3HUM3uUBCA Ha 260 M, a
sarogoM — mOiguasca Ha 270 M. Ha akiii Bucorti
ONMHUBCSA TrejikonTep?

640 m

r

b 6867 Tpunugppose YUCIO CKIAKAETHCA i3 Hudp, Uuc-
< JIOBI 3HaueHHs SKUX 3POCTAIOTh 3JIiBa HAIpPaso.
e AKIimo mpoumTaTH IIe YMCJO0, TO BCl cJioBa IIOYU-

HaIOThcA Ha Ty camy OykKBy. Illo me 3a uwmcio?

687. Y zanoBigHuk <«AckaHig-Hosa» moixaso Ha
O ekcKkypcio 60 oci6. Topocaux 6Oynao 6, a xjaomum-
KiB 19. Ha ckinbku giBuaTok OyJio OijbIilie, HixK

XJIONYUKIiB?
688. 400 - 200-10 900 — 400 - 30
Q 800 - 500 - 50 500 -400 - 40

.9 ® (600+300)-40 700 — (90 - 50)

689. 1) Ilosscuu oOumMCIIeHHA.
600 - 270 =

600 — 200 =400
400 — 70 = 330

2) Buanigu pisHHIo 800 — 320 Ta mosicHu obOYMIC-
JIeHH.

(1 . (2

690. 900 - 240 800 -70 ' [ 330 +480 910 - 580
=2 € 500-130 60050

250 + 270 740 — 360

'
1
'
\

\ ,
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691. Ilo muaxy, 300paskeHOMY Ha MAaJIOHKY, Bimg-
@ craub Bin Kuea nmo ITomraBu — 200 kM, Bif =
JIeBoBa gmo IloaraBu — 680 KM, Big KueBa mo s

XaprkoBa — 430 km. 3mHaingu Bigcranb Big Ilon- ©
TaBu OO0 XapkoBa; Big JIbBoBa 1m0 Kuesa. h)

*

—

T R A A

JTbsis Kuie [Tonmasa Xapkie

692. PosraaHes MaJIIOHOK 1 mail BigmoBini Ha 3anu-
TaHHSI.

1) fAxa Bixgcramp Bixg JIpBoBa mo Kwuesa?

2) fIki uywmcma OyayTh Ha CTOBII, IO CTOITH 3a
140 km y 6ixk JIpBOBa Bijg Toro cToOBIIa, IO HAa
MAaJIIOHKY ?

3) Obumnciau, 3a CKiJIbKM TOIMH aBTO JIiCTAHETHCS
3 Kumesa pmo JIbBoBa, AKINO 3a TOAWUHY IIPOIK-
mxaruMe a KM. Ckiaagm Bupas. OO0umciam ioro
3HAUEeHHdA, AKII0 a = 80 KM.

~1000
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693. 3ualigu nepuMeTrp KOMKHOIO TPHUKYTHUKA.

b 4J’
S

B E M
+
— A C D O K P
694. Bysunamu wmicreuka BuixkoBe TypucTu mepe-
MiIajgucss Ha 4YoBHAX. Y [ABOX UYOBHAX OyJIiO IIO
8 0cib, a B pemiTi 4oBHIB — 1o 6 0ci6. CKiapKm
v/ yoBHIB Oyiso, sarmo Oymo 40 TypuctiB?
A - . o ..
A BunkoBe — «yKkpaiHcbka BeHéuis» Ha OpéwuHi

695:}" B aBTomo06inmi inyTe mBoe. OmuH € O0aTHKOM CHHA
Ipyroi JgoamHu. 1K Take MOXKJIHUBO?

696. Ilig uyac ekckypcii OoramiuHMM cajzoM OiTH Ha-

Jiumam 1o oAumH OiK IleHTpaJbHOI ajsiei 56 OJia-

= KUTHUX SJIUHOK y 8 pamax. Ilo immmit 6ik aJei

B OOHOMY pdAxy OyJao Ha 2 AJUHKHU OijabIie.

Q Yevoro 54 saymmHKu. CKIIbKU PANIB 3 AJMHKaAMU
5 Ha iHmiomy Oori aJjei?

697. 310 +250 390-140 420+80 700 - 240
A@’ 150 +180 520-260 600-30 250+ 150
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JopatkoBi BnpaBu

1. Banummu Bci aBonudpoBi uucaa, y AKUX
KiJIBKICTh MOEeCATKIB 1 KIJbKIiCTb OAMHHUIL BiApi3HA-
€ThbCcA Ha 2.

2. 3anumu Bci ABonu@POBi umcia, y AKUX cyMa
KiJIBKOCTiL JecATKiB i KiJIBbKOCTI ogmHUIL JOpiBHIOE 9.

3. obepu wumcaa i 3Haku mOii, 1100 PpiBHOCTI
OyJau iCTUHHUMMN.

9- =18 81 =9 4- +8=28

9- =172 81 =172 18+ ):4=5

4. 3anuiy MOCJHiZOBHO BHUpasu, I00 JicraTucs

BEPHIMHU IIipaMifu: UYKCJIO BIrOpl € CYMOIO [OBOX
ypceJsl IIiJg HUM.

? ?

7 4 6 3 8

5. Becuani kKamixkyiau posmouanuca 24 Oepe3HA
i gakimumaucsa 31 OepesHsa. CkiabKM OHIB TpuUBaIU
KaHiKyIm?

6. Bika mouasa poOUTH PaHKOBY 3apsanKy O 7 To[
30 xB i sBakiHumima uepe3 15 xB. O KoTpiii rommui
TiBUMHKA 3aKiHumiaa poOouTH 3apAmKy?

7. IlogiT mepimoro JLOTUMKA-KOC-
moHaBTa IOpia I'arapima posmouaBcsa
o 9 rom 7 xB, a 3akiHuUuWBCA O
10 roxg 55 xB. CkinbKU Yacy TpPHUBaB
TOJIiT?

8. Ilocisiu 9 Kr ropoxy, a 3iopa-
Ju Ha 386 Kr Oimpmie. Y CKiJIbKHI
pasiB OijbIie 3i0paam Topoxy, HixK
nociaau? tOpin larapiH
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9. Bobep Moke He AUXATH
mig Bomoro 15 xB, a Kaia-
jJgor — Yy 4 pasu gosmie. Ha
CKiJIbKM OiJIbIlle Yacy MOKe
nmepedyBaTu MiJ BOJOI0 Kallla-
JIOT, HixK 0600ep?

10. B oamomy mnanciomari Bigmoumsasio a oci0,
a B gapyromy — B 4 pasu Oinbme. Ha cKiabkm
MeHIIle oci0 BigmoumBaJJO B MIEepHIOMY MaHCiOHATI,
Hi’)K y apyromy?

11. 28:x="7 x:6=9 9-x=63

28—x=17 x—6=9 9+x=063

12. Ilepmioro gHA BUCTABKY IUTAYNX MAJIIOHKIB
BimBimamm a ocib, 1mo y 2 pasum MeHIIe, HiMK IpPyro-
ro gus. CKiJIbKM BChOTO 0Ci0 BiABifaJam BHCTaABKY
3a nBa MOHi?

13. 3a O0J0OK-cxeMaMM CKJALU Ta O0YMCIN BHPAa3MU.
1) | 35 - 8
? : 9

2) [ 4 : 9 3 : 9

? + ?

?

14. 3a MaJIOHKOM BUIIUIIU
MHOXKUHY:

1) TpukyTHUKIB.
O 2) YoTupuKyTHUKIB.
3) KBagparis.
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MATEMATUYHUU CIOBHUYOK

A
ApudmeTnuHi aii — aii i3 yncnamu, pesynsTaToM SKUX €
yucno. Ix yceoro 4yotupu. Lle nogaBaHHA, MHOXEHHS, BigHIMAHHS,
OineHHs.

B
BapTicTb — BenuuMHa, SKOK BU3HAYalTb KOLUTOBHICTb
ToBapiB. BapTicTb € cymolo UiH okpeMux ToBapiB. Konn naetbces
Npo O4HAKOBUM TOBap, BaAPTICTb MOXHA 3HANTU MHOXEHHSIM LiiHW
LUbOro TOBapy Ha KifbKiCTb MOro OO4MHWLUb.
BucokocHumn pik — pik, y skomy 366 ai6. Y notomy Buco-
KOcHOro poky 29 pni6.

BigHiMaHHA — apudmeTtuyHa fgia i3 ymcnamm, obepHeHa
A04aBaHHI, Ha MUCbMIi NO3HAYaeTbCA 3HAKOM — (MIHYC).
Pi3HNLA
—
15 -7 =28

3MEHLYyBaHe Bid’ EMHUK

BiacTaHb — Lie JOBXMWHA Mo NpAMi Mk ABOMa 06’eKTamMu.

-
NlogvHa — oauHMLUA BUMIPIHOBaHHS 4Yacy, cTaHoBUTb 60 xB

1
abo — poOw.
24 1

FocTpui KyT — KyT, MEHWWIA BiO NpsIMOro KyTa.
a
OiameTp koOna, Kpyra — BiOpi3oK, WO Crony4Yyae ABi TOYKU
Kona (Kpyea) i npoxoauTb 4epe3 Moro LeHTp. [opiBHIOE OBOM
padiycam.
OineHHa — apudmeTnyHa gia i3 ymcnamm, obepHeHa MHO-
XXEHHI0, Ha NMNCbMi MO3HAYa€ETbLCA 3HAKOM : (OBi Kparkw).

yacTka
r—/H\
a:b=c

VAN

ainedHe  OinbHUK
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‘//“M ’ . N
b HopaBaHHA — apumeTnyHa figa i3 yiMcnamu, sika nosnsarae
B 3HaxOMKeHHi X cymun. Ha nucbMi nosHavaeTbCA 3HaKoOM +
(nnoc).
cyma
1% +/6 = 16
004aHOK
3

3apgaya — BMMOra 3HaWTU PO3B’i3aHHS NMEBHOI Npobnemu.
Cknagaetbca 3 ymMo8U Ta 3arnumaHHsi.

3anuTaHHA 3apadvi — cknagoBa 3agadi, ¥ Akl MiICTUTbCS
npobnema, wo 1i Tpeba po3s’as3aTu.

3MiHHa — martematuyHa BenuuMHa, 3HaAYeHHs SKOI MoXe
3MiHIOBaTUCSA; No3Ha4YaeTbcss BykBaMm NaTUHCLKOro andasiTy (a,
b, x TOLLO).

K
KBagpar — nNpsAMOKYTHUK, Y SIKOFO BCi CTOpPOHM piBHi. KBa-
ApaT € MHOrOKYTHUKOM

Kéno — cykynHicTb TOYOK, piBHOBIOOAnNeHUX Bid LEHTPY,
KPpYyr — KONo pas3oM 3 MOro BHYTPiWHbOK obnacTio. Kono i kpyr
MatoTb diamemp i padiyc.
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KOpiHb (pO3B’A30K) PiBHAHHA — 4MCMNOBE 3HAYEHHS 3MiH-
HOI, 3a SIKOro piBHICTb Oyae ICTUHHOLO.

x+8="11
x=11-8
X =3 — KOpiHb (PO3B’A30K) A
Kyt — reomeTpuyHa dirypa, yTBOpeHa ABoma
NPOMEHAMM (CTOpOHaMM KyTa), SKi BUXOOATb 3 OfHi- B
€l TOYKN (BEPLUMHWU KyTa). O
n
NamaHa — reomeTpuyHa dirypa, ska

CKIagaeTbCa 3 KiflbKOX BiApI3KiB 3i CNiSIbHUMM
NOYaTKOBUMM W KIHLEBMMU TOYKaAMM.

M
MHOXeHHs — apudMeTU4YHa Ais 3 HaTypanbHUMKU Yucna-
MU, slKa BU3HA4YaAETbCS CYMOK OAHAKOBWUX A0OAHKIB, Y3ATUX N
pasiB; No3Ha4YaeTbCA 3HaKOM - abo X.

JJ,O6yTOK\
atrata+.ra=a-n r A
N — ) a-b=c
n OoOaHKIB 7
MHOHWK

H
HymepauitHa Tabnuua — Tabnuus, 40 AKOT MOXHa 3anu-
caTu cknag Yucna 3a knacamu Ta pospsigamu.

CoTHi Hecatkn OanHuui
(Il po3psn) (Il po3psn) (I po3psan)
2 3 6
4 8 0
5 0 3
9 0 0
(o)

OGépHeHa 3agdaya — 3agava, Yy SKil onucaHo ToW camuii
CIOXKET, MICTATbLCA Ti caMi Yucna Ta 3B'A3KM MK HUMW, WO W Y
AaHin 3agadi, ane y gaHil — neBHe 4YMCrno wWykaHe, a B obep-
HEeHIn — 3agaHe.
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MepMmeTp MHOrOKyTHUKA — CyMa [OOBXWH
YCiX CTOPiH MHOFOKYTHMKA.

MucbMmoOBe AoaaBaHHA (BiAHIMAHHA) — BUKO-
HaHHA apUPMETUYHUX LI CTOBMYMKOM.

MpoayKkTUBHICTL Npaui — KinbKicTb Npoaykuil,
BUPOBNEHOT 3a OOMHULIIO 4acy.

MpAMAM KyT — KYT, LLIO CTAHOBUTb YBEPTb MOBHOrO 0GEpPTY.
MpaMnin KyT MOXHa YTBOPWUTWU CKNagaHHAM apkylla nanepy.

//\ ) Ve ‘ p B
NS S EAR
s Ao A o

©
Q

S

MPAMOKYTHUN TPUKYTHUK — TPUKYTHUK, y A C
SKOro € NPAMUN KYT. A B
MpsAMOKYTHUK — LE YOTUPUKYTHMK, YCi
KyTW AKoro npsiMi. NMpsIMOKYTHUK € MHOFOKYTHU-
KOM. D o
P

Papiyc kona, kpyra — Bigpi3ok, Skuin crnonyyae Oyab-siky
TOYKY KOrfia 3 Moro ueHTpoMm. [lopiBHIOE NONOBWUHI diamempa.
PiBHSIHHA — piBHiCTb 3 HeBigoMMM, sike Tpeba
3HanTU. Pos3B’si3aT piBHSHHA — oO3Hayae 3HanTn 24 X =67
T€ 4uCcroBe 3Ha4yeHHA HeBIiAOMOro, 3a SKOro piB-
HiCTb Oyae iCTUHHOLO.
Po3psiaHi goaaHkn — po3psaaHi YMcna, CymMo SKUX MOXHa
nogaTn gaHe 4mcno.

C
CToniTra — npomixkok 4Yacy, skuin gopisHioe 100 pokam.
, . 1
CekyHaoa — OOVHMUA BUMIPHOBAHHS 4acy, CTaHOBUTb ——
XBWUITUHN. 60
Cxéma (3apaui, piBHSHHA) — cnpolleHe 306paXkeHHs
OCHOBHUX | OJOMOMIKHMUX €feMeHTIB Ta 3B'A3KIB MiXK HUMMW.



.

TPUKYTHUK — reomMeTpuyHa dirypa, fka cknagaetbcs 3
TPbOX KYTiB, TPbOX BEPLUMH | TPbOX CTOPiH. TPUKYTHUK 3 BepLun-
Hamn A, B i C nosHavyaeTbca AABC. TPUKYTHUK € MHOFOKYTHU-
KOM.

Tpiika B3a€MONOB’Si3aHNX BeNUYUH — TPU BENUYMHM,

Wwo nepebyBaloTb Yy B3aEMO3ANEXHOCTI, Hanpuknag: uiHa, Kinb-

Kicmb, eapmicme.
Tynui KyT — KyT, BinbluMiA BiO MpsMo20 Kyma. \Q

Yy
YmoBa 3agddi — 4yacTtvHa 3apadi, y Ak 3a3HavYeHo Benu-
YMHW, IXHI 3HAYEeHHA Ta 3B'S3KM MK HUMMW.
X

XBUNMHa — OOVHULA BUMIpPIOBAHHA 4acy, cTaHoBUTb 60 C

abo 1 roAvHN
60 '

1]
LiMpkynb — iHCTpyMeHT ans nobynooBu Koma, Kpyea.
«Uikasi kBagpatu» — Tabnuui y dopmi kBagpaTa, SKi

Tpeba 3amnoBHUTU YMCHaMW TaKMM YMHOM, WOO iXHA cyma B
KOXXHOMY psiaKy, CTOBNYMKY Ta Mo AiaroHani 6yna ogHakoBa.

24 12
15|27
18 6
LliHda — BapTicTb oOuHWLi TOBapy; BXOAWUTb [0 TPIMKK
B3aEMOMOB’SA3aHNUX BENWYUH: UiHaA, KiNbKicmb, eapmicmeb.
Yy
Yac — BennuvHa, WO BUpaxae TpuBasiCTb SKOrocb npo-

Lecy; BUMIPIOETLCA B CeKyHOax, XeuriuHax, 200UHax ToLlO.
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[MoBTOpeHHs BMBYeHOro y 2 knaci. Hymepauis
Ta JoAaBaHHs i BigHiMaHHSA yncen y mexax 100.
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3aKJa[iB 3arajJbHOI cepemgHbOI OCBiTU
(y 2-x yacTuHax)

YACTHUHA 1

Perxomendosarno Minicmepcmeom océimu i Hayku YKpainu
Bunano 3a paxyHok nep:xaBHuUX KomTiB. IIpomasxk 3a6opoHeHO

BignmosimanbHa 3a Bunyck, pemaktop Mapis Mockanernko
Obrunanmaka Mapii Kpyrxoecvkoi
Maker, xynosxHe oOPMJIEHHA,
KoMII’IoTepHa 00po0OKa imroctpartiit Bacuas Mapywurys
Texuiunuit pegaxktop I[esapuna Pedocixina
Kowmn’torepHa Bepctka Hamanii My3uyernko
KopexTop Jlapuca Jleycvra
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